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NAS COMPETENCIES LIST (MALAYALAM) 

മലയാളം 

L.3.1 കഥാോത്തങ്ങൾ, ചറാറി ലലൻ, ര യിതാവ് സ്വന്തമായി േറയാൻ 

ആത്ഗഹിക്കുന്നത് എന്നിവ തിരിച്ചറിയുന്നതിലൂടെ, ട റുകഥകൾ 

വായിക്കുകയും അവയുടെ അർത്ഥം മനസ്സിലാക്കുകയും ട യ്യുന്നു. 

L.3.2 ത്ഹസ്വ വാർത്തകൾ, നിർചേശങ്ങൾ, ോ കക്കുറിപ്പുകൾ, േബ്ലിസ്ിറ്റി 

ടമറ്റീരിയലുകൾ എന്നിവയുടെ അർത്ഥം വായിക്കുകയും 

മനസ്സിലാക്കുകയും ട യ്യുന്നു. 

ഗണിതം 

M.3.1 ഒന്നിലധികം ചത്ോപ്പർട്ടികടള അെിസ്ഥാനമാക്കി ഒബ്ജക്റ്റുകടള 

ത്ഗൂപ്പുകളായും  ഉേത്ഗൂപ്പുകളായും തരംതിരിക്കുന്നു. 

M.3.2 കുട്ടിയുടെ   ുറ്റുോെുകളിടല ആകൃതികൾ, സ്ംഖ്യകൾ 

എന്നിവയിടല ലളിതമായ ോചറ്റണുകൾ തിരിച്ചറിയുകയും 

വിേുലീകരിക്കുകയും ട യ്യുന്നു. 

M.3.3 ആചരാഹണ, അവചരാഹണ ത്കമങ്ങളിൽ 99 വടരയുള്ള സ്ംഖ്യകൾ 

ത്കമീകരിക്കുന്നു. 

M.3.4 ദ്ശാംശസ്ഥാന, മൂലയ വയവസ്ഥയുടെ ധാരണചയാടെ 99 വടരയുള്ള 

സ്ംഖ്യകളിൽ നിലവിലുള്ള അളവുകൾ തിരിച്ചറിയുകയും 

ഉേചയാഗിക്കുകയും ട യ്യുന്നു. 

M.3.5 രണ്ടക്ക സംഖ്യകളുടെ പിരിടെഴുതൽ ചേർടെഴുതൽ സങ്കലനം 

വ്യവ്കലനം എന്നിവ് ഉൾടെെുന്ന ഗണിത പ്പാചയാഗിക പ്പശ്നങ്ങളിൽ 

ഏർടെെുന്നു 

M.3.6 ആവർത്തന സ്ങ്കലനം ഗുണനമാടണന്നും തുലയമായ േങ്കുവയ്ക്കൽ 

ഹരണമാടണന്നും തിരിച്ചറിയുന്നു 

M.3.7 േരിസ്രത്തുള്ള വസ്തു ക്കളുടെ നീളം, ഭാരം, വയാപ്തം എന്നിവ 

ലളിതമായി കണക്കാക്കുന്നതിന്  

ഉ ിതമായ ഉേകരണങ്ങളും യൂണിറ്റുകളും തിരടെെുക്കുന്നു 

M.3.8 മിനിറ്റുകൾ, മണിക്കൂറുകൾ, ദ്ിവസ്ങ്ങൾ, ആഴ്ചകൾ, മാസ്ങ്ങൾ 

എന്നിവ ഉൾടെെുന്ന ലളിതമായ കണക്കുകൂട്ടലുകളിൽ ഏർടപ്പെുന്നു. 

M.3.9 100 രൂേ വടരയുള്ള േണത്തിന്ടറ ലളിതമായ ത്കയവിത്കയങ്ങൾ 

നെത്തുന്നു. 

M.3.10 അളവുകൾ, തൂക്കങ്ങൾ, ആകൃതികൾ, സ്ഥലം എന്നിവയുമായി 

ബന്ധടപ്പട്ട ലളിതമായ ഗണിതത്േശ്നങ്ങൾ രൂേടപ്പെുത്തുകയും 

േരിഹരിക്കുകയും ട യ്യുന്നു. 
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നമുക്ക് ചുറ്റുമുള്ള ലലാകം 

E.3.1 ചോഷകമൂലയമുള്ള ഭക്ഷണചത്താെുള്ള ഇഷ്ടവും ധാരണയും 

ത്േകെിപ്പിക്കുകയും ഭക്ഷണം ോഴാക്കാതിരിക്കുകയും ട യ്യുന്നു. 

E.3.2  ലനങ്ങളിൽ (ഉദ്ാ. നെത്തം, ഓട്ടം, ലസ്ക്ിംഗ്) 

സ്ുരക്ഷടയക്കുറിച്ചുള്ള അവചബാധം ത്േകെിപ്പിക്കുകയും 

ഉ ിതമായി ത്േവർത്തിക്കുകയും ട യ്യുന്നു. 

E.3.3 ആകൃതികൾ, നിറങ്ങൾ, അവയുടെ ചഷഡുകൾ എന്നിവ തമ്മിൽ 

ചവർതിരിക്കുന്നു. 

E.3.4  ിഹ്നങ്ങൾക്കും ത്േതിനിധാനങ്ങൾക്കും വിഷവൽ ടമമ്മറി 

വികസ്ിപ്പിക്കുന്നു. 

E.3.5 വസ്തു ക്കളുടെ വിവിധ വിഭാഗങ്ങടളയും അവ തമ്മിലുള്ള 

ബന്ധങ്ങടളയും നിരീക്ഷിക്കുകയും മനസ്സിലാക്കുകയും ട യ്യുന്നു. 

E.3.6 ലളിതമായ അനുമാനങ്ങൾ രൂേടപ്പെുത്തുന്നതിലൂടെ ത്േകൃതിയിടല 

കാരണവും ഫലവുമായ ബന്ധങ്ങൾ നിരീക്ഷിക്കുകയും 

മനസ്സിലാക്കുകയും ട യ്യുന്നു, കൂൊടത അവയുടെ അനുമാനങ്ങൾ 

വിശദ്ീകരിക്കാൻ നിരീക്ഷണങ്ങൾ ഉേചയാഗിക്കുന്നു. 

E.3.7 ലദ്നംദ്ിന ജീവിത സ്ാഹ രയങ്ങളിലും േഠനത്തിലും ഉ ിതമായ 

ഉേകരണങ്ങളും സ്ാചങ്കതികവിദ്യയും ഉേചയാഗിക്കുന്നു. 
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I. താഴെ ഴ ാടുത്ത ഖണ്ഡി  വായിച്ച ്1 മുതൽ 5 വഴെ ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് 

ഉത്തെഴമെുതു . 

വ്ള്ളം എന്നതിന് ഓെി എന്ന വ്ാക്ക് നിങ്ങൾ ചകട്ടുകാണും. ചവ്ഗതയും 

ഭംഗിയുമുള്ള ടേറിയ വ്ള്ളമാണ ്ഓെി. വ്ലുെവ്ും ഉപചയാഗവ്ും അനുസരിെ ്

പലതരം വ്ള്ളങ്ങൾ ഉണ്ട.് വ്ലിയ വ്ള്ളങ്ങളിൽ ചമൽക്കൂര ടകട്ടി അകെ ്

സൗകരയങ്ങചളാെുകൂെി പണിത വ്ള്ളങ്ങളാണ് ടകട്ടുവ്ള്ളങ്ങൾ. ആളുകടള 

പുഴ കെൊൻ ഉപചയാഗിക്കുന്ന വ്ഞ്ചികളാണ് കെെുവ്ള്ളങ്ങൾ. 

കെെുവ്ഞ്ചി ഊന്നുന്നയാടള കെെുകാരൻ എന്നാണ ്പറയുക. ഒറ്റയാൾക്കു 

മാപ്തം കയറിചൊകാവ്ുന്ന ടേറിയ വ്ള്ളെിന ് ടകാതുമ്പുവ്ള്ളം എന്നാണ ്

ചപര്. ആറൻമുളയിടല ഉപ്തട്ടാതി വ്ള്ളംകളിയിൽ പടങ്കെുക്കുന്ന വ്ള്ളങ്ങൾ 

പള്ളിചയാെങ്ങൾ എന്നാണ ് അറിയടെെുന്നത്. ആലെുഴ ജില്ലയിടല 

പുന്നമെക്കായലിൽ നെക്കുന്ന ടനഹ്റു ചപ്ൊഫി വ്ള്ളംകളി മത്സരം 

പ്പശസ്തമാണ്. 

 

1. ഓെി എന്നാൽ?

a) വ്ള്ളം 

b) കെെുകാരൻ  

c) കെെുകാരി 

d) വ്ള്ളംകളി

2. ഒറ്റയാൾക്കു മാപ്തം കയറാവ്ുന്ന ടേറിയ വ്ള്ളെിടെ ചപടരന്ത്?

a) ഓെി 

b) പള്ളിചയാെം 

c) ടകാതുമ്പുവ്ള്ളം 

d) ടകട്ടുവ്ള്ളം

3. ഉപ്തട്ടാതി വ്ള്ളംകളി നെക്കുന്നത് എവ്ിടെയാണ്?

a) ആലെുഴ 

b) ആറൻമുള 

c) കുട്ടനാെ ്

d) ചകാട്ടയം

4. പുന്നമെക്കായലിൽ നെക്കുന്ന പ്പശസത്മായ വ്ള്ളംകളി ഏതാണ?്

a) കുട്ടനാെ ്വ്ള്ളംകളി 

b) ഉപ്തട്ടാതി വ്ള്ളംകളി 

c) ആറൻമുള വ്ള്ളംകളി 

d) ടനഹറ്ു ചപ്ൊഫി വ്ള്ളംകളി

5. ഖ്ണ്ഡികയിൽ പറയാെ ഇനം വ്ള്ളം ഏതാണ?്

a) േുണ്ടൻവ്ള്ളം 

b) കെെുവ്ള്ളം 

c) ടകട്ടുവ്ള്ളം 

d) ടകാതുമ്പുവ്ള്ളം
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II. താഴെ ഴ ാടുത്ത ച ാസ്റ്റർ വായിച്ച ്6 മുതൽ 10 വഴെ ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് 

ഉത്തെം എെുതു . 

 

6. ചപാസ്റ്ററിൽ ഉള്ള സ്കൂ ളിടെ ചപര് എന്താണ്?

a) ജി.എൽ.പി. എസ ്പുറങ്്ങ  

b) എ.എം.എൽ.പി. എസ ്     തിരൂർ 

c) ജി.എം.എൽ.പി. എസ് മംഗലം 

d) എ.എം.എൽ.പി. എസ ്ടപാന്നാനി

7. ഈ ചപാസ്റ്റർ എന്തുമായി ബന്ധടെട്ടതാണ്?

a) സ്കൂ ൾ വ്ാർഷികം 

b) സ്കൂ ൾ പ്പചവ്ശചനാത്സവ്ം 

c) പരിസ്ഥിതി ദിനം 

d) ശിശുദിനം

8. മാറചഞ്ചരി പ്ഗാമപഞ്ചായെ് പ്പസിഡനറ്ിടെ ചപര് എന്ത?്

a) പ്ശീമതി. പ്ശീകല െീെർ 

b) പ്ശീമതി. സുനന്ദ െീെർ 

c) പ്ശീമതി. സുമിത െീെർ 

d) പ്ശീമതി. ബീന െിെർ

9. ഏത ്ദിവ്സെിലാണ് പ്പചവ്ശചനാത്സവ്ം നെക്കുന്നത്?

a) വ്യാഴം 

b) തിങ്കൾ 

 

c) ബുധൻ 

d) ടവ്ള്ളി 

10. ഈ ചപാസ്റ്ററിൽ എപ്ത കുട്ടികളുടെ േിപ്തം ഉണ്ട?്

a) അഞ്ച ്

b) നാല ്

c) ആറ ്

d) മൂന്ന്
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III. താഴെ ഴ ാടുത്ത  ഥ വായിച്ച ്11 മുതൽ 15 വഴെ ച ാദ്യങ്ങൾക്ക ്

ഉത്തെഴമെുതു . 

അച്ഛചനാടൊെം ഹരി ഉത്സവ്െറമ്പിചലക്ക് ചപായി. അമ്പലമുറ്റെ ്

അരയാലിനു താടഴ ഒരു ഗജവ്ീരൻ തുമ്പിക്കക്കയാട്ടി നിൽക്കുന്നു. ടനറ്റിെട്ടം 

ടകട്ടിയിട്ടുണ്്ട. അതിടെ പുറെ് പാൊൻ ഇരിക്കുന്നു. ചഗറ്റിനെുെ് ബലൂൺ 

വ്ിൽെനക്കാരൻ ഉണ്ട.് എടന്തല്ലാം നിറങ്ങളിലുള്ള ബലൂണുകളാണ്! 

അമ്പലെിനു പുറെുള്ള പറമ്പിൽ സർക്കസ് ഉണ്ട.് ഹരി കളിൊട്ടങ്ങൾ 

വ്ിൽക്കുന്നിെചെക്ക ് നെന്നു. മഞ്ഞ നിറെിലുള്ള ഒരു കാർ വ്ാങ്ങണം. 

അവ്ൻ അച്ഛചനാെ് പറഞ്ഞു. 

11. ഹരി ആരുടെ കൂടെയാണ് ഉത്സവ്െിന് ചപായത?്

a) അമ്മ 

b) അച്ഛൻ 

C) ചേെി 

d) മുെച്ഛൻ

12. അരയാലിനു താടഴ തുമ്പിക്കക്കയാട്ടി നിൽക്കുന്നത ്ആരാണ്?

a) ആന 

b) കുതിര 

c) ഒട്ടകം 

d) പശു

13. അമ്പലെിന് പുറെുള്ള പറമ്പിൽ എന്താണ് ഉള്ളത?്

a) മാജിക് 

b) ബലൂൺ 

c) ടേണ്ടചമളം 

d) സർക്കസ്

14. ഹരി വ്ാങ്ങാൻ ചപാകുന്ന കാറിടെ നിറം എന്താണ?്

a) േുവ്െ്  

b) നീല 

c) മഞ്ഞ 

d) ടവ്ള്ള

15. ചഗറ്റിനെുെ് നിൽക്കുന്നത് ആരാണ?്

a) ബലൂൺ വ്ിൽെനക്കാരൻ 

b) കളിൊട്ട വ്ിൽെനക്കാരൻ 

c) ആനൊൊൻ 

d) അച്ഛൻ

IV. താഴെ ഴ ാടുത്ത ഡയറി വായിച്ച് 16 മുതൽ 20 വഴെ ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് 

ഉത്തെഴമെുതു  

ഷാഹിദയുടെ ഡയറി. 

ടപരുന്നാൾ ആയതിനാൽ വ്ളടര ചനരടെയാണ് ഞാൻ എഴുചന്നറ്റത്. 

കുളിടൊരുങ്ങിയചൊചഴക്കും സമയം 6 മണി. ഉെെി വ്ാങ്ങി തന്ന നീലയിൽ 

വ്യലറ്റ ്പുള്ളികചളാെ് കൂെിയ ദാവ്ണിയായിരുന്നു എടെ ചവ്ഷം. അനിയൻ 
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ഷുക്കഹബ് മഞ്ഞ െി ഷർട്ടും കറുെ ്പാെസ്ുമാണ് ഇട്ടിരുന്നത്. ടേരുെ ്വ്ാങ്ങി 

തരാടമന്ന് പറഞ്ഞു ഇക്ക പറ്റിടെങ്കിലും വ്ിഷമമില്ല. ഇക്കാക്കയുടെ ശമ്പളം 

ദുരിതാശവാസ നിധിയിചലക്ക് നൽകിടയന്ന് ഉമ്മെി പറയുന്നത് ചകട്ടു. 

വ്യനാട്ടിടല ഉരുൾടപാട്ടലിൽ എല്ലാം നഷെ്ടെട്ട ഒരുപാെ ് കുഞ്ഞുങ്ങൾക്ക ്

ഒരു ചനരടെ ഭക്ഷണം നൽകാൻ ഇക്കയുടെ ഒരു മാസടെ ശമ്പളം ടകാണ്ടു 

കഴിയുടമങ്കിൽ അതിൽപരം സചന്താഷം ചവ്ടറയില്ല. പുട്ടും കെലയും കൂട്ടി 

ോയ കുെിെത ് വ്ീട്ടിൽ നിന്നായിരുടന്നങ്കിലും ഉെഭക്ഷണം എളാെയുടെ 

വ്ീട്ടിൽ നിന്നായിരുന്നു. അചറബയൻ വ്ിഭവ്ങ്ങളായ അൽഫഹം, കുഴിമന്തി, 

ഷവ്ായ എന്നിവ്ടയല്ലാം ഉണ്ടായിരുന്നു. സുറുമി താെക്ക് എൽഎസ്എസ ്

കിട്ടിയതിനുള്ള വ്ിരുന്നു കൂെിയായിരുന്നു ഈ ടപരുന്നാൾ. ക്കവ്കീട്ട് ഞങ്ങൾ 

കുട്ടികടളല്ലാം ടതാെിയിൽ ഏടറചനരം കളിെു. ഇന്ന ് ഞങ്ങളാരും 

ടമാക്കബൽ ചഫാണിൽ വ്ീഡിചയാ ടഗയിമുകൾ കളിെില്ല, അതു 

ടകാണ്ടാചണാ എന്നറിയില്ല നല്ല സചന്താഷവ്ും ഉചേഷവ്ും ചതാന്നുന്നു. 

ഞാനും ഷുക്കഹബും ക്കവ്കിട്ട ് കുളി കഴിഞ്ഞ് അവ്ധിക്കാല 

പ്പവ്ർെനങ്ങൾ ടേയ്ത ചശഷമാണ ് ഭക്ഷണം കഴിെത്. കഞ്ഞിയും 

പെെവ്ുമാണ ്ഞാൻ കഴിെത.് മിട്ടു പൂെയ്ക്ക ് ഭക്ഷണം ടകാെുെ ചശഷം 

ഞാൻ ഉറങ്ങാൻ കിെന്നു 

16. ഷാഹിദ എഴുചന്നറ്റത് എചൊൾ ?

a) 7 മണിക്ക് ചശഷം 

b) 6 മണിക്ക് ചശഷം 

c) 6 മണിക്ക ്

d) 6 മണിക്ക ്മുൻപ്

17. ഒറ്റയാനാര്?

a) അൽഫാം 

b) കുഴിമന്തി 

c) ഷവ്ായ 

d) കഞ്ഞി

18. ആച ാഷം ഏത?്

a) ടപരുന്നാൾ 

b) ഓണം 

c) പ്കിസ്തു മസ ്

d) നബിദിനം

19.ഉരുൾടപാട്ടൽ ഉണ്ടായത് എവ്ിടെ?

a) കണ്ണൂർ  c) വ്യനാെ ്

     b) പാലക്കാെ ് d) ചകാഴിചക്കാെ ്

20. ഷാഹിദയുടെ ഉചേഷെിനും സചന്താഷെിനും കാരണടമന്ത്? 

a) വ്ീഡിചയാ ടഗയിമുകൾ കളിക്കാെതിനാൽ 

b) അചറബയൻ ഭക്ഷണം കഴിെതിനാൽ 

c) ടമാക്കബൽ ചഫാൺ കിട്ടിയതുടകാണ്്ട 

d) മിട്ടു പൂെയ്ക്ക് ഭക്ഷണം ടകാെുെത ്ടകാണ്്ട  
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V. താഴെ ഴ ാടുത്ത  ഥ വായിച്ച് 21 മുതൽ 25 വഴെ ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് 

ഉത്തെഴമെുതു  

ഒരു ടനയ്യെെിടെ കഥ 

ഒരിക്കൽ ഒരമ്മ തടെ ഉണ്ണിക്ക ് ടനയ്യെം ഉണ്ടാക്കി രണ്ടു ക്കകയിലും 

ടവ്െുടകാെുെു. ഒരെം കെിെും മചറ്റതു ക്കകയിൽ പിെിെും ഉണ്ണി മുറ്റ 

ചെക്കിറങ്ങി. മുറ്റടെ മാവ്ിടലാരു കാക്കയിരിെുണ്ടായിരുന്നു. കാക്ക 

ഉണ്ണിചയാെു ടകഞ്ചി “കാ, കാ” എന്നുടവ്ൊൽ 'ടനയ്യെം താ, താ' എന്നു 

പറയുകയാണ.് ഉണ്ണി ടകാെുക്കുചമാ അമ്മ േുട്ടുതന്ന ടനയ്യെം? കാക്ക എന്തു 

ടേയ്തു? പറന്നുവ്ന്ന ്ടനയ്യെം ടകാെിടക്കാണ്ടു ദൂടര ഒരു പ്ലാവ്ിടെ ടകാമ്പിൽ 

ചപായിരുന്നു. അചൊഴാണ് ഒരു കുറുക്കൻ വ്ിശന്നു വ്ലഞ്ഞ ്അതിചല വ്ന്നത.് 

കുറുക്കൻ കാക്കടയ കണ്ടു. ടനയ്യെവ്ും കണ്ടു. കാരയം മനസ്സിലായി കുറുക്കന.് 

കള്ളെി! ടനയ്യെം തട്ടിടയെുെ് തിന്നാനിരിക്കയാണ്! എങ്കിൽ അവ്ടള 

പറ്റിെിട്ടു കാരയം. കുറുക്കൻ കാക്കചയാെു പറഞ്ഞു: “സുന്ദരികാചക്ക, ഞാൻ 

നിടന്ന തിരഞ്ഞു നെക്കുകയായിരുന്നു. എപ്ത കാലമായി നിടെ പാട്ടു ചകട്ടിട്ട്!” 

കാക്ക മിണ്ടിയില്ല. കുറുക്കൻ രണ്ടു കാലിൽ നിന്നു ടകഞ്ചി: “എടെ 

സുന്ദരിക്കാചക്ക, കാംചബാജി രാഗെിൽ ഒരു കീർെനം ഒന്നു പാെ,് എടെ 

മനടസ്സാന്നു തണുക്കടട്ട.” കാക്ക ടഞളിഞ്ഞിരുന്നു. സുന്ദരിയാണു താൻ 

എന്നചല്ല കുറുക്കൊരു പറഞ്ഞത?് ഒന്നല്ല, രണ്ടു കീർെനം പാെിക്കളയാം. 

കാക്ക വ്ായ തുറന്നു. "കാ കാ" എന്നു നീട്ടിൊെിെുെങ്ങിയചൊചഴക്കും 

അെക്കഷണം താചഴക്കു വ്ീണു. മണ്ണിൽ വ്ീഴാടത കുറുക്കനതു വ്ായിലാക്കി 

സ്ഥലം വ്ിട്ടു 

21. അെം ഉണ്ടാക്കിയത്? 

a) അമ്മൂമ്മ    b) അമ്മു 

c) അമ്മ          d) ഉണ്ണി 

22. കുറുക്കൻ കാക്കടയ എന്താണ ്വ്ിളിെത്?

  a) സുന്ദരികാചക്ക  

b) കറുമ്പികാചക്ക 

c) ടകാതിെികാചക്ക 

d ) കള്ളെികാചക്ക

23. അെക്കഷണം വ്ായിലാക്കിയത് ആര?്

a) ഉണ്ണി 

b) കാക്ക 

c) കുറുക്കൻ 

d) അമ്മ
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24. എന്താണ ്അമ്മ േുട്ടത്  ?

a) ഉണ്ണിയെം 

b) വ്ട്ടയെം 

c) പാലെം 

d) ടനയ്യെം

25. മുറ്റടെ മാവ്ിൽ ഇരുന്നത ്ആര?്

a) പ്പാവ് ്

b) കാക്ക 

c) കുറുക്കൻ 

d) അണ്ണാൻ

VI. താഴെ ഴ ാടുത്ത വിവെണം വായിച്ച് 26 മുതൽ 30 വഴെ 

ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തെഴമെുതു  

ചകരളെിൽ ഏറ്റവ്ും കൂെുതലായി കാണടെെുന്ന പക്ഷിയാണ് തെ. 

പരിശീലനം നൽകിയാൽ മനുഷയടരചൊടല സംസാരിക്കുന്ന നാട്ടു 

തെകടള ആളുകൾ ഇണക്കി വ്ളർൊറുണ്്ട. പഴങ്ങൾ, ധാനയങ്ങൾ 

എന്നിവ്യാണ ് ഇവ്യുടെ ഇഷ്ട ആഹാരം. ഇളം പെ നിറമാണ് ഇവ്യുടെ 

ശരീരെിന്. വ്ാലിടെ അെിഭാഗം മങ്ങിയ മഞ്ഞ നിറെിലും കാണടെെുന്നു. 

ഇവ്യുടെ ടകാക്കിന ്േുവ്ന്ന നിറം ആണ.് കഴുെിടല േുവ്ന്ന വ്ളയം ആൺ 

പക്ഷിയുടെ ലക്ഷണമാണ്. ഉണങ്ങിയ ടതങ്ങുകളിചലയും, ഉയരമുള്ള 

മരങ്ങളിടലയും ടപാെുകളിലാണ ്ഇവ് മുട്ടയിെുന്നത്. നാലു മുതൽ ഏഴ ്വ്ടര 

മുട്ടകൾ ഇെുന്ന ഇവ്യുടെ അെയിരിെുകാലം 20 ദിവ്സമാണ്. കുറുകിയ 

കാലുകൾ, ടമലിഞ്ഞ ശരീരം തെിെുരുണ്്ട കുറുകിയതും ഉറെുള്ളതും അറ്റം 

കൂർെു വ്ളഞ്ഞതുമായ േുണ്്ട, നീണ്്ട പ്തിചകാണാകൃതിയിലുള്ള വ്ാൽ, 

മരെിൽ കയറാൻ ഉപചയാഗിക്കെക്ക കാലുകൾ, പെെൂവ്ലുകൾ, എന്നിവ് 

തെകളുടെ സവ്ിചശഷതകളാണ്. തെയുടെ കാലിൽ നാലു വ്ിരലുകൾ 

ആണ ്ഉള്ളത.് ഇതിൽ രടണ്ടണ്ണം മുചന്നാട്ടും രടണ്ടണ്ണം പുറചകാട്ടും ആണ.് ഇവ് 

മിക്കചൊഴും കൂട്ടം ചേർന്നാണ ്സഞ്ചരിക്കുന്നത്. 

26. വ്ിവ്രണെിൽ പറയുന്ന പക്ഷി?

a) കാക്ക        

b) തെ 

c) ക്കമന      

d) മയിൽ

27. വ്ാലിടെ അെിഭാഗെിടെ നിറം?

a) പെ     

b) ടവ്ള്ള 

c) മങ്ങിയ മഞ്ഞ        

d) ഇളം പെ
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28. പ്തിചകാണാകൃതിയിൽ ഉള്ളത?്

a) ടകാക്ക്      

b) തൂവ്ൽ 

c) വ്ാൽ     

d) കണ്ണ്

29. അെയിരിെ ്കാലം?

a) 20 ദിവ്സം 

b) 7 ദിവ്സം 

c) 4 ദിവ്സം 

d) 21 ദിവ്സം

30. ആൺ തെ?

a) തെിെുരുണ്ട ശരീരം 

b) േുവ്ന്ന ടകാക്ക ്

c) പ്തിചകാണാകൃതിയിലുള്ള വ്ാൽ 

d) കഴുെിടല േുവ്ന്ന വ്ളയം

 

VII. താഴെ ഴ ാടുത്ത ആസ്വാദ്നക്കുറിപ്പ് വായിച്ച ്31 മുതൽ 35 വഴെ 

ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തെഴമെുതു  

മലയാള കവ്ിയും നാെകകൃെും, രാഷ്പ്െീയ പ്പവ്ർെകനുമായ എ. വ്ി. 

പ്ശീകണ്ഠ ടപാതുവ്ാൾ പയ്യന്നൂരിലാണ് ജനിെത.് നിരവ്ധി കവ്ിതകൾക്കും, 

നാെകങ്ങൾക്കും ജേം നൽകിയ ഇചേഹെിടെ കൃതികടളല്ലാം 

വ്ായനക്കാടര ആസവാദനെിടെ വ്യതയസ്ത തലങ്ങൾ 

പരിേയടെെുെുന്നവ്യാണ്. ഒരു കുെന്നെൂ, വ്ിലങ്ങു ടപാട്ടിയ മണ്ണ,് മഴവ്ില്ല്, 

കൃഷ്ണ പുഷ്പങ്ങൾ എന്നിവ് ഇചേഹെിടെ കവ്ിതകളിൽ േിലത് മാപ്തമാണ.് 

ആദയടെ ടതറ്്റ, തിരിെെി, മാറുന്ന മനുഷയൻ എന്നിവ് പ്ശചേയമായ 

നാെകങ്ങളും. 

ഈ കവ്ിതയിൽ ഒരു കർഷകടെ പെക്കറിചൊട്ടടെ വ്ളടര 

ആസവാദയകരമായ രീതിയിൽ തടന്ന കവ്ി വ്ർണ്ണിെിട്ടുണ്്ട. ഭൂമിയിടല 

കൃഷിയും, കർഷകടെ അധവാനവ്ും കാണാടനെുന്ന കാർചമ ങ്ങടളയും, 

ചതാട്ടെിടല പെെിചനയും തണുെിചനയും, ചതാട്ടെിൽ തിങ്ങിവ്ളരുന്ന 

വ്ാഴകചളയും, ടവ്ള്ളം നനയ്ക്കാൻ ക്കവ്കിയാൽ വ്ാെിെളരുന്ന 

ടേെികചളയും കവ്ിതയിൽ എെുെു കാട്ടുന്നു. 

                   പെു ടകാട്ടവ്ളെിന്നതിടെ 

                    പെിരട്ടി ഫലങ്ങളുമായി 

                    മെക്കുമ്പളടമന്നിവ്ടയല്ലാം 

                    ഒെതാടയടെകായ്ക്കറിചൊട്ടം. 
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കുറഞ്ഞ േിലവ്ിൽ കൂെുതൽ വ്ിളവ് ് ലഭിക്കുന്നതിടന 

സൂേിെിക്കുന്നതിനാലും, പെു ടകാട്ട-പെിരട്ടി എന്നീ പ്പചയാഗെിടല 

ശബ്ദഭംഗി ടകാണ്ടും ഈ വ്രികൾ കൂെുതൽ ആകർഷകരവ്ും, 

ആസവാദയകരവ്ുമാകുന്നു. തീ പിെിെ ചപാലുള്ള ടവ്യിലിൽ, വ്ാനെിടെ 

വ്ലിയവ്യൽ എന്നീ പ്പചയാഗങ്ങളും കവ്ിതടയ വ്യതയസ്തമാക്കുന്നു. 

31. എ. വ്ി. പ്ശീകണ്ഠ ടപാതുവ്ാൾ ജനിെത?്

a) കണ്ണൂർ  

b) പുനലൂർ 

c) പയ്യന്നൂർ  

d) തിരൂർ

32. കൂട്ടെിൽ ടപൊെത?്

a) ഒരു കുെന്നെൂ  

b) മഴവ്ില്ല ്

c) തിരിെെി  

d) ശംഖ്ുപുഷ്പങ്ങൾ

33. എന്തിടനക്കുറിെുള്ള ആസവാദനം ?

a) പൂചന്താട്ടം 

b) പെക്കറിചൊട്ടം 

c) വ്ാഴചൊട്ടം 

d) മാചന്താെ്

34. ആസവാദനക്കുറിെ് സാഹിതയരൂപം ?

a) കവ്ിത 

b) വ്ിവ്രണം 

c) കഥ 

d സിനിമ

35. ചതാട്ടെിടല ക്കകക്കറികൾ ?

a) മെൻ, ചേന, കുമ്പളം 

b) കുമ്പളം, േീര, വ്ാഴ 

c) വ്ാഴ, മെൻ, കുമ്പളം 

d) വ്ാഴ, മെൻ,േീര

VIII.  താഴെ ഴ ാടുത്ത  വിത വായിച്ച് 36 മുതൽ 40 വഴെ ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് 

ഉത്തെഴമെുതു  

അന്തിമയങ്ങിയ ചനരെ ്

അമ്പിളി ടപാങ്ങിയ ചനരെ ്

ആട്ടിൻകൂട്ടിൽ കയറാചത 

പാഞ്ഞു കളിെൂ കുഞ്ഞാെ്  

അമ്മ കരഞ്ഞു വ്ിളിെിട്ടും 

ഏമാൻമാെി വ്ിളിെിട്ടും 
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ആട്ടിൻ കൂട്ടിൽ കയറാചത 

പാഞ്ഞു കളിെൂ കുഞ്ഞാെ ്

 

വ്ള്ളിക്കുെിലും പരിസരവ്ും 

എല്ലാം നിപ്ദയിലാണ്ടചൊൾ 

പാടലാളി തൂകും േപ്ന്ദികയിൽ 

പാഞ്ഞു കളിെൂ കുഞ്ഞാെ ്

കാട്ടിൽ നിടന്നാരു ടേന്നായ 

േീറിയെുെൂ ടപടട്ടന്ന ്

അചമ്മ മാടെടന്നാരു ശബ്ദം 

അന്നാക്കാട്ടിൽ അലതല്ലീ  

ചനരം ടവ്ള്ളി ടവ്ളുെചൊൾ 

അമ്മ തിരഞ്ഞു നെന്നചൊൾ 

കാട്ടിന്നുള്ളിൽ കുഞ്ഞാെിൻ 

എല്ലും ചതാലും തലചയാെും 

36. കുഞ്ഞാെ?്

a) ോെിക്കളിെു 

b) തുള്ളിക്കളിെു. 

c) മണ്ടിക്കളിെു 

d) പാഞ്ഞുകളിെു

37. പാഞ്ഞു- സമാന പദം അല്ലാെത്?

a) ഓെി 

b) മണ്ടി 

c) ോെി 

d)പാഞ്ഞ്

38. ടേന്നായ വ്ന്നത?്

a) കാട്ടിൽ നിന്ന ്

b) നാട്ടിൽ നിന്ന ്

c) കൂട്ടിൽ നിന്ന ്

d) ഗുഹയിൽ നിന്ന്
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39. കുഞ്ഞാെിന ്സംഭവ്ിെത?്

a) അമ്മ രക്ഷിെു 

b) യജമാനൻ രക്ഷിെു 

c) ഓെി രക്ഷടെട്ടു 

d) ടേന്നായ പിെിെു

40. പാടലാളി തൂകിയത്?

a) സൂരയൻ 

b) േപ്ന്ദൻ 

c) നക്ഷപ്തം 

d) അമ്മ

IX. താഴെ ഴ ാടുത്ത പ് സ്ംഗം വായിച്ച ്41 മുതൽ 45 വഴെ ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് 

ഉത്തെഴമെുതു  

പ്പിയടെട്ട കൂട്ടുകാടര, അധയാപകടര, 

സവാതപ്ന്തയെിടെ 77 വ്ർഷങ്ങൾ പിന്നിട്ടുകഴിഞ്ഞ ഇന്തയയിൽ, 

സവതപ്ന്ത ഇന്തയയിൽ ജീവ്ിെവ്രാണ ് കൂെുതൽ, അതുടകാണ്ടു തടന്ന 

സവാതന്തയെിടെ വ്ില തിരിെറിയാനും, നമുക്കാകുന്നില്ല. അനുഭവ്മാണ ്

ഗുരു എന്നടല്ല ടോല്ല.് 

ഇന്തയൻ സവാതപ്ന്തയേരിപ്തെിടല ഒന്നാം സ്ഥാനൊണ ്

മഹാത്മാഗാന്ധി എന്ന് നാം ബഹുമാനപൂർവ്വം വ്ിളിക്കുന്ന ചമാഹൻദാസ ്

കരംേന്്ദ ഗാന്ധി-ഞങ്ങൾ കുട്ടികളുടെ ബാെു. എടെ ജീവ്ിതമാണ് എടെ 

സചന്ദശം എന്ന ് പറഞ്ഞ അചേഹെിടെ ആത്മകഥയാണ ് 'എടെ 

സതയാചനവഷണ പരീക്ഷണങ്ങൾ' അചേഹെിടെ ജീവ്ിതെിടല ഓചരാ 

ദിവ്സവ്ും ഇന്തയൻ സവാതന്തയസമരേരിപ്തെിടല പ്പധാന ദിനങ്ങളായിരുന്നു. 

പ്പവ്ർെിക്കുക അടല്ലങ്കിൽ മരിക്കുക എന്നതായിരുന്നു അചേഹെിടെ 

പ്പതിജ്ഞ. അഹിംസയും നിരാഹാരവ്ുമായിരുന്നു അചേഹെിടെ 

സമരായുധങ്ങൾ. 1948 ജനുവ്രി 30 ന ് നാഥുറാം വ്ിനായക് ചഗാഡ്ചസയുടെ 

ടവ്െിയുണ്ടയിൽ ജീവ്ൻ ടപാലിഞ്ഞു ചപായചൊൾ ഒരു യുഗെിടെ 

പ്പകാശനാളമാണ ് ടകട്ടത.് ഞങ്ങളുടെ ബാെുവ്ിന് ഒരു പിെി 

സ്ചനഹപുഷ്പങ്ങൾ അർെിെു ടകാണ്്ട നിർെടട്ട. 

ജയ്ഹിന്ദ ്

41. 2024 ആഗസ്റ്റ് 15 ഇന്തയയുടെ എപ്താമടെ സവാതപ്ന്തയ ദിനം ?

a) 77 

b)76 

c) 78 

d)75

42. കുട്ടികൾ ഗാന്ധിടയ വ്ിളിക്കുന്നത്?

a) ഗാന്ധിജി 

b) ബാെു 

c) ബാെുജി 

d) ോൊജി
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43.  എടെ സതയാചനവഷണ പരീക്ഷണങ്ങൾ ?

a) ആത്മകഥ 

b) ജീവ്േരിപ്തക്കുറിെ് 

c) അനുഭവ്ക്കുറിെ ്

d) കഥ

44.  ഗാന്ധിജി ടകാല്ലടെട്ടത്?

a) ആഗസ്റ്റ്- 15 

b) ജനുവ്രി -26 

c) ജനുവ്രി -30 

d ) നവ്ംബർ-14

45)  ഗാന്ധിജിയുടെ സതയാപ്ഗഹം അല്ലാെത?്

a) ഉെുസതയാപ്ഗഹം 

b) േമ്പാരൻ സതയാപ്ഗഹം 

c) നിസ്സഹകരണ സമരം 

d) ജാലിയൻ വ്ാലാബാഗ്

X. താഴെ ഴ ാടുത്ത ജീവ െിപ്ത ക്കുറിപ്പ് വായിച്ച ്45 മുതൽ 50 വഴെ 

ച ാദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തെഴമെുതു  

മലയാളെിടെ സ്ചനഹഗായകൻ എന്നറിയടെെുന്ന പ്ശീ 

കുമാരനാശാൻ 1873 ഏപ്പിൽ 12 നു േിറയിൻകീഴ് താലൂക്കിടല അഞ്ചുടതങ്്ങ 

പ്ഗാമെിൽ നാരായണൻ ടപരുങ്ങാെിയുടെയും കാളിയമ്മയുടെയും ഒൻപത ്

മക്കളിൽ രണ്ടാമടെ മകനായി ജനിെു. കുട്ടിക്കാലെു നല്ല 

കുസൃതിയായിരുന്ന കുമാരുവ്ിടെ പഠന താൽെരയം മനസിലാക്കിയ 

പ്ശീനാരായണ ഗുരു വ്ീട്ടിൽ നിന്നും കൂട്ടിടകാണ്്ട ചപായി, ചഗാവ്ിന്ദനാശാടെ 

കീഴിൽ ചയാഗയും താപ്ന്തിക വ്ിദയയും, സംസ്കൃ തവ്ും അഭയസിെിെു. 

സംസ്കൃ തം പഠിെിെു തുെങ്ങിയചൊഴാണ ്അചേഹെിന ്ആശാൻ എന്ന ചപര ്

ലഭിെത.് കവ്ിതടയഴുെിൽ കമ്പമുണ്ടായിരുന്ന കുമാരനാശാൻ വ്ീണപൂവ്്, 

ലീല, നളിനി, കരുണ, പ്പചരാദനം, േണ്ഡാലഭിക്ഷുകി എന്നീ കൃതികൾ രേിെു. 

പ്പചരാദനം അചേഹെിടെ ഏക വ്ിലാപകാവ്യമാണ്. സുജനാനന്ദിനി 

മാസികയിലാണ ് ആദയമായി ആശാടെ കവ്ിത പ്പസിേീകരിെത്. 1924 

ജനുവ്രി 16 ന ്പല്ലനയാറ്റിൽ ഉണ്ടായ ടറഡിമർ ചബാട്ട് അപകെെിൽ തടെ 

അൻപെിടയാന്നാം വ്യസിൽ മലയാളെിടെ മഹാകവ്ി ഇഹചലാകവ്ാസം 

ടവ്െിഞ്ഞു. 

46)  കുമാരുവ്ിന ്ആശാൻ എന്ന ചപര് ലഭിെടതചൊൾ?

a)  കവ്ിത പഠിെിെു 

തുെങ്ങിയചൊൾ 

b)  കവ്ിത എഴുതി 

തുെങ്ങിയചൊൾ 

c)  ചയാഗപഠിെിെു 

തുെങ്ങിയചൊൾ 

d) സംസ്കൃ തം പഠിെിെു 

തുെങ്ങിയചൊൾ
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47)  കുറിെിൽ 'കമ്പം ' എന്നത ്ടകാണ്്ട അർത്ഥമാക്കുന്നത് ?

a) അനിഷ്ടം 

b) താൽെരയം 

c) മെി 

d) ഇവ്ടയാന്നുമല്ല

48)  ആശാടെ കൃതികളിൽ ഒറ്റടെട്ടത് കടണ്ടെുക ?

a) നളിനി 

b) േണ്ഡാലഭിക്ഷുകി 

c) കരുണ 

d) പ്പചരാദനം

49)  കുമാരു ആരുടെ കീഴിലാണ് ചയാഗ അഭയസിെത് ?

a) ചഗാവ്ിന്ദനാശാൻ 

b) പ്ശീനാരായണഗുരു 

c) നാരായണൻ ടപരുങ്ങാെി 

d) ഇവ്രാരുമല്ല

50)  കുമാരനാശാടന ക്കുറിെ ്തന്നിരിക്കുന്നവ്യിൽ ശരിയായ പ്പസ്താവ്ന ?

a. 1924 ൽ ജനിെു 

b. ടറഡീമർ ചബാട്ടപകെെിൽ മരിെു 

c. അഞ്ചുടതങ്്ങ പ്ഗാമെിൽ ജനിെു 

d. സുജനാനന്ദിനി എന്ന മഹാകാവ്യം രേിെു

a) a യും b യും ശരിയാണ ്

b) b യും c യും ശരിയാണ ്

c) a യും c യും ശരിയാണ ്

d) a യും d യും ശരിയാണ്

*******************************
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ഉത്തെസ്ൂ ി  

1. a   

2. c   

3. b   

4. d   

5. a   

6. a   

7. b   

8. d   

9. a   

10. b   

11. b   

12. a   

13. d   

14. c   

15. a   

16. d   

17. d   

18. a   

19. c   

20. a   

21. c   

22. a   

23. c   

24. d   

25. b   

26. b   

27. c   

28. c   

29. a   

30. d   

31. c   

32. d   

33. b   

34. a   

35. c   

36. d   

37. c   

38. a   

39. d   

40. b   

41. c   

42. b   

43. a   

44. c 

45. d   

46. d   

47. b   

48. d   

49. a   

50. b   
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1) ഞാൻ 20 മിഠായികൾ 4 ടപട്ടികളിലായി തുലയമായി വ്ിതരണം ടേയ്യുന്നു. 

ഓചരാ ടപട്ടിയിലും ഉള്ള മിഠായികളുടെ എണ്ണം എപ്ത? 

 

 

 

a) 4      b)16 

c) 5     d)20 

2) 786,678,867,768 എന്നിവ്യിടല ഏറ്റവ്ും ടേറിയ സംഖ്യ ഏതാണ്? 

a) 768      b) 678  

c)  786      d) 867 

3)  താടഴ തന്നവ്യിൽ ഏത ്സംഖ്യ ആണ് 50 നും 95 നും ഇെയിലുള്ള സംഖ്യ? 

a) 42      b) 63  

c)  98      d) 20 

4)  8 നൂറുകളും 7 പെുകളും 5 ഒന്നുകളും ചേർന്നതാണ ്ഞാൻ.  

ഈ ഞാൻ ആരാണ്? 

a) 857      b) 785  

c) 758      d) 875 

5)  717-ൽ, 7 ടെ സ്ഥാന വ്ിലകളുടെ ആടകെുക ......? 

a) 700     b) 770 

c) 707     d) 777 
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6)  താടഴെറയുന്നവ്യിൽ ഏതിനാണ ്'8' എന്ന സംഖ്യയ്ക്ക് ഏറ്റവ്ും ഉയർന്ന 

സ്ഥാന വ്ില ഉള്ളത ്

a) 785     b) 978 

c) 807     d) 980 

7)  ടതാള്ളായിരെി ഏഴിടന സംഖ്യാ രൂപെിൽ എഴുതിയത് ഏതാണ?് 

a) 97     b) 9007 

c) 970     d) 907 

8)  1,9,7 എന്ന അക്കങ്ങൾ ഉപചയാഗിെ് രൂപംടകാണ്ട ഏറ്റവ്ും വ്ലിയ 3 അക്ക 

സംഖ്യ ഏത?് 

a) 179     b) 917 

c) 971     d) 791 

9)  ഇനിെറയുന്നവ്യിൽ ഏതാണ ്792? 

a) 90+200+7    b) 700+2+90 

c) 20+9+700    d) 7+9+2 

10)  താടഴ തന്നവ്യിൽ ഏതാണ ്ഏറ്റവ്ും വ്ലിയ സംഖ്യ 

a) 627     b) 615 

c)  547     d) 624 

11)  അനുവ്ിടെ സ്കൂ ളിടല കുട്ടികൾ ഓണസ്സദയയ്ക്കായി 62 ചതങ്ങകൾ 

ചശഖ്രിെു.48 ചതങ്ങകൾ സദയയ്ക്കായി ഉപചയാഗിടെങ്കിൽ ബാക്കി 

ചതങ്ങകടളപ്ത? 

a) 26     b) 24 

c) 14     d) 20 

12)  നിങ്ങളുടെ കയ്യിൽ ആടക 18 രൂപയുണ്്ട. ഈ 18 രൂപ ടേലവ്ഴിക്കാൻ 

നിങ്ങൾക്ക് ഏടതാടക്ക ഇനങ്ങൾ വ്ാചങ്ങണ്ടി വ്രും?  

9   രൂപ  10 രൂപ          5 രൂപ   8 രൂപ   7  രൂപ

 

a) ബുക്ക്, ടപൻസിൽ, ചപന 

c) പ്കചയാൺസ്, ചപെർ 

b) ടപൻസിൽ, പ്കചയാൺസ്   

d) ചപന,പ്കചയാൺസ്
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13)  േുവ്ടെ നൽകിയിരിക്കുന്ന ഓറഞ്ചുകളുടെ എണ്ണെിനട്റ ഏതു 

കൂട്ടിചെർക്കൽ പ്കമമാണ് ശരി? 

 

 

 

 

 

a) 6+2+1+8     b) 6+5+2+3 

c) 5+3+4+3     d) 3+4+5+3 

14)  ച ാട്ടു പൂജയെിൽ നിന്ന് ോെിൊെി 65 എെി, നൂറിൽ എൊൻ എപ്ത 

കൂെി ോെണം? 

 

a) 100      b) 35 

c) 30      d) 70 

15)  താടഴയുള്ള നമ്പർ ക്കലനിൽ അെയാളടെെുെിയിട്ടുള്ള സംഖ്യ ഏത?് 

a)142      b)161 

c)155      d)150 

  

 

100  110  120    130   140   150   160   170   180   190   200   210   220   230   240   250   260    270  280   290    300  310 
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16)  ഒഴിഞ്ഞ കളെിൽ വ്രുന്ന സംഖ്യ ഏത്? 

75 ,70 ,65, -----, 55 

a) 55      b) 75 

c) 70      d) 60 

17)  ഒഴിഞ്ഞ സ്ഥലെ് സംഖ്യകൾ ഏത?് 

80   ----, -----    20,0 

a) 50,70     b) 30,50 

c) 60,40     d) 70,50 

18) ഈ കളിൊട്ടക്കാറിടെ വ്ില 55 രൂപയാണ്.കളിൊട്ടക്കാർ 

വ്ാങ്ങാൻ കുട്ടുവ്ിന് എപ്ത 5 രൂപ നാണയങ്ങൾ ചവ്ണ്ടി വ്രും? 

a) 5      c) 55 

b) 11      d) 275 

19)  ഏറ്റവ്ും വ്ലിയ രണ്ടക്ക ഇരട്ട സംഖ്യ ഏത?് 

a) 96      c) 99 

b) 98      d) 97 

20)  വ്ില വ്ിവ്രെട്ടിക  

അരി - 35 (1-kg) 

മുളക ്- 17 (1-kg) 

മല്ലി - 30 (1-kg) 

ചഗാതമ്പ ്- 15 (1-kg) 

ക്കമദ - 32 (1-kg) 

അമൻ കെയിൽ ചപായി 1 കിചലാപ്ഗാം അരിയും 2 കിചലാപ്ഗാം മുളകും 2 

കിചലാപ്ഗാം ചഗാതമ്പും വ്ാങ്ങി എങ്കിൽ ആടക എപ്ത രൂപ കെക്കാരന് 

നൽകി? 

a) 67      b) 76 

c) 98      d) 99 
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21)  60 നും 90 നും ഇെയിലുള്ള സംഖ്യ ഏത്? 

a) 42      b) 63   

c)  98      d) 20 

22)  ഏണിയും പാമ്പും ചബാർഡ ്ചനാക്കു 

 

24 എന്ന കളെിലാണ് നിങ്ങടളങ്കിൽ ഒന്ന് കിട്ടിയാൽ ഏത ്കളെിൽ 

എെും? 

a) 25       b) 23   

c) 1      d) 2 
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23)  818-ൽ, 8 ടെ സ്ഥാന മൂലയങ്ങളുടെ ആടക തുക ....? 

a) 800      b) 880  

c) 808       d) 888 

24)  താടഴെറയുന്നവ്യിൽ ഏതാണ ്'5' എന്ന സംഖ്യയിൽ ഏറ്റവ്ും ഉയർന്ന 

സ്ഥാന മൂലയം ഉള്ളത?് 

a) 785      b) 975 

c) 507      d) 950 

25)  സംഖ്യാ രൂപെിൽ ടതാള്ളായിരെി അഞ്ച് ... 

a) 95       b) 9005   

c) 950      d) 905 

26)  2,5,8 എന്ന അക്കങ്ങൾ ഉപചയാഗിെ് രൂപം ടകാണ്ട ഏറ്റവ്ും വ്ലിയ മൂന്നക്ക 

സംഖ്യ ഏത?് 

a) 258      b) 582   

c) 852      d) 528 

27)  അെു 100 രൂപയുമായി സാധനങ്ങൾ വ്ാങ്ങാൻ കെയിൽ ചപായി, 58 രൂപക്ക് 

സാധനങ്ങൾ വ്ാങ്ങി ബാക്കി നൽകിയത് 10-രൂപ, 5-രൂപ, 1 രൂപ 

നാണയങ്ങളായാണ് എങ്കിൽ താടഴ നൽകിയിരിക്കുന്നതിൽ ശരിയായത ്

കടണ്ടെൂ? 

a) 5+5+10+10+10+1+1+1+1 

b) 10+10+10+5+5+1+1 

c) 5+5+5+5+1+1++1+10+10 

d) 10+5+5+5+5+5+5+5+1+1 

28)  സൂരയയുടെ ക്ലാസിടല 36 കുട്ടികടള ആറു വ്രികളിലായിരുെി. ഓചരാ 

നിരയിലും കുട്ടികളുടെ എണ്ണം തുലയമാണ്, എങ്കിൽ ആദയ നിരയിൽ 

എപ്ത കുട്ടികളാണ് ഇരിക്കുന്നത?് 

a) 5      b) 6 

c) 7      d) 8 
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29)  രവ്ിയുടെ കയ്യിൽ 753 രൂപയും ചരഷ്മയുടെ ക്കകവ്ശം 835 രൂപയും 

ലാസയയുടെ അെുെ് 987 രൂപയും സിന്ധുവ്ിന് 709 രൂപയും ഉണ്ട.് ആരുടെ 

ക്കകവ്ശമാണ ്കൂെുതൽ രൂപ ഉള്ളത?് 

a) സിന്ധു     b) ചരഷ്മ 

c) ലാസയ     d) രവ്ി 

30)  3,4,5 എന്നീ അക്കങ്ങൾ ആവ്ർെിക്കാടത എപ്ത മൂന്നക്ക സംഖ്യകൾ 

ഉണ്ടാക്കാം? 

a) 6      b) 5 

c) 7      d) 4 

31)  തന്നിട്ടുള്ളവ്യിൽ ഏറ്റവ്ും വ്ലിയ സംഖ്യ ഏത?് 

709, 813, 599, 652 

a) 709      b) 813 

c) 599      d) 652 

32)  107 എന്ന സംഖ്യ എങ്ങടന എഴുതാം? 

a) 10+7     b) 1+07 

c) 1+0+7     d) 100+7 

33)  താടഴ ടകാെുെിരിക്കുന്നവ്യിൽ ആചരാഹണ പ്കമെിൽ എഴുതിയത് 

ഏതാണ?് 

a) 95,97,90     b) 51,50,56 

c) 65,67,69     d) 41,48,43 

34)  53 എന്ന സംഖ്യയിടല പെുകളുടെ സ്ഥാനെ് ഏത ്അക്കമാണ് 

വ്രുന്നത?് 

a) 3      b) 5 

c) 50      d) 30 

35)  താടഴ പറയുന്നവ്യിൽ 79 നും 99 നും ഇെയിൽ വ്രുന്ന സംഖ്യ അല്ലാെത് 

ഏത?് 

a) 83      b) 97  

c) 76      d) 93  
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36)  താടഴ ടകാെുെവ്യിൽ ഏറ്റവ്ും ടേറിയ സംഖ്യ ഏത?് 

26, 37, 49, 33, 18, 96, 27, 59 

a) 26      b) 33 

c) 18      d) 27 

37)  33 ഓറഞ്ച് മൂന്നു കുട്ടികൾക്ക് വ്ീതം തുലയമായി വ്ീതിൊൽ ഓചരാ 

കുട്ടിക്കും എപ്ത ഓറഞ്ച് ലഭിക്കും? 

a) 10      b) 11 

c) 21      d) 12 

38)  അന യുടെ കയ്യിൽ 357 മഞ്ചാെികൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. കുട്ടുവ്ിടെ കയ്യിൽ 

538 എണ്ണവ്ും കൃഷ്ണയുടെ കയ്യിൽ 789 എണ്ണവ്ും മിന്നുവ്ിടെ കയ്യിൽ 907 

എണ്ണവ്ും ഉടണ്ടങ്കിൽ ആരുടെ ക്കകയിലാണ് കുറവ് ്മഞ്ചാെികൾ ഉള്ളത?് 

a) കുട്ടു     b) മിന്നു 

c) അന      d) കൃഷ്ണ 

39)  താടഴയുള്ള സംഖ്യകടള വ്ലുതിൽ നിന്ന് ടേറുതിചലക്ക് എഴുതിയാൽ 

അവ്സാനം വ്രുന്ന സംഖ്യ ഏത?് 

36, 96, 68, 76, 33, 28, 43 

a) 96      b) 36   

c) 68      d) 28 

40)  225 ഉെരമായി വ്രാെ പ്കിയചയത?് 

a) 25 ഒന്നുകൾ 2 നൂറ്    b) 22 പെുകൾ 5 ഒന്നുകൾ 

c) 2 നൂറുകൾ 25 പെുകൾ  d) 2 നൂറ് 2 പെ് 5 ഒന്ന ്

41)  28 എന്ന സംഖ്യടയ വ്യാഖ്യാനിടെഴുതിയാൽ കിട്ടുന്നത?്  

a) 10+10+ 10 +8    b) 30 - 3 

c) 1 പെ് 18 ഒന്നുകൾ   d) 2 പെ് 18 ഒന്നുകൾ 
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42)  ആടക എപ്ത രൂപ? 

                                 

a) 48      b) 83 

c) 38      d) 37 

43)  മനു കെയിൽ ചപായി രണ്്ട ചനാട്ടുബുക്കും ഒരു ചപനയും വ്ാങ്ങി. ഒരു 

ചനാട്ടുബുക്കിന് 25 രൂപയാണ ്വ്ില. ചപനയ്ക്ക് 12 രൂപയും. എങ്കിൽ മനു 

കെയിൽ എപ്ത രൂപ ടകാെുചക്കണ്ടി വ്രും? 

a) 37      b) 50   

c) 62      d) 74 

44)  ഒരു പരീക്ഷയിൽ ചജാണിന് മലയാളെിൽ 85ഉം ഇംഗ്ലീഷിൽ 87ഉം 

കണക്കിൽ 92ഉം EVS ൽ 74ഉം മാർക്ക് ലഭിെു. എങ്കിൽ ചജാണിന് ആടക 

കിട്ടിയ മാർക്ക് എപ്ത? 

a) 833          b) 338      

c) 383       d) 348 

45) ഒരു പൂചന്താട്ടെിൽ 624 ഓറഞ്ച് മരങ്ങളും 353 മാവ്ുകളും ഉണ്്ട. ആ 

ചതാട്ടെിടല ആടക മരങ്ങൾ എപ്ത? 

a) 978             b) 877      

c) 977        d) 787 

46)  ഒരു പ്കിക്കറ്റ ്മത്സരെിൽ അർജുൻ 32 റൺസും രൺവ്ീർ 44 റൺസും 

ചനെിടയങ്കിൽ അവ്ർ ആടക എപ്ത റൺസ് ചനെി? 

a) 76      b) 67  

c) 66      d) 86 

47)  ഒരു ഫാമിൽ 25 ഒട്ടകങ്ങളും 30 കുതിരകളും 17 ആെും 26 കഴുതകളും 

ഉണ്ട.് എങ്കിൽ ആ ഫാമിൽ ആടക എപ്ത മൃഗങ്ങൾ ഉണ്്ട? 

a) 80+8      b) 70+8 

c) 90+8      d) 108  
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48)  സ്കൂ ളിടല പൂചന്താട്ടെിചലക്ക് ടേെികൾ ചശഖ്രിക്കുകയാണ്. 3A ക്ലാസിൽ 

നിന്നും 26 ടേെികളും 3B ക്ലാസ്സിൽ നിന്ന് 21 ടേെികളും ലഭിെു എങ്കിൽ 

രണ്ടു ക്ലാസിൽ നിന്നും കൂെി ആടക എപ്ത ടേെികൾ ലഭിെു? 

a) 42      b) 37 

c) 47      d) 32 

49)  സുഹറയ്ക്ക് 34 ചപനയും സ്ചനഹക്ക് 21 ചപനയും അമിതയ്ക്ക ്14 

ചപനയും ഉണ്്ട. എങ്കിൽ മൂന്നുചപർക്കും കൂെി എപ്ത ചപനകളാണ് ഉള്ളത?് 

a) 59      b) 69 

c) 79      d) 49 

50) േുവ്ടെ ടകാെുെിരിക്കുന്ന സാധനങ്ങളുടെ വ്ിലകൾ പ്ശേിക്കുക 

Rs. 7    Rs. 11         Rs. 20 

മീനു രണ്്ട ചനാട്ട്ബുക്കും  മൂന്ന് സട്കയിലും രണ്്ട ടപന്നും വ്ാങ്ങി. എങ്കിൽ 

മീനു ആടക എപ്ത രൂപ കെയിൽ ടകാെുെിട്ടുണ്്ട? 

a) 67      b) 78 

c) 87      d) 97  

51)  6+8+4 ന് സമാനമായ ഉെരം ഏത?് 

a) 6x4x8     b) 10+8 

c) 64+8     d) 648 

52)  മണിമല സ്കൂ ളിൽ നിന്ന് രണ്ടു ബസ്സുകളിലായി പഠനയാപ്ത 

ചപാവ്ുകയാണ്.  ബസ് ഒന്നിൽ 25 കുട്ടികളും രണ്ടാമടെ ബസ്സിൽ 

ഒന്നാമടെ ബസ്സിചനക്കാൾ 14 കുട്ടികൾ കൂെുതലും ഉണ്ട് . എങ്കിൽ ബസ് 

നമ്പർ ഒന്നിലും രണ്ടിലും ആടക എപ്ത കുട്ടികളുണ്്ട? 

a) 25-14     b) 25+14 

c) 25+25+14     d) 25+25-14 
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53)  താടഴയുള്ളവ്യിൽ 100നു മുകളിൽ ഉെരം വ്രുന്നത ്ഏത്? 

a) 150-49     b) 134-56 

c) 156-65     d) 109-80 

54) അമ്മുവ്ിടെ കയ്യിൽ 12 ആെിൾ ഉണ്ട.് 3 ആെിൾ കഴിെു. 9 എണ്ണം 

ബാക്കിയുണ്്ട.  ഈ പ്പസ്താവ്നടയ സൂേിെിക്കുന്നത് ഏത?് 

a) 12-3=9     b) 12+3=15 

c) 12-9=3     d) 12+9=21 

55)  എടെ കയ്യിൽ 671 രൂപയുണ്്ട. 258 രൂപയ്ക്ക് ഞാൻ ഒരു കളിൊട്ടം വ്ാങ്ങി. 

എടെ കയ്യിൽ എപ്ത രൂപ ബാക്കിയുണ്്ട? 

a) ₹929      b) ₹427 

c) ₹413      d) ₹258 

56)  നിങ്ങൾക്ക് 30 കഥ ബുക്കുകൾ ഉണ്ട.് അതിൽ പകുതി ക്ലാസ് 

ക്കലപ്ബറിയിചലക്ക് സംഭാവ്ന നൽകിയാൽ ബാക്കി വ്രുന്ന 

ബുക്കുകളുടെ എണ്ണം എപ്ത? 

a) 14      b) 10 

c) 16      d) 15 

57)  സുനിൽ 32 വ്ാഴകളും 52 പ്ലാവ്ും നട്ടു. 18 ക്കതകൾ ഉണങ്ങി, അചൊൾ 

ഇനി എപ്ത ക്കതകൾ ബാക്കിയുണ്ടാകും? 

a) 76      b) 86 

c) 66      d) 56 

58)  G L P പൂമല സ്കൂ ളിടല കായിക മത്സരങ്ങൾ തുെങ്ങുകയാണ.് ടവ്ള്ളം കുെി 

മത്സരമാണ ്ആദയം. ഒന്നാം സ്ഥാനം ലഭിെ വ്ിഷ്ണു  12 ഗ്ലാസ് ടവ്ള്ളം 

കുെിെു. മിന്നുവ്ിന് 10 ഗ്ലാസ് ടവ്ള്ളം കുെിക്കാചന കഴിഞ്ഞുള്ളൂ. 

മിന്നുവ്ിചനക്കാൾ എപ്ത ഗ്ലാസ് ടവ്ള്ളം കൂെുതൽ കുെിൊണ് വ്ിഷ്ണു  

മുന്നിടലെിയത്? 

a) 3      b) 2 

c) 5      d) 1 
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59)  അമ്മു കെയിൽ ചപായി ഒരു ചനാട്ടുബുക്ക ്35 രൂപയ്ക്ക് വ്ാങ്ങി കെക്കാരന് 

50 രൂപ ടകാെുൊൽ ബാക്കി എപ്ത കിട്ടും? 

a) ₹25      b) ₹15 

c) ₹20      d) ₹30 

60) പൂജയെിൽ നിൽക്കുന്ന ഒരു തവ്ള 7 വ്ീതം കൂെിയാണ് ോെുന്നത്. 50 ന് 

മുൻപായി ആ തവ്ളടയെുന്ന വ്ലിയ നമ്പർ ഏതാണ?്  

a) 42      b) 35 

c) 49      d) 56 

61)  16ടെ ഗുണിതമായി വ്രാെത് ഏത്? 

a) 8 x 2      b) 16x1 

c) 4x 2      d) 4x4 

62)  ഒരു പൂടെണ്്ട ഉണ്ടാക്കാൻ മൂന്നു പൂക്കൾ ചവ്ണം. അങ്ങടനടയങ്കിൽ 24 

പൂക്കളിൽ നിന്ന് എപ്ത പൂടെണ്ടുകൾ ഉണ്ടാക്കാം? 

a) 24÷3     b) 24×3 

c) 24+3     d) 24-3 

63)  ഒരു ചപ്െയിൽ 8 ടേരിെുകൾ സൂക്ഷിക്കാം എങ്കിൽ 6 ചപ്െയിൽ എപ്ത 

ടേരിെുകൾ സൂക്ഷിക്കാം? 

a) 46      b) 48 

c) 49      d) 47 

64) ഒരു മാലയിൽ 33 മുെുകൾ ഉടണ്ടങ്കിൽ അെരം മൂന്ന് മാലകളിൽ എപ്ത 

മുെുകൾ ഉണ്ടാകും? 

a) 33      b) 66 

c) 99      d) 333 

65)  8 എന്ന സംഖ്യടയ പൂജയം ടകാണ്്ട ഗുണിൊൽ എപ്തയായിരിക്കും 

ഉെരമായി കിട്ടുന്നത്? 

a) എട്ട ്     b) പൂജയം  

c)  ഒന്ന ്     d) ഇവ്ടയാന്നുമല്ല  
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66)  ഒരു ബുക്കിടെ വ്ില 8 രൂപയാടണങ്കിൽ അെരം 7 ബുക്കുകളുടെ വ്ില 

എപ്തയാണ?് 

a) 54      b) 56 

c) 48      d) 58 

67)  മൂന്നിടെ ഗുണിതം ആവ്ുന്നത് ഏത്? 

a) 3+4      b) 2+1 

c) 3+1      d) 3+2 

68)  ......... x 2=20  

  a) 5 x 2       b) 6 x 2 

c) 7 x 2      d) 8 x 2 

69)  രചമശ് എല്ലാദിവ്സവ്ും 8 ചോദയങ്ങൾ പഠിക്കുന്നുടണ്ടങ്കിൽ പെ് 

ദിവ്സെിനുള്ളിൽ അവ്ൻ എപ്ത ചോദയങ്ങൾ പഠിെിരിക്കും? 

a) 8÷10     b) 8x10 

c) 8+10     d) 10+8 

70) േുവ്ടെ ടകാെുെിരിക്കുന്നതിൽ 5×8 ടനക്കാൾ വ്ലിയ സംഖ്യ ഏത?് 

a) 8x5      b) 5x9 

c) 4x10      d) 8x2 

71)  4+4+4+4+4 =......... 

a) 4+5      b) 4÷5 

c) 4x5      d) 4-5 

72) 2 x 91 ന് തുലയമായത് ഏത?് 

a) 291      b) 2+91 

c) 91+91     d) 91x91 
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73) ഒരു ചകാഴിമുട്ടയ്ക്ക് 6 രൂപയാണ ്വ്ില. മനു 5 ചകാഴിമുട്ട വ്ാങ്ങി, എങ്കിൽ 

ആടക ടകാെുെ വ്ിലയ്ക്ക് തുലയമായത് ഏത ്? 

a) 6+5      b) 6×5 

c) 6-5      d) 6÷5 

74)  രാമുവ്ും ദാമുവ്ും ഒചര സ്ഥലചെക്കാണ ്യാപ്ത ചപാകുന്നത്. രാമു 80 

മിനിറ്റുടകാണ്ടും, ദാമു ഒരു മണിക്കൂർ 20 മിനിറ്റുടകാണ്ടും 

ലക്ഷയെിടലെി. രണ്ടുചപരും യാപ്ത ടേയ്യാൻ എെുെ സമയം 

വ്യതയാസം എപ്ത? 

a) 20 മിനിറ്റ ്     b) വ്യതയാസമില്ല 

c)  80 മിനിറ്റ ്     d) ഒരു മണിക്കൂർ 

75)  1 മണിക്കൂർ =...... മിനിറ്റ ് 

a) 90      b) 50 

c) 60      d) 70 

76)  സൽമാൻ രാവ്ിടല 10 മണിക്ക് നീന്തൽ പരിശീലനെിനായി ചപായി. 3 

മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞ് വ്ീട്ടിചലക്ക് വ്ന്നു. ഇചൊൾ ചക്ലാക്കിൽ സമയം 

എപ്തയായിരിക്കും? 

a) 1 am     b) 1pm 

c) 2 am      d) 2 pm 

77)  കണ്ണൂരിൽ നിന്ന് തിരുവ്നന്തപുരചെക്ക ്ചപാകുന്ന ജനശതാബ്ദി 

എക്സ്്പ്പസ ്10 മണിക്കൂർ 30 മിനിറ്റ ്യാപ്ത ടേയ്ത ്രാപ്തി 11:00 മണിക്ക് 

ചകാട്ടയെ് എെിചെരുന്നു, എങ്കിൽ പുറടെട്ട സമയം എപ്തയാണ്? 

a) 12.30 am     b) 12.30 pm 

c) 10.30 am     d) 10.30 pm 

78)  ക്കഹദരാബാദിൽ നിന്ന് 21.15 ന് പുറടെെുന്ന സൂെർഫാസ്റ്റ് ബസ് അെുെ 

ദിവ്സം രാവ്ിടല 5.45ന് എറണാകുളം എെിചെരും. ബസ് യാപ്തയ്ക്ക് 

എപ്ത സമയമാണ് എെുക്കുന്നത്? 

a) എട്ടുമണിക്കൂർ 40 മിനിറ്റ ്  b) എട്ടുമണിക്കൂർ 30 മിനിറ്റ ്

c) ഏഴുമണിക്കൂർ 45 മിനിറ്റ ്  d) ഏഴുമണിക്കൂർ 15 മിനിറ്റ ്

  



 

32 | P a g e  ഗണിതം  

79)  രാവ്ിടല എട്ടുമണി മുതൽ രാപ്തി 10 മണി വ്ടര പ്പവ്ർെിക്കുന്ന ലുലു 

മാളിടല ആടക പ്പവ്ർെനസമയം എപ്ത മണിക്കൂറാണ്? 

a) 15 മണിക്കൂർ    b) 13 മണിക്കൂർ 

c) 14 മണിക്കൂർ    d) 12 മണിക്കൂർ 

80) കൂട്ടെിൽ ടപൊെത് ഏത?് 

a) മിനിറ്റ ്     b) ലിറ്റർ 

c) ടസക്കൻഡ്     d) മണിക്കൂർ  

81) ചക്ലാക്കിടെ സമയം കണ്ണാെിയിൽ കണ്ടത് 3:30 ആടണങ്കിൽ യഥാർത്ഥ 

സമയം? 

a) 7.30      b) 6.30 

c) 9.30      d) 8.30 

82) സ്കൂ ളിടല കായിക മത്സരെിൽ 100 m ഓട്ടെിൽ നിഹാല 36 ടസക്കൻഡ് 

ടകാണ്ടും ശബാന 34 ടസക്കൻഡ് ടകാണ്ടും ഗനിയ 38 ടസക്കൻഡ് 

ടകാണ്ടും   സുൽഫ 39ടസക്കൻഡ് ടകാണ്ടും പൂർെിയാക്കി. ഈ 

മത്സരെിടല വ്ിജയി ആര്? 

a)  നിഹാല     b) സുൽഫ 

c) ഗനിയ      d) ശബാന 

83)  05: 35: 45 ഇവ്ിടെ ടസക്കൻഡ് സൂേി ഏത് സംഖ്യയുടെ 

ചനടരയായിരിക്കും? 

a) 5      b) 9 

c) 6      d) 7 

84)  22.45 ന് പുറടെട്ട ടപ്െയിൻ പിചറ്റ ദിവ്സം 1.20 ന് ലക്ഷയസ്ഥാനെ് എെി 

എങ്കിൽ യാപ്തയ്ക്ക് എെുെ സമയം എപ്ത? 

a) മൂന്നു മണിക്കൂർ 35 മിനിറ്റ ്  b) രണ്ടുമണിക്കൂർ  35 മിനിറ്റ ് 

c) മൂന്നുമണിക്കൂർ 30 മിനിറ്റ ്  d) രണ്ടുമണിക്കൂർ 30 മിനിറ്റ.് 

85)  ഉരുൾടപാട്ടൽ ദുരന്തവ്ുമായി ബന്ധടെട്ട് സ്ഥലടെ എം. പി 

ദുരിതാശവാസ കയാമ്പിൽ 2 മണിക്കൂർ 10 മിനിറ്റും ആശുപപ്തിയിൽ 150 

മിനുട്ടും ടേലവ്ഴിൊൽ ആടക എപ്ത സമയമാണ് എംപി 

ദുരന്തചമഖ്ലയിൽ ടേലവ്ഴിെത?് 

a) നാലുമണിക്കൂർ 30 മിനിറ്്റ   b) നാലുമണിക്കൂർ 40 മിനിറ്റ ്

c) നാലുമണിക്കൂർ 20 മിനിറ്റ ്  d) നാലു മണിക്കൂർ 10 മിനിറ്റ ് 
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86)  ഒരു ഫാക്സടറിയിടല പ്പവ്ർെന സമയം രാവ്ിടല 7. 45 മുതൽ 

ക്കവ്കുചന്നരം 4. 15 വ്ടരയാണ.് ഒരു മണിക്കൂർ വ്ിപ്ശമസമയം എങ്കിൽ 

ബാക്കി എപ്ത സമയമാണ് ഫാക്സടറി പ്പവ്ർെിക്കുന്നത്? 

a) 7മണിക്കൂർ     b) എട്ടു മണിക്കൂർ 30 മിനിറ്റ ് 

c) ആറുമണിക്കൂർ 30 മിനിറ്റ ്  d) 7 മണിക്കൂർ 30 മിനിറ്റ ്

87) ചക്ലാക്കിടല ടസക്കൻഡ് സൂേി മൂന്നിൽ നിന്ന് ആറിൽ എെുചമ്പാൾ 

എെുക്കുന്ന സമയം എപ്ത? 

a) 13 ടസക്കൻഡ്   b) 14 ടസക്കൻഡ്  

c) 15 ടസക്കൻഡ്   d) 16 ടസക്കൻഡ് 

88) ഒരു ദിവ്സം മണിക്കൂർ സൂേിയും മിനിറ്റ ്സൂേിയും ഒരുമിെ് വ്രുന്നത് 

എപ്ത തവ്ണയാണ്? 

a) 24 തവ്ണ     b) 12 തവ്ണ  

c) 14 തവ്ണ    d) 15 തവ്ണ  

89)  എട്ടു മണിക്കൂർ ഒരു ദിവ്സെിടെ എപ്ത ഭാഗമാണ?് 

a) 1/4     b) 1/3  

c) 1/2     d) 1/5  

90) ഒരു മാസെിടല ഇരുപെിടയട്ടാം തീയതി വ്യാഴാഴ്ചയാണ്. എങ്കിൽ 

താടഴ തന്നിരിക്കുന്നതിൽ ആ മാസം 5 തവ്ണ ആവ്ർെിക്കാൻ 

സാധയതയുള്ളത് ഏത ്ദിവ്സമാണ്? 

a) തിങ്കൾ    b) വ്യാഴം  

c) ബുധൻ     d) ശനി 

91) ഒരു ദിവ്സം മണിക്കൂർ സൂേി ചക്ലാക്കിൽ എപ്ത തവ്ണ കറങ്ങും? 

a) 12 തവ്ണ    b) 2 തവ്ണ 

c) കറങ്ങുന്നില്ല   d) 24 തവ്ണ  

92) ഒരു ചക്ലാക്കിടല മണിക്കൂർ സൂേി അഞ്ചിനും ആറിനും ഇെയിലും മിനിറ്റ ്

സൂേി അഞ്ചിലും ആടണങ്കിൽ സമയം എപ്ത? 

a) 6.25     b) 5.25 

c) 6.5     d) 5.5 
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93)  താടഴയുള്ള േിപ്തങ്ങളിൽ പകുതിടയ സൂേിെിക്കുന്നത ്ഏത?് 

a)           b)  

c)           d)  

94)  സൂേന ചനാക്കി ശരിയായത ്കടണ്ടെു 

മൂന്നിടെ ഇരട്ടിടയക്കാൾ ടേറുതാണ് ഞാൻ എട്ടിടെ പകുതിചയക്കാൾ 

വ്ലുതാണ ്ഞാൻ. 

a) 2     b) 3 

c) 4     d) 5 

95) പിറന്നാളിന് ചകക്ക് ഉണ്ടാക്കിയചൊൾ അമ്മ അെുവ്ിന് പകുതി ഭാഗവ്ും 

അമ്മുവ്ിന് രണ്്ട കാൽഭാഗവ്ും ചകക്ക് നൽകി. ആർക്കാണ് കൂെുതൽ 

ചകക്ക് ലഭിെത്? 

a) അെു     b) അമ്മു  

c) തുലയമാണ ്   d) ഇവ് ഒന്നുമല്ല 

96) 1/4 സൂേിെിക്കുന്നത് ഏത?് 

a)  അര    b) കാൽ  

c) മുക്കാൽ     d) നാചല മുക്കാൽ 

97)  1മുതൽ 99 വ്ടര സംഖ്യകൾ തുെർെയായി എഴുതുചമ്പാൾ ഏറ്റവ്ും കുറെ് 

ഉപചയാഗിക്കുന്ന സംഖ്യ ഏത?് 

a) 0      b) 1 

c) 5     d) 9 

98)  39 ടന ചറാമൻ സംഖ്യയിൽ എങ്ങടന എഴുതാം? 

a) XXXIX     b) XXIX 

c) XIX     d) XXXI 

99)  XLII = എന്നത് എപ്തയാണ്? 

a) 52     b) 72 

c) 42     d) 92  
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100)  ചറാമൻ സംഖ്യാ സപ്മ്പദായെിൽ 49 എന്നത ്എഴുതുന്നത്? 

a) XLXI     b) XXLX 

c) XLIX     d) XLXX 

101)  L ചറാമൻ അക്കം ഏതിടന സൂേിെിക്കുന്നു? 

a) 5     b) 50 

c) 15     d) 45 

102)  XL എന്ന ചറാമൻ സംഖ്യയും LX എന്ന ചറാമൻ സംഖ്യയും തമ്മിലുള്ള 

വ്യതയാസം എപ്ത? 

a) 10     b) 20 

c) 30     d) 40 

103)  LXXV= എന്നത ്എപ്തയാണ?് 

a) 85     b) 65 

c) 75     d) 95 

104)  താടഴ നൽകിയിട്ടുള്ള രൂപങ്ങളുടെ ചപരുകളുടെ ശരിയായ പ്കമം 

ഏതാണ?് 

 

a) പ്തിചകാണം, സമേതുരം, വ്ൃെം  

b) സമേതുരം, പ്തിചകാണം, വ്ൃെം 

c) പ്തിചകാണം, വ്ൃെം, സമേതുരം 

d) വ്ൃെം, സമേതുരം, പ്തിചകാണം 

105)  കെയിൽ നിന്ന് രാമു 50പ്ഗാം ബീൻസും 200 പ്ഗാം തക്കാളി, 500 പ്ഗാം 

ഉരുളക്കിഴങ്്ങ, 1കിചലാ വ്ഴുതന എന്നിവ് വ്ാങ്ങിൊൽ, പെക്കറികളുടെ 

ആടക തൂക്കം എപ്തയായിരിക്കും? 

a) 2kg+ 500g     b) 50g+100g+2kg 

c) 50g+200g+500g+1kg   d) 2kg+200g+50g 
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106)  താടഴെറയുന്ന ചജാഡികളിൽ ഏറ്റവ്ും ഭാരം കൂെിയ മൃഗങ്ങളുടെ കൂട്ടം? 

   a) ,    b) ,  

c) ,     d) ,  

 

107)  പിങ്കിയുടെ അച്ഛൻ മാർക്കറ്റിൽ വ്ന്നചൊൾ 500പ്ഗാം മുളക്, 200 പ്ഗാം മല്ലി, 

രണ്്ട കിചലാ ഉരുളക്കിഴങ്്ങ,300 പ്ഗാം തക്കാളി, ഒരു കിചലാ കാരറ്റ ്ഇപ്തയും 

പെക്കറികൾ ടകാണ്ടുവ്ന്നു എ ങ്കിൽ ആടക തൂക്കം? 

a) 4kg      b) 3kg 500g 

c) 2kg 700g     d) 3 kg 

108)  ഏറ്റവ്ും ഭാരം ഉള്ളത ്ഏത?് 

a) 500g      b) 50g 

c)1 kg      d) 5 g 

109)  കമൽ ചറഷൻ കെയിൽ നിന്ന് 9 കിചലാ പഞ്ചസാര വ്ാങ്ങി. 

വ്ീട്ടിടലെുന്ന വ്ഴിയിൽ പഞ്ചസാരയുടെ ബാഗ ്കീറുകയും ഏകചദശം 

3 കിചലാ പഞ്ചസാര കളയുകയും ടേയ്തു, എങ്കിൽ ആ ബാഗിൽ 

അവ്ചശഷിക്കുന്ന പഞ്ചസാരയുടെ അളവ്?് 

a) 600g      b) 60g 

c) 6000g      d) 6g 

110) പട്ടികയിൽ നഷ്ടടെട്ട സംഖ്യകൾ എഴുതുക? 

63, ...., ....., ....., 67 

a) 65,66,67     b) 64,66,67 

c) 64,65,66     d) 64,67,66 

111)  പാചറ്റൺ പൂർെി യാക്കാം  

25, 27, 31, ...., ....., ......, 

a) 30,32,34     b) 30,34,36 

c) 36,42,49     d) 37,45,55  
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112)  63, 66 ,70, 75, ----- 

  a) 80      b) 81 

c) 82      d) 83 

113)  1, 4, 9, 16, ..... 

a) 23      b) 26 

c) 25      d) 22 

114)  10, 15, 21 ,28, ....... 

a) 34      b) 35 

c) 33      d) 36 

115)  221, 232, 243, 254, ......? 

a) 256      b) 265 

c) 257      d) 275 

116)  1, 2, 4, 7, -----, ----- 

a) 11,16     b) 8,10 

c) 9,11       d) 11,13 

117)  11, 22, 33, 44, -----, ----- 

a) 55,56     b) 55,60 

c) 66,55     d) 55,66 

118)  തുെർന്നു വ്രുന്നവ് ഏവ്? 

12, 16, 20, 24, ----, ---- 

a) 28, 24     b) 25, 26 

c) 32, 40     d) 28, 32 

119)  ഈ േിപ്തെിൽ എപ്ത പ്തിചകാണങ്ങൾ ഉണ്്ട? 

a) 4      b) 6 

c) 8      d) 10 

  



 

38 | P a g e  ഗണിതം  

120)  സൂരജ് ജൂൺ 10 തിങ്കളാഴ്ച ചഡാക്സടടറ കണ്ടു. ഇനി അെുെ തവ്ണ 

ചഡാക്സടടറ കാചണചണ്ടത് അെുെ ടോവ്വാഴ്ചയാണ് എങ്കിൽ ഏതാണ ്ആ 

തീയതി? 

a) ജൂൺ 17     b) ജൂൺ 18 

c) ജൂൺ 19     d) ജൂൺ 20 

121)  നൽകിയിരിക്കുന്ന സംഖ്യയ്ക്ക് ടതാട്ടു മുമ്പുള്ള സംഖ്യ 

എന്തായിരിക്കും?  

......, ......, 88, 89, 90 

a) 91,92     b) 86,87 

c) 85,87     d) 87,91 

122) സവാതപ്ന്തയ ദിനം വ്രുന്ന മാസചമത?് 

a) ടസപ്റ്റംബർ    b) ഒക്ചൊബർ 

c) ജൂക്കല     d) ആഗസ്റ്റ ്

123) താടഴെന്നിരിക്കുന്നവ്യിൽ അധിവ്ർഷം ഏതാണ?് 

a)  1914     b) 1800 

c) 1936      d) 1962 

124)  കലണ്ടറിടല പൊമടെ മാസം ഏതാണ?് 

a) ടസപ്റ്റംബർ    b) ഡിസംബർ 

c) നവ്ംബർ     d) ഒക്ചൊബർ  

125)  ബുധനാഴ്ചയ്ക്കുചശഷം എപ്ത ദിവ്സം കഴിഞ്ഞാണ ്തിങ്കളാഴ്ച വ്രുന്നത്? 

a) 6      b) 5 

c) 4      d) 2 

126)  ഞായറാഴ്ച മൂന്നാം തീയതി ആടണങ്കിൽ പതിമൂന്നാം തീയതി ഏത ്

ദിവ്സമാണ്? 

a) വ്യാഴം      b) ടോവ്വ 

c) ബുധൻ      d) ഞായർ  

127) ഒരു വ്ർഷെിൽ എപ്ത മാസങ്ങളിൽ 31 ദിവ്സങ്ങൾ ഉണ്ട്? 

a) 5      b) 6 

c) 7      d) 8  
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128)  ജൂക്കല 5 ബുധനാടണങ്കിൽ അെുെ ബുധനാഴ്ച ഏത ്തീയതി 

ആയിരിക്കും? 

a) ജൂക്കല 11     b) ജൂക്കല 13 

c) ജൂക്കല 16     d) ജൂക്കല 12 

129) തിങ്കൾ കഴിഞ്ഞാൽ ഉെൻ വ്രുന്ന ദിവ്സം ഏത?് 

a) ബുധൻ     b) ടോവ്വ 

c) ഞായർ     d) വ്യാഴം  

130)  ഞായറാഴ്ചയ്ക്ക് ടതാട്ടു മുൻപ് വ്രുന്ന ദിവ്സം? 

a) തിങ്കൾ     b) ടോവ്വ 

c) ശനി      d) ടവ്ള്ളി 

131)  തിങ്കളാഴ്ച ആദയടെ ദിവ്സടമങ്കിൽ അഞ്ചാം ദിവ്സം ഏതാണ്? 

a) ബുധൻ     b) വ്യാഴം  

c)  ടവ്ള്ളി     d) ശനി 

132) രണ്ടാഴ്ചയിൽ എപ്ത ദിവ്സങ്ങൾ ഉണ്്ട? 

a) 7      b) 14 

c) 15      d) 13 

133) ഇംഗ്ലീഷ് മാസെിടല അവ്സാന മാസം ഏത?് 

a) നവ്ംബർ     b) ഡിസംബർ 

c)  ഒക്ചൊബർ    d) ടസപ്റ്റംബർ 

134)  താടഴ ടകാെുെിരിക്കുന്നവ്യിൽ ഒരു സാധാരണ വ്ർഷെിൽ ഒചര 

കലണ്ടർ ഉപചയാഗിക്കാൻ സാധിക്കുന്ന അെുെെുെ മാസങ്ങൾ 

ഏടതല്ലാം? 

a) ആഗസ്റ്റ-് ജൂൺ    b) മാർെ് - ജൂക്കല 

c) ടഫപ്ബുവ്രി - മാർെ്   d) ടമയ് - ജൂൺ 

135) ജയ ഉണ്ടാക്കിയ വ്ീെിടെ േിപ്തം ചനാക്കൂ. 

ഇതിൽ പ്തിചകാണെിന് മുകളിലുള്ള രൂപം ഏതാണ?് 

a) േതുരം     b) പ്തിചകാണം 

c) വ്ട്ടം     d) േതുരക്കട്ട 
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136) ക്കഡസ ്ചനാക്കൂ. 

  

ഒന്നു മുതൽ 6 വ്ടരയുള്ള കുെുകൾ കാണുന്നിചല്ല? ഒന്നിന് 

എതിർവ്ശെുള്ള കുെുകൾ എപ്ത? 

a) 6      b) 5 

c) 4      d) 3 

137)  ചക്ലാക്കിൽ എട്ടുമണി സമയം കാണിക്കുന്നത് ഏത?് 

a)     b)    

c)     d)  

 

138.  

 

 

 

a)       b)  

 

 

 c)       d)  
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139.  

 

 

 

a)        b)  

 

 

 

c)       d)  

 

 

 

140.        

 

 

 

a)       b)  

 

 

 

 

c)       d)  
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141. 

        

  

 

 

 a)      b)  

  

 c)      d) 

 

142. 

 

 

 

a)       b)  

  

 

 c)      d)   

 

 

 

143)  4, 8, 12, 16, .... 

 a 2    b 20 

 c 6    d 18 

 

144)  3, 9, 15, 21, 27, ..... 

 a 33    b 36 

 c 39    d 30 
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145)  5, 10, 20, 35, ..... 

 a) 55    b) 60 

 c) 50    d) 65 

146)  6, 12, 18, 24, .... 

 a) 36    b) 42 

 c) 48    d) 30 

147)  7, 6, 5, 4, ... 

 a) 3    b) 2 

 c) 1    d) 0 

148)  4, 7, 10, ... 

 a) 13    b) 16 

 c) 19    d) 22 

149)  11, 10, 15, 15, ... 

 a) 19    b) 20 

 c) 23    d) 25 

150)  2, 5, 4, 3, 6, ... 

 a) 8    b) 1 

 c) 7    d) 10 

 

 

**************************************** 
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ഉത്തെസ്ൂ ി  

1. c 

2. b 

3. b  

4. d 

5. c 

6. c  

7. d  

8. c 

9. b 

10. a 

11. c 

12. d  

13. b 

14. b 

15. c 

16. d 

17. c  

18. b  

19. b   

20. d 

21. b 

22. d  

23. c  

24. c  

25. d  

26. c  

27. b 

28. b 

29. c  

30. a  

31. b  

32. d  

33. c  

34. b  

35. c  

36. c 

37. b  

38. c  

39. d  

40. c 

41. c 

42. c 

43. c  

44. b  

45. c  

46. a 

47. c  

48. c  

49. b 

50. c  

51. b  

52. c 

53. a  

54. a 

55. c  

56. d 

57. c  

58. b 

59. b  

60. c  

61. c  

62. a  

63. b 

64. c 

65. b  

66. b 

67. b 

68. a  

69. b 

70. b  

71. c  

72. c  

73. b 

74. b  

75. c 

76. b  

77. b  

78. b   

79. c  

80. b 

81. d 

82. d 

83. b 

84. b 

85. b 

86. d 

87. c 

88. a 

89. b 

90. d 

91. b 

92. b 

93. a 

94. d 

95. c 

96. b 
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97. a 

98. a  

99. c 

100. c 

101. b 

102. b 

103. c 

104. c  

105. c  

106. a 

107. a 

108. c 

109. c  

110. c 

111. d 

112. b 

113. c 

114. d 

115. b 

116. a 

117. d  

118. d 

119. d 

120. b  

121. b 

122. d 

123. c 

124. d 

125. c 

126. c 

127. c 

128. d 

129. b 

130. c 

131. c 

132. b  

133. b 

134. c  

135. c 

136. a 

137. a 

138. c 

139. c 

140. a 

141. b 

142. d 

143. b 

144. a 

145. a 

146. d 

147. a 

148. a 

149. a 

150. b 
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1.  മൃദുവ്ായ തണ്ടുകളുള്ളതും ആഴെിൽ ചവ്ചരാട്ടമില്ലാെവ്യും കുറെ് 

കാലം മാപ്തം ജീവ്ിെിരിക്കുന്നതുമായ സസയങ്ങളാണ ്

 a) ഔഷധികൾ     b) ഓഷധികൾ 

 c) മരങ്ങൾ      d) കുറ്റിടെെികൾ 

2.  താടഴ പറയുന്നവ്യിൽ നെീൽ വ്സ്തു വ്ായി തണ്്ട ഉപചയാഗിക്കുന്ന സസയം 

ഏത?് 

 a) പ്ലാവ്്      b) കെപ്ലാവ്് 

 c) മാവ് ്       d) മെൻ 

3.  ടേെികൾക്കാവ്ശയമായ ജലം മണ്ണിൽ നിന്നും വ്ലിടെെുക്കുന്ന 

ടേെിയുടെ ഭാഗമാണ് 

 a) ഇല      b) തണ്്ട 

 c) ചവ്ര ്     d) പൂവ് ്

4.  ടേെികൾ അവ്യ്ക്കാവ്ശയമായ ആഹാരം നിർമ്മിക്കുന്നത് എവ്ിടെ 

വ്ൊണ?് 

 a) തണ്്ട      b) പൂവ് ്

c) കായ്      d) ഇല 

5.  ചവ്ര ്വ്ലിടെെുക്കുന്ന ജലവ്ും ചപാഷകങ്ങളും ഇലകളിൽ എെിക്കുന്ന 

സസയഭാഗം ഏത്? 

 a) കായ്      b) പൂവ് ്

 c) തണ്്ട      d) മുകുളം 

6.  േില സസയങ്ങളിൽ കായ് ആയി മാറുന്ന സസയഭാഗമാണ.്... 

 a) തണ്്ട      b) തളിര ്

 c) പൂവ് ്     d) മുകുളം 

7.  നീലക്കുറിഞ്ഞി എപ്ത വ്ർഷം കൂെുചമ്പാഴാണ് പൂക്കുന്നത്? 

 a) 12       b) 8 

 c) 11       d) 10 

8.  രാപ്തിയിൽ വ്ിെരുന്ന പൂചവ്ത്? 

 a) താമര     b) ടേമ്പരെി 

 c) മുല്ല      d) ചറാസ ്

9.  താടഴ പറയുന്നവ്യിൽ മണമില്ലാെ പൂചവ്ത്? 

 a) പിെകം      b) ടേമ്പരെി  

 c) ടേമ്പകം     d) മുല്ല 
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10.  പരിസരം വ്ൃെിയാക്കുന്ന പക്ഷി എന്നറിയടെെുന്ന പക്ഷി ഏത?് 

 a) തെ      b) കുരുവ്ി 

 c) പ്പാവ് ്     d) കാക്ക  

11.  ചവ്രിടെ ധർമ്മെിൽ ഉൾടെൊെത് ഏത?് 

 a) സസയടെ മണ്ണിൽ ഉറെിെു നിർെുന്നു. 

 b) ജലവ്ും ചപാഷകങ്ങളും മണ്ണിൽ നിന്ന ്വ്ലിടെെുക്കുന്നു 

 c) സസയെിനാവ്ശയമായ ആഹാരം നിർമ്മിക്കുന്നു 

 d) ടേെിയുടെ വ്ളർെടയ സഹായിക്കുന്നു 

12.  പറക്കുന്ന സസ്തനി ഏത?് 

 a) കഴുകൻ     b) മൂങ്ങ 

 c) പരുന്ത ്     d) വ്വ്വാൽ 

13.  താടഴ തന്നിരിക്കുന്നവ്യിൽ ഏതാണ് പഴം? 

  a) ടവ്ള്ളരി      b) മാങ്ങ 

 c) മരെീനി      d) കാചബജ ്

14. ജീവ്ികടള വ്ലുതിൽ നിന്ന് ടേറുതിചലക്ക് പ്കമീകരിെിരിക്കുന്നു. 

ശരിയായ പ്കമം ഏത?് 

 a) പട്ടി, ആന, സിംഹം    b) കുതിര, ആന, എലി 

 c) ആന, സിംഹം, അണ്ണാൻ   d) പൂെ, പശു, പട്ടി 

15.  പുല്ല് വ്ർഗ്ഗെിൽടെട്ട ഏറ്റവ്ും വ്ലിയ ടേെി ഏത?് 

 a) ടനല്ല്      b) മുള 

 c) ചോളം            d) കരിമ്പ ്

16.  പൂമ്പാറ്റയുടെ ജീവ്ിതേപ്കെിൽ ശരിയായ പ്കമം ഏത?് 

 a) മുട്ട, പുഴു, പയൂെ, േിപ്തശലഭം  b) പുഴു, മുട്ട, പയൂെ, േിപ്തശലഭം 

 c) മുട്ട, പുഴു, േിപ്തശലഭം, പയൂെ  d) പയൂെ, പുഴു, മുട്ട, േിപ്തശലഭം 

17.  മുെട്ടി അരിെയിൽ ഉപചയാഗിക്കുന്ന വ്സ്തു ക്കളുടെ ശരിയായ പ്കമം ഏത്? 

 a) മണൽ, േരൽ, േിരട്ടക്കരി  b) മണൽ, േിരട്ടക്കരി, േരൽ 

 c) േിരട്ടക്കരി, മണൽ, േരൽ  d) േരൽ, മണൽ, േിരട്ടക്കരി 

18.  നീലഗിരി കുന്നുകൾക്ക് ആ ചപര് വ്രാൻ കാരണം ഏത ്സസയമാണ്? 

 a) നീലൊമര    b) നീല അമരി 

 c) നീലക്കുറിഞ്ഞി    d) നീലിഭൃംഗാദി 

19.  ചലാകെിടല ഏറ്റവ്ും വ്ലിയ പൂവ് ്ഏത?് 

 a) ആന്തൂറിയം     b) ഓർക്കിഡ് 

 c) റിഫ്ചളസിയ    d) സൂരയകാന്തി 
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20.  താടഴ ടകാെുെവ്യിൽ ജലം കുറവ്ുള്ള സ്ഥലങ്ങളിൽ വ്ളരുന്ന സസയം 

ഏത?് 

 a) നിശാഗന്ധി     b) കറ്റാർവ്ാഴ 

 c) പ്ഡാഗൺ പ്ഫൂട്ട ്    d) കള്ളിമുൾടെെി 

21.  താടഴ ടകാെുെവ്യിൽ നിറം മാറുന്ന ജീവ്ി ഏത?് 

 a) അണ്ണാൻ      b) അരണ 

 c) ഓന്ത ്     d) പുഴു 

22.  താടഴ തന്നിരിക്കുന്നവ്യിൽ സസയസംരക്ഷണവ്ുമായി ബന്ധടപൊെ 

സചന്ദശം ഏത?് 

 a) മരങ്ങൾ മനുഷയന ്ചവ്ണ്ടി മാപ്തം  b) മരങ്ങൾ ടവ്ട്ടരുത ്

 c) മരം ഒരു വ്രം     d) മരങ്ങൾ നമ്മുടെ കൂട്ടുകാർ 

23.  ശപ്തുക്കളിൽ നിന്നും രക്ഷ ചനൊൻ ശരീരെിടെ ഒരു ഭാഗം മുറിെു 

കളയുന്ന ജീവ്ി ഏത?് 

 a) ഓന്ത ്     b) എലി 

 c) പല്ലി      d) പാമ്പ ്

24.  മഴക്കാലവ്ുമായി ബന്ധമില്ലാെ പ്പസ്താവ്ന ഏത?് 

 a) കുളങ്ങൾ വ്റ്റി ചപാകുന്നു   b) മണ്ണ് ഒലിെു ചപാകുന്നു 

 c) പുഴകൾ നിറയുന്നു    d) ഇെിയും മിന്നലും ഉണ്ടാകുന്നു 

25.  ചജാഡികളാക്കിയാൽ ശരിയായത ്ഏത്? 

g. കള്ളിടെെി             h. അപുഷ്പി 

i. താമര     j. വ്ള്ളിടെെി 

k. മൂെില്ലാൊളി      l. മരുഭൂമികളിൽ വ്ളരുന്നു 

m. ആൽഗ     n. ജലസസയം 

a) g- h, i-j, k-l, m-n     b) g-j, i-l, k-n, m-h 

c) g-h, i-n, k-l, m-j     d) g-l, i-n, k-j, m-h 

26.  വ്ീെ് നിർമ്മാണവ്ുമായി ബന്ധടെട്ട ടതാഴിൽ അല്ലാെത് ഏത?് 

  a) തയ്യൽ     b) വ്യറിങ ്

 c) മരെണി     d) ടപയിന്റിംഗ ്

27.  തന്നിരിക്കുന്ന വ്സ്തുക്കളിൽ ടവ്ള്ളെിൽ അലിയാെ വ്സ്തു  ഏത?് 

 a) പഞ്ചസാര    b) ശർക്കര 

 c) ഉെ ്      d) അരി 

28.  തന്നിരിക്കുന്ന പ്പസ്താവ്നകളിൽ ഏതാണ് ശരി? 

  a) പശു പുല്ല് തിന്നുന്നു   b) പൂെ പഴങ്ങൾ തിന്നുന്നു 

 c) നായ ഇലകൾ തിന്നുന്നു d) ആെ് ടേറുപ്പാണികടള തിന്നുന്നു 
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29.  താടഴ ടകാെുെവ്യിൽ നാെൻ കളി ഏത?് 

 a) ടെന്നിസ ്     b) പ്കിക്കറ്റ ്

 c) േട്ടിെന്ത ്     d) ടേസ്സ ്

30.  താടഴ പറയുന്നവ്യിൽ ഒറ്റെെി വ്ൃക്ഷം ഏത?് 

 a) മാവ് ്     b) പ്ലാവ്് 

 c) അരയാൽ     d) ടതങ്്ങ 

31.  താടഴ ടകാെുെവ്യിൽ നാട്ടിൻപുറടെ സൂേിെിക്കുന്നത് ഏത?് 

 a) ഫ്ലാറ്റ ്     b) വ്ീതിയുള്ള ചറാഡ് 

 c) ടേമ്മൺ പാത    d) ധാരാളം വ്ാഹനങ്ങൾ 

32.  താടഴ ടകാെുെവ്യിൽ നല്ല ആചരാഗയശീലെിൽ ടപൊെത് ഏത?് 

 a) നിതയവ്ും വ്യായാമം ടേയ്യണം  

 b) നഖ്ങ്ങൾ മുറിക്കണം 

 c) ആഹാരെിന് മുമ്പും പിമ്പും ക്കക കഴുകണം 

 d) ടേവ്ിയിൽ ടപൻസിൽ ഇെണം 

33.  വ്ീെുമായി ബന്ധമില്ലാെ പദചമത്? 

 a) ജനൽ     b) തണൽ 

 c) കെൽ     d) മണൽ 

34.  താടഴ ടകാെുെവ്യിൽ പട്ടണവ്ുമായി ബന്ധടെട്ടത ്ഏത്? 

 a) വ്ാഴചൊട്ടം    b) കൂറ്റൻ ടകട്ടിെങ്ങൾ 

 c) പെവ്ിരിെ വ്യൽ   d) വ്ിശാലമായ മുറ്റം 

35.  താടഴ തന്നവ്യിൽ നാെൻകളി അല്ലാെത് ഏത?് 

 a) കുട്ടിയും ചകാലും   b) പ്കിക്കറ്റ ്

 c) കള്ളനും ചപാലീസും   d) ടതാട്ടുകളി 

36.  താടഴ ടകാെുെവ്യിൽ ടപാതുസ്ഥാപനം ഏത?് 

 a) പാർക്ക ്     b) ചറാഡ് 

 c) സ്കൂ ൾ     d) മാർക്കറ്റ ്

37.  താടഴ ടകാെുെവ്യിൽ മലനാെിടെ പ്പചതയകതയിൽ ടപൊെത് ഏത?് 

 a) ചതാെ ്     b) കുളിർചോല 

 c) നിറടയ വ്ാഹനങ്ങൾ   d) അരുവ്ി 

38.  താടഴ തന്നവ്യിൽ പകരുന്ന ചരാഗചമത്? 

 a) പല്ല് ചവ്ദന    b) മുണ്ടിനീര ്

 c) കാൻസർ     d) പ്പചമഹം 
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39.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ വ്ീെ് നിർമ്മാണവ്ുമായി ബന്ധടെട്ട ടതാഴിൽ 

ഏത?് 

a) ചപാലീസ്      b) അധയാപനം 

c) മരെണി     d) തയ്യൽ 

40.  നമ്മുടെ ക്കക കഴുകാനുള്ള ഏറ്റവ്ും നല്ല മാർഗ്ഗം ഏതാണ്? 

 a) ചസാെും ടവ്ള്ളവ്ും ഉപചയാഗിെ് 20 ടസക്കൻഡ് 

 b) ടവ്ള്ളം മാപ്തം ഉപചയാഗിെ് 20 ടസക്കൻഡ് 

 c) ചസാെ ്മാപ്തം ഉപചയാഗിെ് 20 ടസക്കൻഡ് 

 d) ചസാചൊ ടവ്ള്ളചമാ ഇല്ലാടത 

41.  ഭൂമിയിടല പ്പകാശെിടെ പ്പാഥമിക ഉറവ്ിെം ഏതാണ?് 

a) േപ്ന്ദൻ     b) സൂരയൻ 

c) നക്ഷപ്തങ്ങൾ    d) പ്ഗഹങ്ങൾ 

42. എന്തിനാണ ്നമ്മൾ പതിവ്ായി കുളിക്കുന്നത്? 

 a) ടവ്ള്ളെിൽ കളിക്കാൻ 

 b) ശരീരെിടല അഴുക്കും അണുക്കളും നീക്കം ടേയ്യാൻ 

 c) പുതിയ വ്സ്പ്തം ധരിക്കാൻ 

 d) ശരീരെിന് ചപാഷകം ലഭിക്കാൻ 

43. എന്തുടകാണ്ടാണ് തിളെിൊറിയ ടവ്ള്ളം കുെിക്കണം എന്ന് പറയുന്നത?് 

 a) നല്ല രുേിയുള്ളതുടകാണ്്ട 

 b) നല്ല തണുെുള്ളതുടകാണ്്ട 

 c) അണുക്കൾ നശിക്കുന്നതുടകാണ്്ട 

 d) ടേലവ് ്കുറവ്ായതുടകാണ്്ട 

44. നമ്മൾ എന്തിനാണ് വ്ൃെിയുള്ള വ്സ്പ്തം ധരിക്കുന്നത്? 

 a) ചമാെി കൂട്ടാൻ     

 b) സുഖ്പ്പദമാവ്ാൻ 

 c) േർമ്മ ചരാഗങ്ങൾ വ്രാതിരിക്കാൻ 

 d) മുകളിലുള്ളവ്ടയല്ലാം 

45.  ചലാഹങ്ങളുടെ മിപ്ശിതമാണ് .................. 

a) ചലാഹസങ്കരം     b) അയിര ്

c) ടവ്ള്ളം     d) ലായനി 

46. താടഴെറയുന്നവ്യിൽ ആചരാഗയകരമായ ല ുഭക്ഷണം ഏത?് 

 a) േിപ്് ്     b) പഴവ്ർഗ്ഗങ്ങൾ 

 c) മിഠായി     d) ടലയ്് ്
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47. എന്തിനാണ ്നമ്മൾ ടവ്ള്ളം കുെിക്കുന്നത്? 

 a) ഉറെുള്ള എല്ലുകൾ ഉണ്ടാവ്ാൻ  

 b) വ്ൃെിയുള്ള േർമ്മെിന ്

 c) ശരീരെിൽ ജലാംശം നിലനിർൊൻ 

 d) ചവ്ഗെിൽ ഓൊൻ 

48.  ഉറെുള്ള പല്ലുകൾ ഉണ്ടാവ്ാൻ സഹായിക്കുന്ന ഭക്ഷണപദാർത്ഥം ഏത?് 

 a) ഐസ്പ്കീം    b) മിഠായി 

 c) പാൽ     d) ചസാഡാ 

49.  ഭക്ഷണപദാർത്ഥങ്ങളുടെ ടതാലികളും അവ്ശിഷ്ടങ്ങളും നമ്മൾ 

എന്താണ ്ടേചയ്യണ്ടത്? 

 a) ദൂടര കളയുക    b) വ്ളം ആക്കി മാറ്റുക 

 c) കെിെുകളയുക   d) പാേകെിന് ഉപചയാഗിക്കുക 

50.  കലവ്റയുടെ ഉപചയാഗം എന്ത്? 

 a) ഉറങ്ങാൻ     b) കുളിക്കാൻ 

 c) ഭക്ഷണം പാേകം ടേയ്യാൻ  d) സാധനങ്ങൾ സൂക്ഷിക്കാൻ 

51.  ചറാഡ് മുറിെു കെക്കുചമ്പാൾ നിങ്ങൾ ഏത ്അെയാളം ഉപചയാഗിക്കും? 

a)      b)     c)      d)  

52.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ പൂമ്പാറ്റയുടെ മുട്ട വ്ിരിഞ്ഞ് പുറെുവ്രുന്ന 

ജീവ്ിടയ തിരിെറിയുക. 

a)    b)  c)  d)  

53.  തന്നിരിക്കുന്നവ്യിൽ മാളെിൽ വ്സിക്കുന്ന ജീവ്ി ഏത്? 

a)   b)       c)       d)  

  



  

 നമുക്ക് േുറ്റുമുള്ള ചലാകം 53 | P a g e  

54.  തന്നിരിക്കുന്നവ്യിൽ ഏത ്ജീവ്ിയാണ് ോെിൊെി സഞ്ചരിക്കുന്നത്? 

a)   b)   c)   d)  

55.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ മഴയുടെ അളവ് ്കടണ്ടൊൻ 

ഉപചയാഗിക്കുന്ന ഉപകരണം ഏത?് 

  a) മഴമാപിനി    b) ബാചരാമീറ്റർ  

c) ടസ്റ്റതസ്ചകാെ്    d) ടതർചമാമീറ്റർ 

56.  മഴടവ്ള്ളെിടെ ഒരു ഭാഗം മണ്ണിലൂടെ താചഴക്ക് അരിെിറങ്ങി ……………… 

ആയി മാറുന്നു 

a) പുഴ     b) അരുവ്ി 

c) ഭൂഗർഭജലം    d) കെൽ 

57.  താടഴെറയുന്നവ്യിൽ ജലചപ്സാതസ്സ് അല്ലാെചതത?് 

a) കിണർ     b) വ്ാട്ടർ ൊെ ്

c) അരുവ്ി     d) പുഴ  

58.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ കുെിടവ്ള്ളം ശുേീകരിക്കുന്ന പ്പപ്കിയ 

അല്ലാെചതത?് 

a) പ്ദവ്ീകരണം (ഉരുക്കൽ)  b) തിളെിക്കൽ 

c) ചക്ലാറിചനഷൻ    d) അരിക്കൽ 

59.  കൂട്ടെിൽ ടപൊെത് ഏത?് 

a) കെൽ കുതിര    b) നീരാളി  

c) ഓന്ത ്    d) പ്സാവ് ്

60.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ തുലയ നീളമുള്ള നാല് വ്ശങ്ങളുള്ള വ്സ്തു  ഏത?് 

a) b)  c)  d)  

61.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ ഒരു ചലാഹെിന് ഉദാഹരണമാണ്............ 

a) പ്ലാസ്റ്റിക്     b) സവർണ്ണം 

c) റബ്ബർ     d) കളിമണ്ണ ്

62.  േുവ്െും മഞ്ഞയും കലർന്ന നിറചമത്? 

a) പെ     b) ഓറഞ്ച ്

c) പർെിൾ    d) പിങ്ക ്  
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63.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ ഏത ്നിറമാണ ്പുല്ലുമായി 

ബന്ധടെട്ടിരിക്കുന്നത്? 

a) നീല     b) പെ 

c) കറുെ്     d) േുവ്െ ്

64.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ ഇൻചഡാർ ടഗയിം ഏതാണ?് 

a) പ്കിക്കറ്റ ്    b) കാരംസ ്

c) ഫുെ്ചബാൾ   d) ചഹാക്കി 

65.  ചസ്റ്റാെ ്േിഹ്നെിൽ ഉപചയാഗിക്കുന്ന ആകൃതിയും നിറവ്ും ഏത?് 

 

a) ,                                       b)  ,   

c) ,    d) , 

 

66.  താടഴ ടകാെുെിരിക്കുന്ന േിപ്തം ഏത് രൂപമാണ്?  

 

               

 

a) സമേതുരം   b) വ്ൃെം 

c) പ്തിചകാണം   d) ദീർ േതുരം 

67.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ ഏത ്േിഹ്നമാണ് ഇന്തയൻ രൂപടയ 

സൂേിെിക്കുന്നത്? 

 

a) ¥     b) £ 

c) €     d) ₹  

68.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ ജലെിടെ പുനരുപചയാഗെിന് ഉദാഹരണം 

ഏതാണ?് 

a) പാേകെിന്    b) കുളിക്കാൻ  

c) ടേെികൾ നനയ്ക്കുന്നതിന്  d) കുെിക്കാൻ 

69.  എന്തിൽ നിന്നാണ് മണ്ണ ്രൂപടെെുന്നത്? 

a) പാറ     b) ചമ ം  

c) ടവ്ള്ളം     d) കാറ്റ ്
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70.  താടഴ പറയുന്നവ്യിൽ ഏതാണ ്ക്കജവ്വ്ി െിതമല്ലാെ ഒന്ന?് 

a) ചപെർ    b) പ്ലാസ്റ്റിക് 

c) മരം     d) ഉണങ്ങിയ ഇല 

71.  ഇന്തയൻ പതാകയുടെ ആകൃതി ഏതാണ?് 

a) പ്തിചകാണം    b) ദീർ േതുരം 

c) വ്ൃെം      d) പ്െപീസിയം 

72.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ എഴുതാൻ ഉപചയാഗിക്കുന്ന വ്സ്തു  ഏത?് 

a) ടപൻസിൽ    b) ചകാമ്പസ ്

c) സ്ടകയിൽ    d) ഇചറസർ 

73.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ അെുക്കളയിൽ സാധാരണയായി 

ഉപചയാഗിക്കുന്ന വ്സ്തു  ഏതാണ?് 

a) കിെക്ക     b) ബ്ലാക്ക് ചബാർഡ് 

c) പുസ്തകം     d) ടസ്റ്റൗ 

74.  താടഴ പറയുന്നവ്യിൽ ഏതാണ ്ഗതാഗതെിനായി ഉപചയാഗിക്കുന്നത്? 

a) കാർ     b) ഭൂപെം 

c) പുസ്തകം     d) ചപന 

75.  മറ്റുള്ളവ്യിൽ നിന്ന് വ്യതയസ്തമായ ആകൃതി ഏതാണ?് 

  

a) A   b) B.   c) C   d) D. 

76.  നിങ്ങളുടെ ചപനയിടല മഷി ഒരു ----- ആണ്. 

a) ഖ്രം     b) പ്ദാവ്കം 

c) വ്ാതകം     d) പ്ലാസ്മ 

77.  എന്തുടകാണ്ടാണ് ഋതുക്കൾ മാറുന്നത്? 

a) ഭൂമിയുടെ പ്ഭമണം   b) ഭൂമിയുടെ പരിപ്കമണം  

c) സൂരയടെ േലനം   d) േപ്ന്ദടെ വ്ൃേിക്ഷയം  

78. ചജാഡികളാക്കിയാൽ ശരിയായത ്ഏത്? 

g. പഴം                   h. അരി  

i. പെക്കറി               j. ടേറുപയർ  

k. ധാനയം               l. മാമ്പഴം 

m. പയർവ്ർഗം               n. കാരറ്റ ് 

 

a) g- h, i-j, k-l, m-n    b) g-j, i-l, k-n, m-h 

c) g-h, i-n, k-l, m-j    d) g-l, i-n, k-h, m-j  
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79.  ക്കസക്കിൾ േവ്ിട്ടുചമ്പാൾ നിങ്ങൾ എന്ത് ധരിക്കണം? 

a) ടഹൽമറ്റ്, കാൽമുട്ട് പാഡുകൾ  b) സൺഗ്ലാസുകൾ 

c) കയ്യുറകൾ     d) ടേരുെുകൾ 

80.  എന്തുടകാണ്ടാണ് രാവ്ും പകലും ഉണ്ടാകുന്നത്? 

 a) ഭൂമിയുടെ പരിപ്കമണം    b) ഭൂമിയുടെ പ്ഭമണം 

  c) സൂരയടെ േലനം    d) ഇവ്ടയാന്നുമല്ല  

81.  നിങ്ങൾക്ക് വ്ഴിടതറ്റിയാൽ എന്തുടേയ്യണം? 

a) കരയുക 

b) മടറ്റാരു വ്ഴിയിലൂടെ ചപാകുക 

c) വ്ീട്ടിൽ ഒറ്റയ്ക്ക് ചപാകുക 

d) വ്ിശവസ്തനായ ഒരു മുതിർന്നയാടള കടണ്ടെുക 

82.  േുവ്ടെ ടകാെുെിരിക്കുന്നവ്യിൽ ചഫാൺ നമ്പർ 

ഓർെിരിചക്കണ്ടതിനട്റ ആവ്ശയകത അല്ലാെത് ഏതാണ?് 

a) സുഹൃെുക്കടള വ്ിളിക്കാൻ 

b) അമ്മയ്ക്ക് സചന്ദശമയയ്ക്കാൻ  

c) സഹായെിനായി വ്ിളിയ്ക്കാൻ 

d) ടഗയിമുകൾ കളിക്കാൻ 

83.  വ്െക്കിടെ വ്ിപരീത ദിശ ഏതാണ?് 

a) ടതക്ക ്      b) കിഴക്ക ്

c) പെിഞ്ഞാറ ്     d) ടതക്ക്-വ്െക്ക്  

84.  സൂചരയാദയം കാണാൻ നാം ഏത ്ദിശയാണ് അഭിമുഖ്ീകരിക്കുന്നത്? 

a) പെിഞ്ഞാറ ്     b) കിഴക്ക്  

c) വ്െക്ക ്      d) ടതക്ക ്

85.  മനുഷയനിർമ്മിതമായ വ്സ്തു ക്കടള ................ എന്ന് വ്ിളിക്കുന്നു. 

a) നല്ല വ്സ്തു ക്കൾ     b) ചമാശം വ്സ്തുക്കൾ  

c) കൃപ്തിമ വ്സ്തു ക്കൾ     d) സവാഭാവ്ിക വ്സ്തുക്കൾ 

86.  പെിഞ്ഞാറിനും വ്െക്കിനും ഇെയിലുള്ള ദിശ ഏതാണ?് 

a) വ്െക്കുപെിഞ്ഞാറ ്    b) വ്െക്കുകിഴക്ക ്

c) ടതക്കുപെിഞ്ഞാറ ്    d) ടതക്കുകിഴക്ക ്

87.  നിങ്ങൾ വ്െചക്കാട്ട് ചനാക്കി നിൽക്കുകയാടണങ്കിൽ, നിങ്ങളുടെ പിന്നിൽ 

ഏത ്ദിശയാണ്? 

a) പെിഞ്ഞാറ ്     b) കിഴക്ക ്

c) ടതക്ക്       d) വ്െക്ക്പെിഞ്ഞാറ ്
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88.  നിങ്ങൾ കിഴചക്കാട്ട് ചനാക്കി നിൽക്കുകയാടണങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ 

ഇെതുവ്ശെ് ഏത് ദിശയാണ?് 

a) വ്െക്ക ്      b) ടതക്ക ്

c) പെിഞ്ഞാറ ്     d) ടതക്ക്കിഴക്ക ്

89.  നിങ്ങൾ ക്കലപ്ബറിയിൽ നിന്ന് വ്ീട്ടിചലക്ക് നെക്കുകയാണ്.  നിങ്ങളുടെ 

വ്ീെിടെ വ്െക്ക് ഭാഗൊണ് ക്കലപ്ബറി.  ഏത ്ദിശയിലാണ് നിങ്ങൾ 

നെക്കുന്നത്? 

a) വ്െക്ക ്      b) ടതക്ക ്

c) കിഴക്ക ്      d) പെിഞ്ഞാറ ്

90.  സൂരയാസ്തമയം കാണുചമ്പാൾ നാം ഏത് ദിശയാണ ്

അഭിമുഖ്ീകരിക്കുന്നത?് 

a) കിഴക്ക ്      b) പെിഞ്ഞാറ ്

c) വ്െക്ക ്      d) ടതക്ക ്

91.  കിഴക്കിടെ വ്ിപരീത ദിശ ഏതാണ?് 

a) പെിഞ്ഞാറ ്     b) വ്െക്ക ്

c) ടതക്ക ്      d) ടതക്ക്പെിഞ്ഞാറ ്

92.  താടഴ പറയുന്നവ്യിൽ നിന്ന് ഒരു സവാഭാവ്ിക വ്സ്തു  ടതരടഞ്ഞെുക്കുക. 

a) ചമശ      b) ബുക്ക ്

c) ടവ്ള്ളം      d) േീെ ്

93.  പ്ലാസ്റ്റിക് കെിൊൽ ................. വ്ാതകങ്ങൾ പുറെുവ്രാം.  

a) ഉപചയാഗപ്പദമായ    b) ആചരാഗയപ്പദമായ  

c) നല്ല       d) ഹാനികരമായ 

94.  പ്പകൃതിക്ക് ഏറ്റവ്ും അനുചയാജയമായ വ്ീെ് ഏതാണ?് 

a) ചകാൺപ്കീറ്റ് വ്ീെ ്    b) ഫ്ലാറ്റ ് 

c) വ്ാെക വ്ീെ ്     d) മണ്ണ് വ്ീെ ്

95.  താടഴ ടകാെുത്തവയിൽ ഏതാണ ്ഇവിടെ ോർക്ക് ട യ്യരുത് എന്ന 

മുന്നറിയിപ്പ് ചബാർഡ്? 

 a)   b)  
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c)     d)  

96. നിങ്ങൾ ടതചക്കാട്ടു ചനാക്കി നിൽക്കുചമ്പാൾ നിങ്ങളുടെ 

വ്ലതുവ്ശെുള്ള ദിശ ഏതാണ?് 

a) പെിഞ്ഞാറ ്     b) കിഴക്ക ്

c) വ്െക്ക ്      d) ടതക്ക്കിഴക്ക ്

97. നിങ്ങൾ പ്പകൃതിടയ സ്ചനഹിക്കുന്നുടവ്ങ്കിൽ നിങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുന്ന 

മാലിനയെിടെ അളവ്്, ------ ഉപചയാഗിെ് കുറയ്ക്കാൻ പ്ശമിക്കും. 

a) പ്ലാസ്റ്റിക് കയാരി ബാഗുകൾ   b) പ്ലാസ്റ്റിക് കുെികൾ 

c) തുണി സഞ്ചികൾ    d) പ്ലാസ്റ്റിക് ടപട്ടികൾ 

98.  

 

ഏത ്ദിശയിചലക്കാണ് അമ്പ ്േൂണ്ടുന്നത?് 

a) വ്െക്ക ്     b) ടതക്ക ്

c) കിഴക്ക ്     d) പെിഞ്ഞാറ ്

99.  ................ ഒരു കിഴങ്ങുവ്ിളയാണ്  

a) കാരറ്റ ്     b) ബീൻസ ്

c) മെൻ     d) ചഗാതമ്പ ്

100.  വ്യായാമം നമ്മുടെ ഹൃദയടെ ............... ആക്കി മാറ്റുന്നു. 

a) ആചരാഗയമുള്ളതും ടമെടെട്ടതും b) മൃദുവ്ും ദുർബലവ്ും  

c) വ്ലുതും ടമെടെട്ടതും  d) ടേറുതും ദുർബലവ്ും 

101.  ഇനി പറയുന്നവ്യിൽ ഏതാണ ്കളിക്കാൻ സുരക്ഷിതമായ പ്പചദശമായി 

കണക്കാക്കുന്നത്? 

a) തിരചക്കറിയ ചറാഡ്   b) ലകവരി ഇല്ലാെ മട്ടുപ്പാവ് 

c) സ്കൂ ൾ പ്ഗൗണ്്ട    d) നിർമ്മാണ ക്കസറ്റ ്

102.  േുവ്ടെ ടകാെുെവ്യിൽ സുതാരയമായത് ഏതാണ?് 

a) മരം     b) പ്ലാസ്റ്റിക് 

c) കല്ല ്     d) േില്ല ്
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103.  ഒരു വ്സ്തു വ്ിലൂടെ നിങ്ങൾക്ക് കാണാൻ കഴിയുന്നിടല്ലങ്കിൽ ആ 

വ്സ്തു വ്ിടന......................... എന്ന് വ്ിളിക്കുന്നു.  

a) അതാരയം     b) സുതാരയം 

c) ഇരുണ്ടത ്     d) അർേസുതാരയം 

104.  നമ്മുടെ സൗരയൂഥെിടല ഏറ്റവ്ും വ്ലിയ പ്ഗഹചമത്? 

a) ഭൂമി     b) ശനി 

c) വ്യാഴം     d) ടോവ്വ 

105.  "േുവ്ന്ന പ്ഗഹം "എന്നറിയടെെുന്ന പ്ഗഹം ഏതാണ?് 

a) ഭൂമി     b) ടോവ്വ 

c) വ്യാഴം     d) ശനി 

106.  നമ്മുടെ സൗരയൂഥെിൽ എപ്ത പ്ഗഹങ്ങളുണ്്ട? 

a) 5      b) 6 

c) 7      d) 8 

107.  േപ്ന്ദനിൽ ആദയമായി കാലുകുെിയ വ്യക്തി ആരാണ്? 

a) നീൽ ആംസ്ചപ്ൊങ്   b) ഐസക ്നയൂട്ടൻ  

c) ആൽബർട്ട് ഐൻസ്റ്റീൻ  d) ഗലീലിചയാ ഗലീലി 

108.  ബഹിരാകാശയാപ്തയ്ക്ക് ഉപചയാഗിക്കുന്ന വ്ാഹനം ഏത്? 

a) ചറാക്കറ്റ ്     b) വ്ിമാനം 

c) കെൽ     d) അന്തർവ്ാഹിനി 

109.  ടതറ്റായ പ്പസ്താവ്ന ഏത?് 

a) േപ്ന്ദൻ ഭൂമിടയ േുറ്റുന്നു  b) ഭൂമി കറങ്ങുന്നു, 

c) ഭൂമി േപ്ന്ദടന േുറ്റുന്നു   d) ഭൂമി സൂരയടന േുറ്റുന്നു 

110.  ചജാഡികളാക്കിയാൽ ശരിയായത ്ഏത?് 

g. അചസാള        h. അക്കജവ് െകം 

i. സാലമാണ്ടർ              j. ആവ്ാസവ്യവ്സ്ഥ 

k. സൂരയപ്പകാശം   l. ഉഭയജീവ്ി 

m. കുന്നുകൾ               n. ജലസസയം 

 

a) g- h, i-j, k-l, m-n    b) g-n, i-l, k-h, m-j 

c) g-h, i-n, k-l, m-j    d) g-l, i-n, k-h, m-j 
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 ൂട്ടത്തിൽ ഴ ടാത്തത് ഏത?് 

111.  a) സിംഹം      b) കെുവ്     

c) പശു      d) നായ 

112.  a) ചറാസ ്      b) ടേമ്പരെി   

c) കുളവ്ാഴ      d) ടേമ്പകം 

113.  a) വ്ാഴ      b) ടതങ്്ങ    

c) കവ്ുങ്്ങ      d) ആൽ 

114.  a) നിശാഗന്ധി      b) ടതെി    

c) ടേമ്പരെി     d) നിലെന 

115.  a) കാശിെുമ്പ     b) സൂരയകാന്തി  

c) ടേമ്പരെി     d) ടേണ്ടുമല്ലി 

116.  a) ആൽ     b) പന  

c) പ്ലാവ്്      d) മാവ് ്

117.  a) തവ്ള       b) തിമിംഗലം   

c) ചഡാൾഫിൻ     d) മത്സയം 

118.  a) പന്നൽ      b) ആമ്പൽ   

c) ചറാസ്      d) കൃഷ്ണകിരീെം 

119.  a) ഊണുമുറി     b) അെുക്കള   

c) ഫ്ലാറ്റ ്     d) കിെെുമുറി 

120.  a) ഡാലിയ      b) തുമ്പ   

c) ഓർക്കിഡ്    d) ആന്തൂറിയം 

 

********************************************************** 
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ഉത്തെസ്ൂ ി  

1. b 
2. b 

3. c 
4. d 

5. c 
6. c 

7. a 
8. c 

9. b 
10. d  

11. c 
12. d 

13. b 
14. c 

15. b 

16. a 
17. d 

18. c 
19. c 

20. d 
21. c 

22. a 
23. c 

24. a 
25. d 

26. a 
27. d 

28. a 
29. c 

30. d 

31. c 
32. d 

33. c 
34. b 

35. b 
36. c 

37. c 
38. b 

39. c 
40. a 

41. b 
42. b 

43. c 

44. d 
45. a 

46. b 
47. c 

48. c 
49. b 

50. d 
51. a 

52. c 

53. b 

54. d 
55. a 

56. c 
57. b 

58. a 
59. c 

60. a 
61. b 

62. b 
63. b 

64. b 
65. d 

66. b 
67. d 

68. c 

69. a 
70. b 

71. b 
72. a 

73. d 
74. a 

75. a 
76. b 

77. b 
78. d 

79. a 
80. b 

81. d 
82. d 

83. a 

84. b 
85. c 

86. a 
87. c 

88. a 
89. b 

90. b 
91. a 

92. c 
93. d 

94. d 
95. a 

96. a 
97. c 

98. c 
99. a 

100. a 

101. c 
102. d 

103. a 
104. c 

105. b 
106. d 

107. a 
108. a 

109. c 
110. b 

111. c 
112. c 

113. a 
114. a 

115. c 

116. b 
117. a 

118. a 
119. c 

120. b 
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I. താടഴ ടകാെുത്ത ആത്മകഥ വായിച്്ച 1 മുതൽ 5 വടര 

ച ാദ്യങ്ങൾക്്ക ഉത്തരടമഴുതുക 

പ്ലാവിൻതെി ടകാണ്്ട മിെുക്കരായ ആശാരിമാരാണ് എടന്ന നിർമ്മിച്ചത്. 

േണ്ടുകാലത്ത് വീെുകളിൽ എനിക്്ക വലിയ സ്ഥാനമുണ്ടായിരുന്നു. 

ോരമ്പരയത്തിടെയും, ത്േൗഢിയുചെയും ലക്ഷണമായിരുന്നു ഞാൻ. 

കൃഷിക്കനുസ്രിച്്ച വലുതും ട റുതുമായി ധാരാളം േത്തായങ്ങൾ ഒരു 

വീട്ടിൽ ഉണ്ടാകും. ആഹാരത്തിനുള്ള ടനല്ും, കൃഷിക്കാവശയമായ 

വിത്തും സ്ൂക്ഷിക്കാനാണ് എടന്ന ത്േധാനമായും ഉേചയാഗിച്ചിരുന്നത്. 

വിലകൂെിയ വസ്തു ക്കൾ സ്ൂക്ഷിക്കുന്നതിനും എടന്ന ഉേചയാഗിച്ചിരുന്നു. 

എടന്നക്കുറിച്്ച േഴടചാല്് വടര ഉണ്ട്. "േത്തായം ടവറും  ക്ക കുത്തും 

അമ്മ വയ്ക്കും ഉണ്ണി ഉണ്ണും" എന്ന ട ാല്് ചകട്ടിട്ടിചല്? ഇന്ന ്േലർക്കും 

എടന്ന അറിയുക ചോലും ഇല്. നാട്ടിൽ ഇചപ്പാൾ കൃഷി ഇല്ാതായി 

ടകാണ്ടിരിക്കുന്നു. േല േത്തായങ്ങളും വാതിലുകളും ജനലുകളും 

അലമാരകളുമായി മാറിക്കഴിെു. ചോയ കൃഷിക്കാലം വരുടമന്നും 

േത്തായം നിറയും എന്നും ഉള്ള ത്േതീക്ഷയിലാണ് ഞാൻ. 

1.  ആരുടെ ആത്മകഥ ?  

a) വയൽ 

b) കർഷകൻ 

C) ആശാരി 

d) േത്തായം  

2. േത്തായം ഉണ്ടാക്കുന്നത്?  

a) മാവ് 

b) േുളി 

c) പ്ലാവ ്

d) ചതക്ക ് 

3.  േത്തായം േണിതത് ആര്?  

a) ആശാരി 

b) കർഷകൻ 

c) ജന്മി 

d) തട്ടാൻ  
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4.  ത്േതീക്ഷ എന്ത?്  

a) ഉെൻ അലമാരയാക്കും 

b) കൃഷിക്കാലം തിരിച്ചുവരും 

c) വാതിലും ജനലും ആക്കും 

d) കട്ടിലാക്കി മാറ്റും  

5. കൂട്ടത്തിൽ ടേൊത്തത്?  

a)  മുളയിൽ അറിയാം വിള 

b)  എല്ുമുറിടയ േണി ട യ്താൽ േല്ു മുറിടയ തിന്നാം 

c)  അത്തത്തിനു വിതച്ചാൽ േത്തായം േത്തു ചവണം 

d)  മൂത്തവർ വാക്കും മുതുടനല്ിക്കയും ആദ്യം കയ്ക്കും േിടന്ന 

മധുരിക്കും  

II. താടഴ ടകാെുത്ത ചോറർ വായിച്്ച 6 മുതൽ 10 വടര 

ച ാദ്യങ്ങൾക്്ക ഉത്തരടമഴുതുക 
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6. ചോറർ തയ്യാറാക്കിയത് ആര്?  

a) നിേ കൺചത്ൊൾ ടസ്ൽ മലപ്പുറം 

b) ജില്ാ ആശുേത്തി മലപ്പുറം 

c) ജില്ാ ആചരാഗയ മിഷൻ മലപ്പുറം 

d) ഇടതാന്നുമല്  

7. ചോററിൽ േരാമർശിക്കുന്ന ചരാഗം?  

a) ചകാവിഡ് 

b) എം ചോക്സ് 

c) നിേ 

d) എലിപ്പനി 

  

8.  ആർക്കുചവണ്ടിയാണ് ചോറർ തയ്യാറാക്കിയത്?  

a) ടോതുജനങ്ങൾക്്ക 

b) കർഷകർക്്ക 

c) ചഡാക്ടർമാർക്്ക 

d) രക്ഷിതാക്കൾക്്ക  

 

9.  നിേ േെർത്തുന്നത്?  

a) ബാക്ടീരിയ 

d) ഫംഗസ്് 

c) ലവറസ്് 

d) ഇടതാന്നുമല്  

 

10. ചോറർ തയ്യാറാക്കിയ സ്മയം ?  

a) ഓണാവധിക്്ക മുൻേ് 

b) സ്കൂ ൾ തുറക്കുന്നതിനു മുൻേ ്

c) സ്കൂ ൾ അെയ്ക്കുന്നതിനു മുൻേ ്

d) േരീക്ഷാ സ്മയത്ത് 

  



 

66 | P a g e  മാതൃകാചോദയചപെർ - 1  

11)  616-ൽ, 6 ടെ സ്ഥാന വില കളുടെ ആടകത്തുക ......? 

a) 600      b) 660 

c) 606      d)666 

 

12) താടഴ തന്നവയിൽ ഏതാണ് ഏറ്റവും വലിയ സ്ംഖ്യ 

a) 527      b) 515 

c)  447      c) 524 

 

13) താടഴയുള്ള നമ്പർ ലലനിൽ അെയാളടപ്പെുത്തിയിട്ടുള്ള സ്ംഖ്യ 

ഏത ്? 

a)242       b)261 

c) 255      d)250 

 

14) വില വിവരപ്പട്ടിക  

അരി - 45 (1-kg) 

മുളക് - 27 (1-kg) 

മല്ി - 40 (1-kg) 

ചഗാതമ്പ് - 45 (1-kg) 

ലമദ് - 32 (1-kg) 

നീതു കെയിൽ ചോയി 1 കിചലാത്ഗാം അരിയും 2 കിചലാത്ഗാം മുളകും 2 

കിചലാത്ഗാം ചഗാതമ്പും വാങ്ങി എങ്കിൽ ആടക എത്ത രൂേ കെക്കാരന് 

നൽകി? 

a. 167       b.1 76 

c. 198       d. 189 
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15) സ്ംഖ്യാ രൂേത്തിൽ ടതാള്ളായിരത്തി ഒൻേത്... 

a) 99 b) 9009  

c) 990 d) 909 

16) 6,7,8 എന്നീ അക്കങ്ങൾ ആവർത്തിക്കാടത എത്ത മൂന്നക്ക 

സ്ംഖ്യകൾ ഉണ്ടാക്കാം? 

a) 6      c) 7 

b) 5      d) 4 

17) താടഴ േറയുന്നവയിൽ 69 നും 89 നും ഇെയിൽ വരുന്ന സ്ംഖ്യ 

അല്ാത്തത് ഏത്? 

a) 83      b) 87  

c) 56      d) 83 

18) 325 ഉത്തരമായി വരാത്ത ത്കിയ ഏത്? 

a) 35 ഒന്നുകൾ 2 നൂറ്   

b) 32 േത്തുകൾ 5 ഒന്നുകൾ  

d) 3 നൂറ ്2 േത്ത് 5 ഒന്ന് 

19) ഒരു േൂചന്താട്ടത്തിൽ 524 പ്ലാവും 253 മാവുകളും ഉണ്ട്. ആ 

ചതാട്ടത്തിടല ആടക മരങ്ങൾ എത്ത? 

a) 778         b) 877       c) 777     d) 787 

20) 5+7+3 ന് സ്മാനമായ ഉത്തരം ഏത്? 

a. 5x3x7  b. 7+8   c. 57+8  d. 573 

21) എടെ കയ്യിൽ 571 രൂേയുണ്ട്. 158 രൂേയ്ക്്ക ഞാൻ ഒരു കളിപ്പാട്ടം 

വാങ്ങി. എടെ കയ്യിൽ എത്ത രൂേ ബാക്കിയുണ്്ട? 

a) ₹829       b) ₹327 

c) ₹413       d) ₹158 
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22) േൂജയത്തിൽ നിൽക്കുന്ന ഒരു തവള 5 വീതം കൂെിയാണ്  ാെുന്നത്. 

50 ന് മുൻോയി ആ തവളടയത്തുന്ന വലിയ നമ്പർ ഏതാണ്? 

a) 42       b) 43 

c) 45       d) 46 

23) 7 എന്ന സ്ംഖ്യടയ േൂജയം ടകാണ്്ട ഗുണിച്ചാൽ എത്തയായിരിക്കും 

ഉത്തരമായി കിട്ടുന്നത്? 

a) 7       b) േൂജയം  

c) ഒന്ന്      d) ഇവടയാന്നുമല്  

24)  ുവടെ ടകാെുത്തിരിക്കുന്നതിൽ 4x7 ടനക്കാൾ വലിയ സ്ംഖ്യ 

ഏത?് 

a) 7x4       b) 5x9 

c) 2x10       d) 8x2 

25) 1 മണിക്കൂർ =...... മിനിറ്റ്  

a) 90        b) 50 

c) 60        d) 70 

26)  ഉറപ്പുള്ള കാണ്ഡവും ശാഖ്കൾ ഉള്ളതുമായ വലിയ സ്സ്യങ്ങടള ---

-- എന്ന് വിളിക്കുന്നു 

a) കുറ്റിടച്ചെികൾ    b) ഓഷധികൾ 

c) വള്ളിടച്ചെികൾ    d) മരങ്ങൾ 

27)  നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ വീെിടെ മുന്നിൽ നിൽക്കുന്നു.  നിങ്ങളുടെ 

വീെിടെ കിഴക്കാണ് ോർക്്ക.  ോർക്കിടലത്താൻ നിങ്ങൾ ഏത ്

ദ്ിശയിലാണ് നെക്കുന്നത്? 

a) കിഴക്്ക      b) േെിൊറ് 

c) വെക്്ക      d) ടതക്്ക 
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28)  ഭൂമിടയ  ുറ്റുന്ന ആകാശചഗാളചമത്? 

a) സ്ൂരയൻ      b)  ത്രൻ 

c) ഭൂമി       d) നക്ഷത്തം 

29)  താടഴ ടകാെുെവ്യിൽ പെക്കറിക്്ക ഉദാഹരണം ഏതാണ്? 

a) മുള്ളങ്കി 

b) ചോളം 

c) മധുരക്കിഴങ്ങ് 

d) തിന 

30) മൺോത്തങ്ങൾ  ുടട്ടെുക്കാൻ ഉേചയാഗിക്കുന്ന അെുപ്പിടന ----- 

എന്ന് വിളിക്കുന്നു. 

a) ടറൗ      b)  ൂള 

c) തീ       d) ഗയാസ്് റൗ 

31) നിങ്ങൾ വെചക്കാട്്ട തിരിെുനിന്നാൽ നിങ്ങളുടെ വലതുവശത്ത് 

വരുന്ന ദ്ിശ ഏതാണ്? 

a) ടതക്്ക      b) േെിൊറ് 

c) കിഴക്്ക       d) വെക്്ക- േെിൊറ് 

32) നിങ്ങൾ നെപ്പാത എന്തിനാണ് ഉേചയാഗിചക്കണ്ടത്? 

a) ടഗയിമുകൾ കളിക്കാൻ    b) ലബക്ക ്ഓെിക്കാൻ 

c) സ്ുരക്ഷിതരായിരിക്കാൻ   d) ചവഗത്തിൽ ഓൊൻ 

33)   ുവന്ന ലലറ്റ് കാണുചമ്പാൾ നിങ്ങൾ എന്തുട യ്യണം? 

a) ചോകണം     b) നിർത്തണം 

c) ത്േവർത്തിപ്പിക്കണം    d) നെക്കണം 

34)  താടഴ ടകാെുത്തവയിൽ കൂട്ടിചച്ചർക്കുക എന്ന് സ്ൂ ിപ്പിക്കുന്ന 

 ിഹ്നചമത്? 

a) +       b) - 

c) x        d) / 
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35)  ഇത ്ഏത ്നിറമാണ്?  

 

a)  ുവപ്പ്      b) നീല 

c) േച്ച      d) മെ 

36)  താടഴ േറയുന്നവയിൽ േൂമ്പാറ്റയുടെ ജീവിത  ത്കത്തിൽ 

ടേൊത്തചതത്? 

a) മുട്ട     b) വാൽമാത്കി 

c) േുഴു     d) േയൂപ്പ 

37)  താടഴ േറയുന്നവയിൽ ടോതു ഇെചമത്? 

a) ചോചറാഫീസ്്                                   b) ചോലീസ്് ചറഷൻ 

c) ബസ്് കാത്തിരിപ്പു ചകത്രം        d) മുനിസ്ിപ്പാലിറ്റി 

38)  നമുക്്ക ഊർജ്ജം ത്േദ്ാനം ട യ്യുന്ന ഭക്ഷണം ഏതാണ്? 

a) േഴങ്ങൾ                                              b) േച്ചക്കറികൾ 

c) ധാനയങ്ങൾ                                          d) ചത്ോട്ടീൻ 

39)   ുവടെ ടകാെുത്തവയിൽ കൂട്ടത്തിൽ ടേൊത്തത് ഏത?് 

a) മരം                                                        b) ചേപ്പർ 

c) ഓെ്                                                         d) ഇഷ്ടിക 

 

40)  ട െിയുടെ അെുക്കള എന്ന് വിചശഷിപ്പിക്കുന്ന ഭാഗം ഏത?് 

         a) ചവര്                                                    b) തണ്ട് 

         c) കായ്                                                    d) ഇല 
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ഉത്തരസൂചിക 

 

1. d   

2. c   

3. a   

4. b   

5. d   

6. a   

7. c   

8. d   

9. c   

10. b  

11. c 

12. a 

13. c 

14. d 

15. d 

16. a 

17. b 

18. d 

19. c 

20. b 

21. c 

22. c 

23. b 

24. b 

25. c 

26. d 

27. a 

28. b 

29. d 

30. b 

31. c 

32. c 

33. b 

34. a 

35. b 

36. b 

37. c 

38. c 

39. b 

40. d
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താഴെ ഴകാടുത്ത പത്തക്കുറിപ്പ്   വായിച്ച് 1 മുതൽ 5 വഴര 

ലചാദ്യങ്ങൾക്ക ്ഉത്തരഴമെുതുക 

 

തിരൂർ-ടവട്ടം: 

ടനൽകൃഷി അനയമായി ടകാണ്ടിരിക്കുന്ന േുതുതലമുറടയ 

കൃഷിയിചലക്്ക ആകർഷിക്കുന്നതിനും ക്ാസ്സ് മുറിക്കകത്തിരുന്നു 

േഠിച്ച കൃഷിയുടെ ോഠങ്ങൾ ചനരിട്ടറിയാനും വയലുകളിൽ 

ഞാറുനെുന്നതിനുമാണ് വിദ്യാർത്ഥികൾ ടവട്ടം ത്ഗാമ േചായത്തിടല 

ടവട്ടം കർഷക കൂട്ടായ്മയുടെ ടനൽവയലുകളിടലത്തിയത്. 

കർഷകചവഷത്തിൽ ഞാറ ് നൊൻ കഴിെത് കുട്ടിക്കർഷകർക്്ക 

നവയാനുഭവമായി. തിരൂർ ചബ്ലാക്്ക േചായത്ത് പ്പസിഡെ ് അഡവ: യു. 

ലസ്നുദ്ധീൻ കുട്ടികചളാടൊപ്പം ഞാറ ് നട്്ട നെീലുത്സവം ഉദ്്ഘാെനം 

ട യ്തു. കൃഷിഭവൻ ഉചദ്യാഗസ്ഥർ കൃഷിരീതികളും 

ടനൽവിത്തുകളായ ടോൻമണി, ചജയാതി, ചത്ശയസ്സ്, ഉമ, ത്ഹസ്വ, 

തുെങ്ങിയ ടനൽവിത്തുകടള കുറിച്ചും ക്ാടസ്സെുത്തു. ഉമ വിത്്ത 

ഉേചയാഗിച്ചാണ ് ഇത്തവണ ടവട്ടം കർഷക കൂട്ടായ്മ കൃഷി 

ട യ്തിരിക്കുന്നത്. കുട്ടികൾ കപ്പേുഴുക്കും  മ്മന്തിയും കട്ടൻ  ായയും 

കഴിച്്ച “ഞങ്ങൾ വിളടവെുക്കാൻ വരും " എന്ന് േറൊണ് മെങ്ങിയത് 

1)  നവയാനുഭവം എന്ന വാക്കിനനുചയാജയമായ േദ്ം ഏത്?  

a) േഴയത് 

b) സ്ചന്താഷം 

c) േുതിയത് 

d) ആഹ് ളാദ്ം 

  



 

74 | P a g e  മാതൃകാചോദയചപെർ - 2  

2)  ഏത ്ടനൽവിത്്ത ഉേചയാഗിച്ചാണ് കർഷക കൂട്ടായ്മ  ഇത്തവണ 

കൃഷി ട യ്തത്?  

a) ടോൻമണി 

b) ചജയാതി 

c) ത്ഹസ്വ 

d) ഉമ  

 

3)  ശരിയല്ലാെ പ്പസ്താവ്നകൾ കടണ്ടത്തുക?  

a) കുട്ടികൾ വ്യലുകളിൽ എെിയത് ഞാറുനെുന്നതിന്. 

b) ക്ലാസ്സ് മുറിക്കകെ് പഠിെ പാഠങ്ങൾ ചനരിട്ടറിയാൻ. 

C) വ്ിളഞ്ഞ കതിരുകൾ വ്ിളടവ്െുക്കുന്നതിന്. 

d) പുതുതലമുറടയ കൃഷിയിചലക്്ക ആകർഷിക്കുന്നതിന്. 

  

a) a യും b യും ശരിയല്ലാ. 

c) c യും d യും ശരിയല്ലാ. 

b) a യും c യും ശരിയല്ലാ. 

d) എല്ാം ശരിയല്ലാ  

 

4)  കൂട്ടത്തിൽ ടേൊത്തത് കടണ്ടത്തുക?  

a) ചജയാതി 

b) ടോൻമണി 

c) േയർ 

d) ചത്ശയസ്സ്  

 

5)  ഞാറ ്നെീൽ ഉത്സവം ഉദ്്ഘാെനം ട യ്തതാര്?  

a) ടവട്ടം േചായത്ത് പ്പസിഡെ ് b) ജില്ാ േചായത്ത് പ്പസിഡെ ് 

c) കൃഷി ഓഫീസ്ർ    d) ചബ്ലാക്്ക േചായത്ത് പ്പസിഡെ ്  
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താഴെ ഴകാടുത്ത കത്ത് വായിച്ച് 6 മുതൽ 10 വഴര 

ലചാദ്യങ്ങൾക്ക ്ഉത്തരഴമെുതുക 

 

 

20/10/24 

തിരൂർ 

ത്േിയടപ്പട്ട കൂട്ടുകാരൻ ടെലിവിഷൻ വായിച്ചറിയുവാൻ ചറഡിചയാ 

സ്സ്്ചനഹം എഴുതുന്നത്, നിനക്്ക സ്ുഖ്ം തടന്ന എന്ന് കരുതുന്നു. 

എനിക്കിവിടെ സ്ുഖ്ം തടന്ന. എങ്കിലും ശബ്ദത്തിന് ട റിയ ഒരു 

കരകരപ്പുണ്്ട. എടെ ബാറ്ററി ഇന്നടലയാണ് മാറ്റിയത്. അതു വടരയും 

ഞാൻ ഊമയായിരുന്നു. എടെ േുതുതലമുറക്കാർ ഇെടക്കാന്നു 

ടമച്ചടപ്പട്ടുടവങ്കിലും ഇചപ്പാൾ വീണ്ടും ത്േതിസ്ന്ധിയിലാണ്. 

കുലംമുെിയാൊൽ മതിയായിരുന്നു. ശരിക്കും േറൊൽ നമ്മൾ 

തുല്യദ്ുുഃഖ്ിതരാണ് നിടെ മുന്നിൽ എത്ത ചനരമാണ് കുട്ടികളും 

അമ്മമാരും ഇരുന്നിരുന്നത്. ഇചപ്പാ എടന്നചപ്പാടല നീയും മൂലക്കായി 

അചല്? എടെ േൂർവികരായ േത്തങ്ങൾ ഒരു ദ്ിവസ്ം ലവകി വാർത്ത 

നൽകിയചപ്പാൾ ഞാൻ വളടര ചവഗത്തിൽ വർത്തകൾ 

ലകമാറിയചപ്പാൾ എനിക്കന്ന് വലിയ സ്വീകാരയത ലഭിച്ചു. േടയ്യ േടയ്യ 

എടന്ന ചകൾക്കാൻ ആളുകൾ കൂൊണ്ടായി. എല്ാർക്കും നിടന്ന 

മതിയായിരുന്നു. അടന്നനിക്്ക നിചന്നാെ് അസ്ൂയയും 
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ചദ്ഷയവുമായിരുന്നു. േിന്നീൊണ് എനിക്്ക മനസ്ിലായത് നമ്മടളക്കാൾ 

മികച്ചവർ വരുചമ്പാൾ നാം അരടങ്ങാഴിയണം. കയ്യിനുള്ളിൽ 

ഒതുങ്ങുന്ന ടമാലബൽ ചഫാണിനകചത്തക്്ക നമ്മടളടയല്ാം േറിച്ചു 

നട്ടിരിക്കുന്നു. നമ്മൾ കാലഹരണടപ്പടട്ടങ്കിലും നമ്മുടെ േിൻഗാമികൾ 

മുചന്നറുകയാണ്. അതിനുമപ്പുറചത്തക്്ക സ്ാമൂഹയമാധയമങ്ങളായ 

വാെ് സ്് ആപ്പ്, ചഫസ്് ബുക്്ക, ഇൻറാത്ഗാം, െവിറ്റർ തുെങ്ങിയ േുതിയ 

കുചറ േിൻഗാമികൾ കൂെി നമുക്കുണ്്ട. അവർക്്ക ആശംസ്കൾ ചനർന്നു 

ടകാണ്്ട കുട്ടുകാരന് ഒരിക്കൽ കൂെി സ്്ചനഹാചനവഷണം ചനർന്നു 

ടകാണ്്ട നിർത്തുന്നു. സ്സ്്ചനഹം 

സ്വന്തം ചറഡിചയാ 

 

6)  ശരിയായ ത്കമം ഏത്? 

a) ടമാലബൽ, ടെലിവിഷൻ, 

ചറഡിചയാ 

b) ടെലിവിഷൻ, ചറഡിചയാ, 

ടമാലബൽ 

c) ചറഡിചയാ, ടമാലബൽ, 

ടെലിവിഷൻ  

d) ചറഡിചയാ, ടെലിവിഷൻ, 

ടമാലബൽ 

7)  കടത്തഴുതിയത് ആര്?  

a) ടമാലബൽ 

b) ചറഡിചയാ 

c) ടെലിവിഷൻ 

d) ഇൻറത്ഗാം  

8) േടയ്യപ്പടയ്യക്്ക ച ർന്ന വാചക്കത്? 

a) ചവഗത്തിൽ 

b) േതുടക്ക 

c) താളത്തിൽ 

d) ധൃതിയിൽ   

9) വായിച്ചറിയുവാൻ േിരിടച്ചഴുതുക  

a) വായിച്്ച +അറിയുവാൻ 

b) വായിച്ചത് +അറിയുവാൻ 

c) വായിച്ച + റിയുവാൻ 

d) വായിച്ചു +അറിയുവാൻ  

10)  േത്തം എന്ന വാക്കിന് ച രാത്തചതത്? 

a)  ിറക്      b) ഇല 

c) വർത്തമാനേത്തം    d) വള്ളി  
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11) കൂട്ടത്തിൽ ടേൊത്തത് ഏത?് 

a) മിനിറ്റ്     b) ലിറ്റർ 

c) ടസ്ക്കൻഡ്     d) മണിക്കൂർ 

12) ഒരു സ്കൂ ൾ ത്േവർത്തന സ്മയം രാവിടല 8. 45 മുതൽ 

ലവകുചന്നരം 4. 15 വടരയാണ്. ഒരു മണിക്കൂർ വിത്ശമസ്മയം 

എങ്കിൽ ബാക്കി എത്ത സ്മയമാണ് ഫാക്ടറി ത്േവർത്തിക്കുന്നത്? 

a) 7മണിക്കൂർ     b) എട്ടു മണിക്കൂർ 30 മിനിറ്റ്  

c) ആറുമണിക്കൂർ 30 മിനിറ്റ് d) 7 മണിക്കൂർ 30 മിനിറ്റ് 

13) ഒരു മാസ്ത്തിടല 28ആം തീയതി ശനിയാഴ്ചയാണ്. എങ്കിൽ താടഴ 

തന്നിരിക്കുന്നതിൽ ആ മാസ്ം 5 തവണ ആവർത്തിക്കാൻ 

സ്ാധയതയുള്ളത് ഏത ്ദ്ിവസ്മാണ്? 

a)  തിങ്കൾ     b) വയാഴം  

c) ബുധൻ      d) ഞായർ 

14) ബാക്കി വന്ന  പ്പാത്തി അമ്മ രാജുവിന് േകുതി ഭാഗവും രാധയ്ക്്ക  

രണ്്ട കാൽഭാഗവും ചകക്ക ്നൽകി. ആർക്കാണ് കൂെുതൽ ചകക്ക ്

ലഭിച്ചത്? 

a) രാജു     b) രാധ 

c) ഇവ ഒന്നുമല്    d) തുലയമാണ്  

15) ചറാമൻ സ്ംഖ്യാ സ്ത്മ്പദ്ായത്തിൽ 49 എന്നത് എഴുതുന്നത്? 

a) XLXI      b) XXLX 

c) XLIX      d) XLXX 

16)  കെയിൽ നിന്ന് അഷ്റഫ ്150 ത്ഗാം കെല,300 ത്ഗാം തക്കാളി,600 

ത്ഗാം ഉരുളക്കിഴങ്ങ്,2 കിചലാത്ഗാം വഴുതന എന്നിവ വാങ്ങിച്ചാൽ 

േച്ചക്കറികളുടെ ആടക തൂക്കം എത്തയായിരിക്കും? 

a) 3kg+ 500g      b)150g+300g+2kg 

c) 150g+300g+600g+2kg    d) 2kg+300g+150g 
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17) 43,...., ....., .....,47 

a) 45,46,47      b) 44,46,47 

c) 44,45,46      d)44,47,46 

18) 221,232,243,254,......? 

a) 256      b) 265 

c) 257      d) 275 

19) ഗിരീഷ ്ടസ്േ്റ്റംബർ 10 തിങ്കളാഴ്ച ചഡാക്ടടറ കണ്ടു. ഇനി അെുത്ത 

തവണ ചഡാക്ടടറ കാചണചണ്ടത് അെുത്ത ട ാവ്വാഴ്ചയാണ് എങ്കിൽ 

ഏതാണ് ആ തീയതി? 

a) ടസ്േ്റ്റംബർ 17    b) ടസ്േ്റ്റംബർ 18 

c) ടസ്േ്റ്റംബർ 19    d) ടസ്േ്റ്റംബർ 20 

20) വയാഴാഴ്ചയ്ക്കുചശഷം എത്ത ദ്ിവസ്ം കഴിൊണ് ട ാവ് വരുന്നത്? 

a) 6       b) 5 

c) 4       d) 2 

21) ശനിയാഴ്ചയ്ക്്ക ടതാട്ടു മുൻേ് വരുന്ന ദ്ിവസ്ം? 

a) തിങ്കൾ      b) ട ാവ്വ 

c) ടവള്ളി      d) ഞായറാഴ്ച 

22)  ിത്തത്തിടല  തുരങ്ങളുടെ എണ്ണം 

a) 3       b) 4 

c) 6       d) 5 

23)  123,231,321,213,312,132 എന്നിവയിടല ഏറ്റവും ട റിയ സ്ംഖ്യ 

ഏതാണ്? 

a) 132      b) 123 

c) 231      d) 213 

24)  9 നൂറുകളും 8 േത്തുകളും 6ഒന്നുകളും ച ർന്നതാണ് ഞാൻ.ഈ 

ഞാൻ ആരാണ്? 

a) 896       b) 689  

c) 968       d) 986 
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25) ഒൻപതിനായിരെിചയഴ് സംഖ്യ രൂപെിൽ എങ്ങടന എഴുതാം...? 

a)97      b) 9007 

c) 970     d) 907 

26)  ആണികൾ നിർമ്മിച്ചിരിക്കുന്നത് ---- ടകാണ്ടാണ് 

a) പ്ലാറിക ്    b) ചലാഹം 

c) മരം     d)  ില്് 

27)  താടഴേറയുന്നവയിൽ കുറ്റിടച്ചെി ഏതാണ്?  

a) ടതങ്ങ് b) മുള 

c) തുളസ്ി d) മെൻ 

28)   ഭൂേെത്തിന്ടറ മുകൾഭാഗം ഏത് ദ്ിശയാണ്? 

a) വെക്്ക     b) ടതക്്ക 

c) കിഴക്്ക     d) േെിൊറ് 

29)  മലിനജലം ടകട്ടിനിൽക്കുന്നത് ----- വർദ്ധനയ്ക്്ക കാരണമാകും 

a) എലികൾ    b) ടകാതുകുകൾ 

c)ചതനീച്ച     d) ഈച്ച 

30)  ടതക്കിനും കിഴക്കിനും ഇെയിലുള്ള ദ്ിശ ഏതാണ്? 

a) ടതക്കുകിഴക്്ക   b) വെക്കുകിഴക്്ക 

c) ടതക്കുേെിൊറ്   d) കിഴക്കുേെിൊറ് 

31)  നാല് ത്േധാന ദ്ിക്കുകൾ ഏടതാടക്കയാണ്? 

a) വെക്്ക, ടതക്്ക, കിഴക്്ക, േെിൊറ ്

b) മുകളിൽ, താടഴ, ടതക്്ക, വലത് 

c) മുചന്നാട്്ട, േിചന്നാട്്ട, ഇെത്, വലത് 

d) വെക്്ക, ടതക്്ക, മുകളിൽ, താടഴ 
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32)  എന്തുടകാണ്ടാണ് നിങ്ങൾ അേരി ിതരിൽ നിന്ന ്

ഭക്ഷണസ്ാധനങ്ങൾ വാങ്ങിക്കഴിക്കരുത് എന്ന് േറയുന്നത്? 

a) രു ികരമല്ാത്തതിനാൽ 

b) ചോഷകസ്മൃദ്ധമല്ാത്തതിനാൽ 

c) അോയസ്ാധയതയുള്ളതിനാൽ 

d) ട ലചവറിയതായതിനാൽ 

33)  കൂട്ടത്തിൽ ടേൊത്തത് തിരിച്ചറിയുക.  

A)   B)  C)   D)  

 a) A      b) B 

c) C      d) D 

34)  ുവടെ ടകാെുത്തവയിൽ ഇലക്കറി ഏത?്  

a) കയ്പ്പ     b)  ീര 

c) ടവണ്ട     d) തക്കാളി 

35)  താടഴ തന്നിരിക്കുന്നവയിൽ ജീവികടളടകാണ്്ട 

സ്സ്യങ്ങൾക്കുള്ള ത്േചയാജനങ്ങളിൽ ടേൊത്തത് ഏതാണ്? 

 a) വിത്്ത വിതരണം നെത്തുന്നു 

 b) മണ്ണിടന ഫലഭൂയിഷ്ടമാക്കുന്നു. 

 c) കീെങ്ങടള നശിപ്പിക്കുന്നു 

 d) ഭക്ഷണം തയ്യാറാക്കുന്നു. 

36)  നീലയുടെ ഇരുണ്ട നിറം എത്? 

  a) ഇളം നീല    b) ആകാശനീല 

  c) ചനവി ബ്ലൂ    d) ചബബി ബ്ലൂ 
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37)  വിത്തിൽ നിന്ന് ആദ്യം മുളച്ചുവരുന്ന ഭാഗം സ്സ്യത്തിടെ..... 

ആയി മാറുന്നു. 

         a) തണ്ട ്                                              b) ഇല 

         c) ചവര്                                                    d) കായ് 

38)  കള്ളിമുൾടച്ചെിക്്ക മുള്ളുകളായി മാറിയിട്ടുള്ള സ്സ്യത്തിടെ 

ഭാഗമാണ്.... 

         a) തണ്ട ്                                                   b) േൂവ ്

         c) കായ്                                                    d) ഇല 

39)   ില ട െികൾ ട റുതിൽ നിന്ന ്വലുതിചലക്്ക 

ത്കമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. ഏതാണ് ശരിയായ ത്കമം? 

         a) മുക്കുറ്റി, വാഴ, ച ന, മാവ ്         b) മുക്കുറ്റി, ച ന, മാവ,് വാഴ 

         c) വാഴ, മാവ്, മുക്കുറ്റി, ച ന         d) മുക്കുറ്റി, ച ന, വാഴ, മാവ് 

40)  രാത്തിയിൽ വിരിയുന്ന േൂക്കളുടെ ത്േചതയകതയിൽ ശരിയായത് 

ഏത?് 

a) ടവള്ള നിറവും മണവും           

b) ടവള്ള നിറവും മണമില്ാത്തതും 

c) മണം മാത്തമുള്ളത്                         

d) ടവള്ള നിറം മാത്തമുള്ളത ്
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ഉത്തരസൂചിക 

 

1. c   

2. d   

3. c   

4. c   

5. d   

6. d   

7. b   

8. b   

9. a   

10. d 

11. b 

12. d 

13. d 

14. d 

15. c 

16. c 

17. c 

18. b 

19. b 

20. b 

21. b 

22. c 

23. c 

24. b 

25. d  

26. b 

27. c  

28. a 

29. b 

30. a 

31. a 

32. c 

33. c 

34. b 

35. d 

36. c 

37. c 

38. d 

39. d 

40. a
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NAS COMPETENCY LIST (ENGLISH) 

ENGLISH 

L.3.1 Reads short stories and comprehends their meaning-by identifying 

characters, storyline and what the author wants to say - on their own 

L.3.2 Reads and comprehends the meaning of short news items, instructions and 

recipes, and publicity material 

MATHEMATICS 

M.3.1 Sorts objects into groups and sub- groups based on more than one property 

M.3.2 Identifies and extends simple patterns in their surroundings, shapes, and 

numbers 

M.3.3 Arranges numbers upto 99 in ascending and descending order 

M.3.4 Recognises and uses numerals to represent quantities up to 99 with the 

understanding of decimal place value system 

M.3.5 Performs addition and subtraction of2-digit numbers fluently using flexible 

strategies of composition and decomposition of both numerical and word 

problems 

M.3.6 Recognises multiplication as repeated addition and division as equal sharing 

M.3.7 Selects appropriate tools and units to perform simple measurements of 

length, weight, and volume of objects in their immediate environment 

M.3.8 Performs simple measurements of time in minutes, hours, day, weeks, and 

months 

M.3.9 Performs simple transactions using money upto INR 100 

M.3.10 Formulates and solves simple mathematical problems related to quantities, 

shapes, space, and measurements 

THE WORLD AROUND US 

E.3.1 Shows a liking for and understanding of nutritious food and does notwaste 

food  

E.3.2 Shows awareness of safety in movements (e.g., walking, running, cycling) 

and acts appropriately  

E.3.3 Differentiates between shapes, colours, and their shades 

E.3.4 Develops visual memory for symbols and representations 

E.3.5 Observes and understands different categories of objects and the 

relationships between them 

E.3.6 Observes and understands cause and effect relationships in nature by 

forming simple hypotheses and uses observations to explain their 

hypotheses 

E.3.7 Uses appropriate tools and technology in daily life situations and for learning 
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I. Read the passage given below and answer the questions 

from 1 to 5. 

Holi is known as the festival of colours. It is celebrated on a full moon 

day in the month of Phalgun (February/March) every year. This festival is 

celebrated with happiness and fun. Holi begins with the 'Holika Dahan', in 

which a bonfire is lit. People pray and dance around it. The next day, people 

play with colours using water guns and balloons filled with coloured water. 

The festival of Holi marks the victory of good over evil. 

1 Holi is a festival of……………………

A. Lights 

B Colours 

C. Crackers 

D. Water

2 It is a symbol of good over………………………….

A. Evil 

B. Right 

C. Worst 

D. Moon

3. Children play with………………………..

A. Crackers 

B. Water Guns 

C. Rangolis 

D.None Of The Above

4.Which of the following sentence is true?

A. Holi is celebrated in April. 

B. Holi is the festival of light 

C.  Holi is the festival of 

colours 

D.  Holi is celebrated in 

January

5. When Holi is celebrated the Moon looks………………

A. Square 

B. Half 

C. Round 

D. Black
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II. Read the passage carefully and answer the questions from  

6 to 10 

Once a pandit visited the court of Akbar. The pandit could speak many 

languages fluently. He challenged everybody at the court to name his 

mother tongue. When everyone failed, the challenge was taken up by 

Birbal. That night Birbal went quickly to the Pandit's room. The pandit was 

asleep. Birbal whispered in the Pandit's ear and tickled it with a feather. 

The Pandit, half awake, suddenly shouted in his mother tongue. The next 

day Birbal came to the court and told that the Pandit's mother tongue was 

Telugu. The pandit was surprised and accepted the truth 

6. Who came to Akbar's Court?

A. King  

B. Birbal 

C. Pandit  

D. Akbar

7. What did he challenge everybody?

A.  To find how many 

languages he can speak. 

B.  To find his mother 

tongue 

C. To find his education  

D. To find his native place.

8. Who took the challenge?

A. Everybody 

B. King 

C. Akbar 

D. Birbal

9. When did Birbal go to Pandit's room?

A. In the morning 

B. In the afternoon 

C. In the evening 

D. At night

10. How did Birbal understand the pandit's mother tounge?

A.  By whispering and 

tickling in the ear 

B.  By murmuring and 

patting him 

C.  By shouting and 

threatening him  

D.  By smiling and hugging
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III. Read the passage carefully and answer the questions from  

11 to 15 

I am Kusum. I'm just back from Narail. Do you know why I went there? I 

went to see my grandma and other relatives. They live in a small village in 

Narail. The name of the village is Gobra. My grandma was so happy to see 

me. She cooked many special foods for me. I visited the famous painter 

Sultan's house and saw his paintings. They were amazing. Then I saw the 

Sultan's boat in the river Chitra. Narail is a small town but very green, calm 

and quiet. People here are very friendly. I went to my grandma only for a 

day. The whole day passed very quickly. Now I'm back home but I'm 

missing everything in Narail. 

11. Where did Kusum go?

A. Jessore  

B. Khulna  

C. Narail  

D. Dhaka

12. Who was happy to see her?

A. Grandpa 

B. Relatives 

C. Friends 

D. Grandma

13. How were the paintings of Sultan?

A. Boring 

B. Amazing 

C. Colourful 

D. Disappointing

14. The whole day passed very……………………………

A. Quickly 

B. Slowly 

C. Happily 

D. Sadly

15. The name of the river is …………..

A. Chamili 

B. Ganga 

C. Chitra 

D. Padma
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IV. Read the story carefully and answer the questions from  

16 to 20 

One day a woodcutter's axe accidentally fell into the river. The poor 

woodcutter made a good search in the water. But his efforts were in vain. 

Finally, he burst into tears. Hearing his sobs an Angel appeared before him. 

The Angel dived into the river and came up carrying a golden and silver 

axe. The woodcutter did not accept it. He said that his axe was made of 

iron. The Angel disappeared and soon returned with the axe of the 

woodcutter. The woodcutter thanked the Angel and felt joyful on seeing his 

axe. 

16. How did the axe fall into the river?

A. Unknowingly 

B. Deep 

C. Heavy 

D. Careless

17. where do you think this happened?

A. At home 

B. In the forest near a river 

C. Near a sea 

D. In the mountains

18. Which of these statements is not given in the passage.

A. His axe was made of 

diamond 

B. The angel helped him. 

C. The woodcutter cried. 

D. His axe was made of iron

19. Why didn't the woodcutter accept the golden and silver axe?

A. He was sad 

B. He was honest 

C. He was greedy 

D. He was selfish

20. Find the word which is similar to happy

A. Joyful 

B. Careful 

C. Accident  

D. Carrying

 

 

  



 

90 | P a g   ENGLISH 

V. Read the passage and answer the questions from 21 to 25 

Rosy was a little girl. She lived with her parents in a small house. One 

day her parents bought a little pony for her." It will be your companion and 

play with you, Rosy!" said her father. Rosy loved the little pony. She named 

it Snowy, as it was white as snow." Snowy! Rosy would call out and the 

pony would come running towards her. The pony would touch Rosy's cheeks 

with its nose. The two would always be together. 

21. From the passage, we understand……………

A. Rosy liked animals 

B. Rosy was afraid of the 

pony 

C. Rosy instantly liked the 

pony 

D. Rosy loved pets

22. What is the opposite of the word ‘companion’?

A. Friend 

B. Enemy 

C. Partner 

D. Fellow

23. Why did Rosy call the pony Snowy?

A. It was beautiful 

B. She liked the name 

C. It was white 

D. Her parents asked her to 

name it

24. Which of these is not given in the passage?

A. Pony is a gift 

B. Pony liked to play with 

rosy 

C. They would always be 

together 

D. Rosy begged her parents 

for a gift

25. How would the pony touch Rosy's cheeks?

A. With nose 

B. With tongue 

C. With face 

D. With ears
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VI. Read the passage and answer the following questions from  

26 to 30 

Once upon a time, there was a small village. The people of the village 

were honest and innocent. They worked hard and were happy with what 

they earned. On the outskirts of the village, there stood a huge mountain. 

People said, there was a cave in the mountain and it had a treasure hidden 

in it. One day a traveller came into the village to find the treasure. He told 

the village people that anyone who could answer the three riddles could 

find out the mouth of the cave. Hearing this the people got excited. 

 

26. How were the people in the village?

A. Honest and hardworking 

B. Happy and lazy 

C. Greedy and happy 

D. Careless and happy

27. What was near to the village?

A. Market 

B. Huge mountain 

C. Fields 

D. River

28. According to the passage which statement is correct?

A.  There were people living 

in the caves 

B.  There was a forest near 

the village 

C. The traveller was a 

magician 

D. There was treasure in 

the mountain

29. Which word is closest in meaning to the word traveller?

A. Seller 

B. Wanderer 

C. Thief 

D. Witch

30. What is needed to find the mouth of the mountain?

A.  A map of the caves 

B. A wise man to show the 

way 

C.  Answers to the riddles 

D.  Clever traveller
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VII.  Read the poster and answer the following questions from 

31 to 35 

 

31. We must ………. the trees to live longer.

A. Cut 

B. Plant 

C. Destroy 

D. Smash

32. What are the benefits of trees?

A. They bring rain 

B. They check soil erosion 

C. They give oxygen 

D. All of the above

33. In which month of 2020 was the campaign held?

A. Seventh 

B. Eighth 

C. Ninth 

D. Tenth

34. What is the synonym of 'protect'?

A. Silent 

B. Large 

C. Save 

D. Superb

35. What's the venue for the campaign?

A. Vikrant Sr.Sec.School Jodhpur 

B. Smart Sr.Sec.School Jodhpur 

C. Adarsh Sr.Sec.School Jodhpur 

D. None of the above
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VIII. Read the passage and answer the following questions from 

36 to 40 

A      FAMILY  

Father is busy in his office the whole day. When he arrives home, Sneha, 

Manasa and Naveen run to meet him. They kiss Father's hand and lead him 

to his favourite chair. Sneha removes her father’s shoes while Manasa gets 

his slipper. Father asks Naveen to turn on the television set so that he can 

watch   television until Mother calls them for supper 

36. Father is busy in his.............

A. School the whole day 

B. Office the whole day 

C. Kitchen the whole day 

D. Library  the  whole day

37. what does Sneha do?

A. Get father’s slippers 

B. Removes father’s shoes  

C. Tie father’s shoe laces 

D. Polish father’s shoe

38. Who turn on the television?

A. Sneha  

B. Manasa  

C. Naveen 

D. Mother

39. How do they express affection to their father

A. Hug their father  

B. Kiss on his cheek 

C. Kiss on his hand 

D. Get his slippers.

40. Mother calls them for...........

A. Snacks  

B. Break fast  

C. Lunch  

D. Supper
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IX. Read the passage carefully and answer the questions from 

41 to 45 

Australia is an island. It is surrounded by sea. However, as it is large 

in size, it is called as continent. It has long sandy beaches, grassy farmland 

and high mountains. It also has vast deserts and forests. Australia is 

famous for sheep rearing. There are millions of sheep all over the country. 

These sheep are bread for their meat and wool. There are also many large 

cattle farms in Australia.  

Kangaroos live in Australia too. These animals run very fast because 

they have powerful hind legs. The mother kangaroo carries her young in 

her pouch. Like kangaroos, koalas can only be found in Australia. These 

animals are very quiet and they live in gum trees. 

41. What is Australia ?

A. Mountain  

B. State  

C. Desert  

D. Island 

42. Name the island which is a continent also?

A. America  

B. Australia  

C. India  

D. England 

43.  What Australia is famous for?

A. Sandy beaches  

B. High mountains 

C. Sheep rearing  

D. Cattle farms

44. What do Australians get from sheep?

A. Milk and meat  

B. Meat and wool 

C. Milk and wool  

D. Dung and milk

45. Name the two animals that can be found only in Australia?

A. Kangaroo and giraffe  

B. Kangaroo and koalas 

C. Elephant and kangaroo  

D. Lion and koalas
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X.  Read the passage carefully and answer questions 46 to 50  

P. V. Sindhu is a great badminton player. She was born on 5th July 

1995 in a Telugu family. She represents India at international level 

competitions. Her parents, P.V. Ramana and P. Vijaya are Volleyball 

players. Coming from a sports background, at the age of six, P.V. Sindhu 

was inspired to take up sports as her career. But she chose Badminton as 

her main game as she was inspired by Gopichand who had just won the 

2001 “All England Open Badminton Championship”. P. Gopichand is her 

coach. P. V. Sindhu won a silver medal in 2016 Summer Olympics. She 

became the first Indian woman to win an Olympic silver medal. She was 

honoured with the Rajiv Gandhi Khel Ratna award in 2016. 

46. Which game did Sindhu choose as her career?

A. Volleyball  

B. Cricket  

C. Badminton  

D. Hockey 

47. Which medal did she win in the Olympics 2016?

A. Gold  

B. Silver  

C. Bronze  

D. None of the above 

48. Which award was Sindhu honoured with, in 2016?

A. England open badminton 

championship  

B. Summer olympics  

C. Arjuna award  

D. Rajiv Gandhi Khel Ratna 

49. What is the past tense of 'become'?

A. Become 

B. Became  

C. Becomes  

D. Come 

50. What is the opposite of 'Lost' 

A. Won       C. Take  

B. Leave      D. Inspire 

 

********************************************* 
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ANSWER KEY 

1. b 

2. a 

3. b 

4. c 

5. c 

6. c 

7. b 

8. d 

9. d 

10. a 

11. c 

12. d 

13. b 

14. a 

15. c 

16. a 

17. b 

18. a 

19. b 

20. a 

21. c 

22. b 

23. c 

24. d 

25. a 

26. a 

27. c 

28. d 

29. b 

30. c 

31. b 

32. d 

33. d 

34. c 

35. c 

36. b 

37. b 

38. c 

39. c 

40. d 

41. d 

42. b 

43. c 

44. c 

45. b 

46. c 

47. b 

48. d 

49. b 

50. a
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1)  I distributed 20 candies equally in 4 boxes. 

How many candies are in each box? 

 

 

 

a) 4      b) 5 

c)16      d) 20 

2) Which is the smallest number among 786,678,867,768? 

a) 768    b) 678 

c) 786     d) 867 

3)  Which of the following numbers is between 50 and 95? 

a) 42     b) 63 

c) 98      d) 20 

4)  I am composed of 8 hundreds, 7 tens and 5 ones. Who am I? 

a) 857     b) 785 

c) 758     d) 875 

5)  In 717, the sum of the place values of 7 is ......? 

a) 700     b) 770 

c) 707     d) 777 

6)  Which of the following has the highest place value for the number '8'? 

a) 785     b) 978 

c) 800     d) 980 

7) Find the numerical form of nine hundred seven? 

a) 97     b) 9007 

c) 970     d) 907 

8)  Which is the largest 3-digit number formed by using the digits 1,9,7? 

a) 179     b) 917 

c) 971     d) 791 
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9)  Which of the following is 792? 

a) 90+200+7    b) 700+2+90 

c) 20+9+700    d) 7+9+2 

10)  Which of the following is the largest number? 

a) 627     b) 615 
c) 547     c) 624 

11)  The children of Anu's school collected 62 coconuts for the Onam 
feast. If 48 coconuts were used for the feast, how many coconuts are 

left? 

a) 26     b) 24 

c) 14      d) 20 

12)  You have a total of Rs.18 in your hand. What items would you need 
to buy to spend this Rs 18? 

9   രൂപ  10 രൂപ          5 രൂപ   8 രൂപ   7  രൂപ

 

a) Book, pencil, pen 
b) Pencil, Crayons 

c) Crayons, Paper 
d) Pen, Crayons 

13)  Which addition sequence is correct for the number of oranges given 
below? 

 

 

 

 

 

 

a) 6+2+1+8 

b) 6+5+2+3 
c) 5+3+4+3 

d) 3+4+5+3 
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14)  Chotu jumps from zero to reach 65, how many more jumps should 

he jump to reach 100? 

 
a) 100       b) 35 
c) 30        d) 70 

15)  Which number is marked on the number line below? 

 

a) 142       b) 161 
c) 155       d) 150 

16)  Which number comes in the empty field? 

75 ,70 ,65, ----- ,55 

a) 55       b) 75 

c) 70        d) 60 

17)  What are the numbers in the blank space? 

100,80 ----, ----- 20,0 

a) 50,70       b) 30,50 
c) 60,40       d) 70,50 

18)  The price of this toy car is Rs 55. How many Rs 5 coins 
will need to buy the toy car? 

a) 5        c) 55 
b) 11       d) 275 

  

100  110  120    130   140   150   160   170   180   190   200   210   220   230   240   250   260    270  280   290    300  310 
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19)  Which is the largest two digit even number? 

  a) 96     c) 99 
  b) 98     d) 97 

20)  Price list

Rice – 35 (1-kg) 
Chillies – 17 (1-kg) 

Coriander – 30 (1-kg) 

Wheat – 15 (1-kg) 
Maida – 32 (1-kg)

If Aman went to the shop and bought 1 kg of rice, 2 kg of chillies and 2 

kg of wheat, how much did he pay the shopkeeper? 

a) 67       b) 76 

c) 98        d) 99 

21)  Which number is between 60 and 90? 

a) 42  b) 63  c) 98   d) 20 

22)  Look at the ladder and snake board 
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If you are in field 24, which field will you land on if you get one? 

a) 25      c) 1 
b) 23      d) 2 

23)  In 818, the sum of the place values of 8 is ......? 

a) 800  b) 880  c) 808 d) 888 

24)  Which of the following has the highest place value in the number '5'? 

a) 785     b) 975 

c) 507     d) 950 

25)  Nine thousand and five in numerical form … 

a) 95      b) 9005   

c) 950    d) 905 

26)  Which is the largest 3-digit number that can be formed using the 

digits 2,5, and 8? 

a) 258     b) 582   

c) 852     d) 528 

27) Achu went to the shop with 100 rupees to buy goods and bought for 
58 rupees and got the balance in coins of 10 rupees, 5 rupees, and 1 

rupee, then find the correct statement from the following? 

a) 5+5+10+10+10+1+1+1+1 

b) 10+10+10+5+5+1+1 

c) 5+5+5+5+1+1++1+10+10 

d) 10+5+5+5+5+5+5+5+1+1 

28) In Surya's class 36 children are arranged in six rows. If the number 
of children in each row is equal, then how many children are sitting in 
the first row? 

a) 5      b) 6 

c) 7      d) 8 

29) Ravi has 753rupees, Reshma has 835rupees, Lasya has 987rupees 
and Sindhu has 709rupees. Who has more rupees? 

a) Sindhu     b) Reshma 

c) Lasya     d) Ravi 
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30) How many three digit numbers can be formed without repeating the 

numbers 3,4 and5? 

a) 6        c) 7 

b) 5        d) 4 

31)  Which of the given numbers is the largest? 

709,813,599,652 

a) 709       b) 813 

c) 599       d) 652 

32)  How to write the number 107? 

a) 10+7       b) 1+07 
c) 1+0+7       d) 100+7 

33)  Which of the following is in ascending order? 

a) 95,97,90      b) 51,50,56 

c) 65,67,69      d) 41,48,43 

34)  Which digit comes in tens place of the number 53? 

a) 3        b) 5 

c) 50        d) 30 

35)  Which of the following is not a number between 79 and 99? 

a) 83       b) 97 
c) 76        d) 93 

36)  Which of the following is the smallest number? 

26, 37, 49, 33, 18, 96, 27, 59 

a) 26       b) 33 

c) 18        d) 27 

37)  If 33 oranges are divided equally among three children then how 

many oranges will each get? 

a) 10       b) 11 

c) 21        d) 12 

38)  If Anagha has 357, Kutu 538, Krishna 789 and Minnu 907 Manchadis 
then who has less manchadis? 

a) Kutu      b) Minnu 

c) Anagha       d) Krishna 
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39)  If the following numbers are written from largest to smallest, which 

number will come last? 

36,96,68,76,33,28,43 

a) 96       b) 36 

c) 68        d) 28 

40)  Which operation does not come as answer 225? 

a) 25 ones 2 hundreds 
b) 22 tens and 5 ones 

c) 2 hundreds 25 tens 
d) 2 hundred 2 ten 5 one 

41)  What is the result of interpreting the number 28? 

a) 10+10+ 10 +8 
b) 30 - 3 

c) 1 ten 18 ones 
d) 2 tens 18 ones 

42) Find the total rupees  

                                

a) 48      b) 83 

c) 38      d) 37 

43)  Manu went to the shop and bought two notebooks and a pen.  A 
notebook has 25 rupees and a pen has 12 rupees then how much 

rupees Manu have to pay? 

a) 37      b) 50    
c) 62       d) 74 

44)  John scored 85 in Malayalam, 87 in English, 92 in Mathematics and 
74 in EVS in an examination. Then how many marks John got in 
total? 

a) 833      b) 338   
c) 383      d) 348 

45) In a garden there are 624 orange trees and 353 apple trees. How 
many trees are there in that garden? 

a) 978      b) 877   
c) 977      d) 787 
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46) Arjun scored 32 runs and Ranveer scored 44 runs in a cricket match 

then how many did they get in total? 

a) 76      b) 67  

c) 66       d) 86 

47)  A farm has 25 camels, 30 horses, 17 goats and 26 donkeys. So how 
many animals are there in total in that farm? 

a) 80+8     b) 70+8 
c) 90+8     d) 108 

48)  Plants were collected for the school garden. From 3rd A class 26 
plants and from B 21 plants were got. How many plants were got 

from both the classes? 

a) 42      b) 37 

c) 47       d) 32 

49)  Suhara has 34 pens, Sneha has 21 pens and Amita has 14 pens. 
Then how many pens do they have in total? 

a) 59       b) 69 

c) 79        d) 49 

50) Note the prices of the goods given below 

 Rs. 7   Rs. 11         Rs. 20 

Meenu bought two notebooks, three scales and two pens. Then how much 

rupees did Meenu pay in the shop? 

a) 67       b) 78 
c) 87        d) 97 

51)  Which answer is similar to 6+8+4? 

a) 6x4x8       b) 10+8   

c) 64+8       d) 648 

52)  A study trip is going from Manimala school, if there are 25 children in 
bus one and 14 children in bus two, how many children are there in 

total? 

a) 25-14       b) 25+14 

c) 25+25+14      d) 25+25-14 
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53) Which of the following answer is more than 100? 

a) 150-49       b) 134-56 
c) 156-65       d) 109-80 

54) Ammu has 12 apples. she has eaten 3 of them and 9 are left. which 
refer to this statement? 

a) 12-3=9       b) 12+3=15 

c) 12-9=3       d) 12+9=21 

55)  I have 671 rupees and bought a toy for rupees 258. How much 

money do I have? 

a) ₹929       b) ₹427 

c) ₹413       d) ₹258 

56) You have 30 story books, if you have donated half of them to the 
class library, how many books are left? 

a) 14       b) 10 
c) 16        d) 15 

57)  Sunil planted 32 banana trees and 52 jackfruit trees, out of which 18 
have withered.  How many saplings are left? 

a) 76       b) 86 
c) 66        d) 56 

58)  Sports competitions have started in G L P School Poomala. First was 
the water drinking contest. Vishnu, who won the first place have drunk 

12 glasses of water. Minnu could only drink 10 glasses of water. How 
many glasses of water did Vishnu drink more than Minnu? 

a) 3        b) 2 
c) 5        d) 1 

59)  If Ammu goes to the shop and buys a notebook for 35 rupees and 
pays 50rupees to the shopkeeper, how much will she get back? 

a) ₹ 25       b) ₹15 

c) ₹20       d) ₹30 

60) A frog standing at zero jumps each time in the multiple of 7. What is 

the biggest number that the frog reaches before 50? 

a) 42       b) 35 

c) 49        d) 56 

61)  Which of the following is not a multiple of 16? 

a) 8 x 2       b) 16x1 

c) 4x 2       d) 4x4  
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62)  It takes three flowers to make a bouquet. So how many bouquets 

can be made from 24 flowers? 

a) 24÷3       b) 24×3 

c) 24+3       d) 24-3 

63)  If 8 shoes can be stored in a tray, how many shoes can be stored in 
6 trays? 

a) 46       b) 48 
c) 49        d) 47 

64) If there are 33 pearls in a necklace, how many pearls are there in 
three such necklaces? 

a) 33       b) 66 
c) 99        d) 333 

65)  What is the result of multiplying 8 by zero? 

a) Eight       b) zero 
c) one       d) none of these 

66)  If the price of one book is 8, what is the price of seven such books? 

a) 54       b) 56 

c) 48       d) 58 

67)  Which is a multiple of three? 

a) 3+4       b) 2+1 

c) 3+1       d) 3+2 

68)  .........x2=20 

a) 5x2       b) 6x2 
c) 7x2       d) 8x2 

69)  If Ramesh studies 8 questions every day, how many questions will he 
study in ten days? 

a) 8÷10       b) 8x10 
c) 8+10       d) 10+8 

70) Which of the following numbers is greater than 5×8? 

a) 8x5       b) 5x9 
c) 4x10       d) 8x2 
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71)  4+4+4+4+4 =......... 

a) 4+5       b) 4÷5 
c) 4x5       d) 4-5 

72) Which is equal to 2x91? 

a) 291       b) 2+91 
c) 91+91       d) 91x91 

73)  Rate of an egg is 5 rupees. Manu bought 5 eggs. Then which of the 
following is the total price to pay? 

a) 6+5       b) 6×5 
c) 6-5       d) 6÷5 

74)  Ramu and Damu are traveling to the same place. Ramu reached the 
target in 80 minutes and Damu in 1 hour 20 minutes. What is the 
difference between the time taken by both of them to reach? 

a) 20 minutes      b) no difference 
c) 80 minutes      d) one hour 

75)  1 hour =...... minutes 

a) 90       b) 50 

c) 60        d) 70 

76)  Salman went for swimming practice at 10 am. Came home after 3 
hours. What time is it on the clock now? 

a) 1 am       b) 1 pm 

c) 2 am       d) 2 pm 

77)  Janasatabdi Express traveling from Kannur to Thiruvananthapuram 
takes 10 hours 30 minutes and reaches Kottayam at 11:00 pm, if so 

what is the departure time? 

a) 12.30 am      b) 12.30 pm 

c) 10.30 am      d) 10.30 pm 

78)  The superfast bus departs from Hyderabad at 21.15 and reaches 

Ernakulam at 5.45 am the next day. How long does the bus ride take? 

a) eight hours 40 minutes    b) eight hours 30 minutes 

c) seven hours 45 minutes    d) seven hours 15 minutes 

79)  If Lulu Mall opens at 8 am and closes at10 pm? How long is it open? 

a) 15 hours      b) 13 hours 

c) 14 hours      d) 12 hours 
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80) Find the odd one. 

a) minute       b) liter 
c) second       d) hour 

81)  If the time of the clock seen in the mirror is 3 30 then what is the 
real time? 

a) 7.30       b) 6.30 

c) 9.30       d) 8.30 

82)  In a school competition Nihala finished 100 metres by 36 seconds, 

Shabana finished with 34 seconds, Gania with 38 seconds and Zulfa 
with 39 seconds. Who will win this match? 

a) Nihala       b) Sulfa 
c) Gania       d) Shabana 

83)  05: 35: 45 Here the second hand will point towards which number? 

a) 5        b) 9 
c) 6        d) 7 

84)  If the train left at 22.45 and reached its destination at 1.20 the next 
day, what is the time taken for the journey? 

a) three hours 35 minutes    b) two hours 35 minutes          
c) three hours 30 minutes    d) two hours 30 minutes 

85)  If the local MP spent 2 hours 10 minutes at the relief camp and 150 
minutes at the hospital in connection with the landslide disaster, how 

much total time did the MP spend in the disaster area? 

a) four hours 30 minutes    b) four hours 40 minutes 

c) four hours 20 minutes    d) four hours 10 minutes 

86)  The working hours of a factory is from 7.45 am to 4.15 pm. If there 
is an hour rest how many hours diesbthe factory work? 

a) 7 hours       b) eight hours 30 minutes 
c) six hours 30 minutes     d) 7 hours 30 minutes 

87)  What is the time taken by the second hand of a clock to reach six 
from three? 

a) 13 seconds      b) 14 seconds 
c) 15 seconds      d) 16 seconds 

88) How many times in a day do hour hand and minute hand come 
together? 

a) 24 times       b) 12 times 

c) 14 times       d) 15 times  
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89) How many parts of a day is eight hours  

a) ¼        b) 1/3 
c) ½        d) 1/5 

90) If the 28th day of a month is Thursday, which of the following days is 
most likely to occur 5 times in that month? 

a) monday        b) thursday 

c) wednesday       d) saturday 

91) How many times does the hour hand of a clock rotate in a day? 

a) 12 times       b) 2 times 

c) does not rotate      d) 24 times 

92)  What time is it if the hour hand of a clock is between 5 and 6 and the 
minute hand is at 5? 

a) 6.25       b)5.25 

c) 6.5        d) 5.5 

93)  Which of the following figures represents half? 

a)           b)  

c)           d)  

94)  Look at the hint and find the correct one 

I am smaller than twice three and I am larger than half eight. 

a) 2        b) 3 
c) 4        d) 5 

95) Mother made a cake for her birthday. she gave half to Appu and two-
fourths to Ammu. Who got more cake? 

a) Ammu       b) Appu 

c) equal       d) none of these  

96) Which 1/4 stands for? 

a) half       b) quarter 
c) three quarters      d) three quarters four 
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97)  Which is the least used number when writing the numbers 1 to 99 

consecutively? 

a) 0        b) 1 

c) 5        d) 9 

98)  How to write 39 in Roman numerals? 

a) XXXIX       b) XXIX 

c) XIX       d) XXXI 

99)  How much is XLII =? 

a) 52       b) 72 
c) 42        d) 92 

100)  49 is written in Roman numeral system? 

a) XLXI       b) XXLX 
c) XLIX       d) XLXX 

101)  What does the Roman numeral L stand for? 

a) 5        b) 50 

c) 15        d) 45 

102)  What is the difference between Roman numeral XL and Roman 
numeral LX? 

a) 10       b) 20 
c) 30        d) 40 

103)  What is LXXV=? 

a) 85       b) 65 

c) 75        d) 95 

104)  Which is the correct order of the names of the shapes given below? 

 
a) triangle, square, circle    b) square, triangle, circle 
c) triangle, circle, square   d) circle, square, triangle 

105)  If Ramu buys 50 grams of beans, 200 grams of tomatoes, 500 
grams of potatoes and one kilogram of brinjal, what will be the total 

weight of vegetables? 

a) 2kg+ 500g      b) 50g+100g+2kg 

c) 50g+200g+500g+1kg    d) 2kg+200g+50g 
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106)  Which group of animals is the heaviest among the following pairs? 

  a) ,    b) ,  

c) ,      d) ,  

107) When Pinky's father came to the market, he brought 500 grams of 

chillies, 200 grams of coriander, two kilos of potatoes, 300 grams of 
tomatoes and one kilo of carrots, what is the total weight? 

a) 4kg       b) 3kg 500g 
c) 2kg 700g      d) 3 kg 

108)  Which is heaviest? 

a) 500g       b) 50g 
c) 1 kg       d) 5 g 

109)  Kamal bought 9 kg of sugar from the ration shop. On the way home 
the bag got torn and about 3kg of sugar spilled. How much sugar is 

left in that bag? 

a) 600g      b) 60g 

c) 6000g      d) 6g 

110) Write the missing numbers in the blanks 

63 .... ..... ....67 

a) 65,66,67    b) 64,66,67 

c) 64,65,66     d) 64,67,66) 

111) Complete the pattern by choosing the correct numbers 

25, 27, 31, ...., ....., ......, 

a) 30,32,34     b) 30,34,36 
c) 36,42,49     d) 37,45,55 

112)  63, 66, 70, 75, ------ 

  a) 80      b) 81 

c) 82       d) 83 
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113)  1, 4, 9, 16, ….. 

  a) 23       b) 26 
c) 25        d) 22 

114)  10, 15, 21, 28, ……. 

a) 34       b) 35 
c) 33        d) 36 

115)  221, 232, 243, 254, ......? 

  a) 256       b) 265 

c) 257       d) 275 

116)  1, 2, 4, 7, -----, ----- 

a) 11,16       b) 8,10 

c) 9,11       d) 11,13 

117)  11, 22, 33, 44, -----, ----- 

a) 55,56       b) 55,60 

c) 66,55       d) 55,66 

118) 12, 16, 20, 24, ----, ---- 

a) 28, 24        b) 25, 26 

c) 32, 40        d) 28, 32 

119)  How many triangles are there in this figure? 

a) 4       b) 6 

c) 8       d) 10 

 

 

 

 

120)  Suraj met the doctor on Monday 10th June. If his next visit to the 

doctor is next Tuesday, what is the date? 

a) june 17        b) june 18 

c) june 19        d) june 20 
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121)  What will be the number immediately preceding the given number? 

......, ......,88,89,90 

a) 91,92        b) 86,87 

c) 85,87        d) 87,91 

122) In which month is Independence Day? 

a) september       b) october 

c) july       d) august 

123) Which year is the leap year? 

a) 1914        b) 1800 

c) 1936        d) 1962 

124)  Which is the 10th month in the calendar? 

a) september       b) december 
c) november       d) october 

125)  How many days are there from Wednesday to Monday? 

a) 6         b) 5 

c)4         d) 2 

126)  If Sunday is 3rd then which day is 13th? 

a) thursday       b) tuesday 

c) wednesday       d) sunday 

127) How many months in a year have 31 days? 

a) 5         b)6 
c) 7         d)8 

128)  If 5th July is Wednesday then which date will be next Wednesday? 

a) july 11       b) july 13 
c) july 16       d) july 12 

129) Which day comes immediately after Monday? 

a) wednesday      b) tuesday 

c) sunday       d) thursday 

130)  Which day comes before Sunday? 

a) monday       b) tuesday 

c) saturday      d) friday 
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131)  If Monday is the first day then which is the fifth day? 

a) wednesday      b) thursday 
c) friday       d) saturday 

132) How many days are there in two weeks? 

a) 7        b) 14 
c) 15        d) 13 

133) Which is the last English month? 

a) november      b) december 

c) october       d) September 

134)  From the following consecutive months in which the same calendar 
can be used in a normal year? 

a) august- july 
b) march-july 

c) february -march  
d) may -june 

135) Look at the picture of the house made by Jaya. 

 
 

 

 

 
 

  
 

Which figure is above the triangle? 

a) Square       b) Triangle 
c) Circle       d) Cube 
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136)  Look at the dice. 

 

The dots are from 1 to 6? How many dots wiil be there opposite to one? 

a) 6        b) 5  
c) 4        d) 3 

137)  Which clock shows the time 8 o’ clock 

a)     b)    

c)     d)  

138)  

 

 

 

a)       b)  

 

 

 c)       d)  
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139)  

 

 

 

a)        b)  

 

 

 

c)       d)  

 

 

 

140)        

 

 

 

a)       b)  

 

 

 

 

c)       d)  
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141) 

         

 

 

 a)      b)  

  

 c)      d) 

 

142) 

 

 

 

a)       b)  

  

 

 c)      d)   

 

 

 

143)  4, 8, 12, 16, .... 

 a 2    b 20 

 c 6    d 18 

 

144)  3, 9, 15, 21, 27, ..... 

 a 33    b 36 

 c 39    d 30 
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145)  5, 10, 20, 35, ..... 

 a) 55    b) 60 

 c) 50    d) 65 

146)  6, 12, 18, 24, .... 

 a) 36    b) 42 

 c) 48    d) 30 

147)  7, 6, 5, 4, ... 

 a) 3    b) 2 

 c) 1    d) 0 

148)  4, 7, 10, ... 

 a) 13    b) 16 

 c) 19    d) 22 

149)  11, 10, 15, 15, ... 

 a) 19    b) 20 

 c) 23    d) 25 

150)  2, 5, 4, 3, 6, ... 

 a) 8    b) 1 

 c) 7    d) 10 

 

 

**************************************** 
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Answer Key 

 

1. b 

2. b 

3. b  

4. d 

5. c 

6. c  

7. d  

8. c 

9. b 

10. a 

11. c 

12. d  

13. b 

14. b 

15. c 

16. d 

17. c  

18. b  

19. b   

20. d 

21. b 

22. d  

23. c  

24. c  

25. b  

26. c  

27. b 

28. b 

29. c  

30. a  

31. b  

32. d  

33. c  

34. b  

35. c  

36. c 

37. b  

38. c  

39. d  

40. c 

41. c 

42. c 

43. c  

44. b  

45. c  

46. a 

47. c  

48. c  

49. b 

50. c  

51. b  

52. c 

53. a  

54. a 

55. c  

56. d 

57. c  

58. b 

59. b  

60. c  

61. c  

62. a  

63. b 

64. c 

65. b  

66. b 

67. b 

68. a  

69. b 

70. b  

71. c  

72. c  

73. b 

74. b  

75. c 

76. b  

77. b  

78. b   

79. c  

80. b 

81. d 

82. d 

83. b 

84. b 

85. b 

86. d 

87. c 

88. a 

89. b 

90. d 

91. b 

92. b 

93. a 

94. d 

95. c 

96. b 
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97. a 

98. a  

99. c 

100. c 

101. b 

102. b 

103. c 

104. c  

105. c  

106. a 

107. a 

108. c 

109. c  

110. c 

111. d 

112. b 

113. c 

114. d 

115. b 

116. a 

117. d  

118. d 

119. d 

120. b  

121. b 

122. d 

123. c 

124. d 

125. c 

126. c 

127. c 

128. d 

129. b 

130. c 

131. c 

132. b  

133. b 

134. c  

135. c 

136. a 

137. a 

138. c 

139. c 

140. a 

141. b 

142. d 

143. b 

144. a 

145. a 

146. d 

147. a 

148. a 

149. a 

150. b 
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1.  The plants that are soft-stemmed, not deep-rooted and short-lived 
are known as 

  a) Medicinal plants    b) Herbs  

c) Trees      d) Shrubs 

2.  Which plant uses stem for reproduction? 

  a) Jack fruit tree     b) Bread fruit tree  

c) Mango tree     d) Pumpkin  

3  ......is the part of the plant that absorbs water from the soil 

a) Leaf      b) Stem  

c) Root      d) Flower 

4.  Where do plants make their food? 

  a) Stem      b) Flower  

c) Fruit      d) Leaf 

5.  Which part of the plant carries water and nutrients to the leaves? 

  a) Fruit      b) Flower  

c) Stem      d) Bud 

6.  The plant part that becomes fruit is….... 

  a) Stem      b) Shoot  

c) Flower      d) Bud 

7. How many years does it take for Neelakurinji to bloom? 

a) 12      b) 8 

c) 11       d) 10 

8.  What flower blooms at night? 

   a) Lotus      b) Hibiscus  

c) Jasmine      d) Rose 

9.  Which of the following has no smell? 

   a) Wild Jasmine     b) Hibiscus   

c) Champak     c) Jasmine 
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10.  Which bird is known as the cleaning bird? 

   a) Parrot      b) Sparrow 

   c) Pigeon      d) Crow 

11.  Which of the following is not a function of root? 

a) Anchoring the plant to the soil. 

b) Absorbing water and minerals from soil 

c) preparing food for the plant 

d) Helping in the growth of plant  

12.  Which is a flying mammal? 

  a) Vulture     b) Owl 

  c) Eagle      d) Bat  

13.  Which of the following is a fruit? 

   a) Cucumber     b) Mango  

  c) Tapioca      d) Cabbage  

14.  Organisms are arranged from largest to smallest. Which is the 
correct order? 

   a) Dog, Elephant, Lion    b) Horse, Elephant, Rat 

   c) Elephant, lion, squirrel   d) Cat, cow, dog 

15.  Which is the largest grass plant?  

   a) Paddy      b) Bamboo 

   c) Maize      d) Sugarcane 

16.  Find the correct order of the butterfly's life cycle? 

  a) egg, Larva, pupa, butterfly  

  b) larva, egg, pupa, butterfly  

c) egg, larva, butterfly, pupa 

d) pupa, larva, egg, butterfly  

17.  What is the correct order of materials used in three-pot sieve? 

   a) Sand, gravel and charcoal  b) Sand, charcoal and gravel 

   c) Charcoal, sand and gravel   d) Gravel, sand and charcoal 

18.  How did the Nilgiri hills get that name? 

a) Blue Lotus     b) Indigo  

c) Neelakurinji     d) Bringa Raj 
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19.  Which is the biggest flower in the world 

a) Anthurium     b) Orchid  

c) Rafflesia      d) Sunflower 

20.  Which of the following is a plant that grows in places where water is 
scarce? 

a) Bethlehem Lily (Nishagandhi) b) Alovera  

c) Dragon Fruit     d) Cactus 

21.  Which of the following is a colour changing organism? 

a) Squirrel      b) Lizard  

c) Chameleon     d) Worm 

22.  Which of the following is not a message related to plant protection? 

  a) Trees are only for man   b) Do not cut trees  

  c) Tree is a boon     d) Trees are our friends  

23.  An organism that cut off a part of its body to escape from its 
enemies? 

  a) garden lizard (Calottes)  b) Rat  

  c) Lizard (house lizard)   d) Snake  

24.  Which is an unrelated statement related with rainy season? 

  a) Ponds are drying up    b) Soil erosion  

  c) Rivers fill up     d) Thunder and lightning occur 

25.  Which pair is correct? 

g. Cactus     h. Indolent 

i. Lotus    j. creeper 

k. Cuscuta chinensis  l. Grows in deserts 

m. Alga     n. aquatic plant 

 

a) g-h, i-j, k-l, m-n   b) g-j, i-l, k-n, m-h 

c) g-h, i-n, k-l, m-j   d) g-l, i-n, k-j, m-h 

26.  Which is not an occupation related to house construction?  

   a) Sewing     b) Wiring  

c) Carpentry     d) Painting  
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27.  Which of the given substances is insoluble in water? 

a) Sugar     b) Jaggery 

c) Salt      d) Rice  

28.  Which is the correct statement? 

a) Cow eats grass    b) Cat eats fruits  

c) Dog eats leaves    d) Goat eats small insect 

29.  Which of the following is a folk game? 

  a) Tennis     b) Cricket 

  c) Bowling ball     d) Chess 

30.  Which of the following is a monocot tree? 

  a) Mango Tree    b) Jack Tree 

  c) Banyan Tree    d) coconut 

31.  Which refers to village? 

  a) Flat     b) wide road 

  c) Mud Path    d) Lots of vehicles 

32.  Which of the following is not a healthy habit? 

  a) Exercise daily     b) Cut the nails 

  c) Wash hands before and after eating  d) Putting a pencil in the ear 

33.  Which word is not associated with house? 

  a) window     b) shade 

  c) sea     d) sand  

34.  Which of the following is associated with town? 

  a) banana plantation   b) Huge buildings  

  c) A green field    d) spacious yard 

35.  Which of the following is not a folk game? 

  a) Kuttiyum kolum    b) Cricket 

  c) The thief and the police  d) Hide and seek  

36.  Which of the following is a public institution? 

  a) Park     b) Road 

  c) School     d) Market  
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37.  Which of the following is not a characteristic of High land? 

  a) Ditch     b) Brook (small stream) 

  c) Full of vehicles    d) Stream 

38.  Which of the following is a contagious disease?  

  a) Toothache    b) Jaundice 

  c) Cancer     d) Diabetes 

 39. Which of the following occupation is related to house construction? 

  a) Police      b) Teaching 

  c) Carpentry    d) Sewing 

40. What is the best way to wash your hands? 

a) With soap and water for 20 seconds 

b) With water only for 20 seconds 

c) With soap only for 20 seconds 

d) Without soap or water 

41.  What is our planet's primary source of light? 

  a) Moon     b) Sun 

  c) Stars     d) Planets 

42.  Why do we take bath regularly? 

  a) To play with water 

  b) To remove dirt and germs from the body 

  c) To wear new clothes 

  d) To nourish the body 

43.  Why is boiled water better for drinking? 

a) It tastes better    b) It's colder 

c) It kills germs     d) It's cheaper 

44.  Why should we wear clean clothes? 

a) To look fashionable   b) To feel comfortable 

c) To prevent skin diseases  d) All of the above 

45.  …………………. is mixture of metals   

a) Alloy     b) Ore 

c) Water     d) Solution 
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46.  Which is a healthy snack? 

a) Chips    b) Fresh fruits 

c) Candy    d) Lays 

47.  Why should we drink water? 

a) To have strong bones b) To have clear skin 

c) To stay hydrated  d) To run faster 

48.  What food helps build strong teeth? 

a) Ice cream   b) Candy 

c) Milk    d) Soda 

49.  What can we do with food peels and scraps? 

a) Throw them away  b) Compost them 

c) Burn them   d) Use them for cooking 

50.  What is the use of the store room? 

  a) To sleep    b) To take a bath 

  c) To cook food   d) To store food cutlery and crockery  

 

51. Which sign indicates the pedestrian crossing? 

a)     b)     c)      d)  

 

52. Identify the organism that hatches from a butterfly's egg among the 
following.  

b)   b)  c)  d)  
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53.  Which of the following is a burrowing organism? 

a)    b)       c)        d)  

54.  Which of the given organisms moves by hopping? 

a)   b)   c)   d)  

55.  The instrument used to measure rainfall? 

a) Stethoscope     b) Barometer 

c) Rain gauge     d) Thermometer 

56.  A part of rainwater filters down through the soil and forms ------- 

a) Stream     b) Ground water 

c) River     d) Sea 

57.  Which one is not the source of water? 

a) Wells      b) Water Tap  

c) Stream      d) River  

58.  Which among the following is not a process of purifying drinking 
water? 

a) Filtration     b) Boiling 

c) Chlorination    d) Melting  

59.  Find the odd one out? 

a) Seahorse    b) Octopus  

c) Calottes (garden lizard)  d) Shark  

60.  Which among the following is an object with four sides of equal 
length? 

a) b)  c)  d)   
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61.  …………… is an example for a metal. 

a) Plastic     b) Gold 

c) Rubber     d) Clay 

62.  Which colour is a mix of red and yellow? 

a) Green     b) Orange 

c) Purple     d) Pink 

63.  Which colour is associated with grass? 

a) Blue     b) Green 
c) Black     d) Red 

64.  Which one is an Indoor Game? 

  a) Cricket     b) Carroms  
  c) Football     d) Hockey 

65.  What shape and colour is often associated with a stop sign? 

 

a) ,                                         b)  ,   

c) ,      d) , 

66.  Which shape is this 

  
a) Square     b) Circle 

c) Triangle     d) Rectangle  

67.  Which symbol stands for Indian Rupee? 

  a) ¥      b) £ 
  c) €      d) ₹ 

68. Which is an example for reuse of water? 

  a) cooking     b) taking a bath 
  c) watering plants   d) drinking 
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69.  Where is soil formed from? 

  a) Rock     b) cloud 

  c) Water     d) Wind 

70.  Which one among the following is a non biodegradable one? 

a) Paper     b) Plastic  

c) Wood      d) Dry leaf 

71.  What is the shape of the Indian flag. 

a) Triangle     b) Rectangle 
c) Circle     d) Trapezium 

72.  Which of the following is used for writing? 

  a) Pencil     b) Compass 
  c) Scale     d) Eraser 

73.  Which of the following items is commonly used in the kitchen? 

a) Bed     b) Black Board 

c) Book     d) Stove 

74.  Which object is used for transportation? 

a) Car     b) Map 

c) Book     d) Pen 

75. Which shape is different from the others? 

 

 
 
 

a) A   b) B   c) C   d) D 

76.  Ink in your pen is a ----- 

a) Solid      b) Liquid  
c) Gas      d) Plasma  

77.  Why do the seasons change? 

  a) Earth's rotation    b) Earth's revolution  
  c) Motion of Sun    d) Waning of the Moon 

  



 

132 | P a g e  THE WORLD AROUND US  

78.  Which is correct in pairs? 

g. Fruit     h. rice 

i. vegetable     j. Chickpeas 
k. Cereal     l. Mango 

m. Legume     n. Carrot 
 

a) g-h, i-j, k-l, m-n   b) g-j, i-l, k-n, m-h 
c) g-h, i-n, k-l, m-j   d) g-l, i-n, k-h, m-j 

79.  What should you wear while cycling? 

a) Helmet and knee pads  b) Sunglasses 
c) Gloves     d) Sandals 

80.  Why is there day and night? 

  a) Earth's revolution    b) Earth's rotation 

  c) Motion of Sun    d) None of these 

81.  What should you do if you get lost? 

a) Cry     b) Go the other way 

c) Go home alone    d) Find a trusted adult 

82.  Which of the following is not a requirement to remember phone 
number? 

a) To call friends    b) To text mom 

c) To call for help    d) To play games 

83.  Which direction is opposite of North? 

a) South     b) East 
c) West     d) South-North 

84. To which direction do we face to see the sunrise? 

  a) West     b) East 
  c) North     d) South 

85.  Things that are made by people are called ……………… 

a) Good things     b) Bad things   

c) Artificial things    d) Natural things 

86.  Which direction is between West and North? 

a) North-west    b) North-east 

c) South-west    d) South-east 

87.  If you're facing North, what direction is behind you? 

a) South     b) East 
c) West     d) North-west  
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88.  If you're facing East, what direction is to your left? 

a) North     b) South 

c) West     d) South-east 

89.  You're walking home from the library. The library is north of your 
house. What direction are you walking? 

a) North     b) South 
c) East     d) West 

90.  If we are watching the sunset in which direction are we facing? 

a) East     b) West 

c) North     d) South 

91.  Which direction is the opposite of East? 

a) West     b) North 

c) South     d) South-West 

92.  Pick out a natural thing from the following 

a) Table      b) Book  
c) Water     d) Comb  

93.  Burning plastic may release ……………….. gases  

a) Useful     b) Healthy 
c) Good      d) Harmful  

94.  Which house is more suitable to nature? 

a) Concrete house    b) Flat house. 

c) Rental house     d) Mud house  
 

95. Which of the following is a warning board not to park here? 

 

a)   b)   

c)     d)    
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96.  If you're facing South, which direction is to your right? 

a) West     b) East 

c) North     d) South-east 

97.  If you love nature you will try to reduce the amount of waste you 
create, by using ------ 

a) plastic carry bags    b) Plastic bottles 
c) Cloth bags     d) Plastic boxes  

98.  

To which direction is the arrow pointing? 

a) North     b) South 

c) East     d) West 

99.  ............ is a tuber crop  

a) Carrot     b) Beans  

c) Pumpkin     d) Wheat 

100.  Exercise makes our heart work---- 

a) Healthy and better    b) Weaker and soft  
c) Larger and better    d) Smaller and weaker  

101.  Which of the following place is considered a safe area to play? 

a) A busy road     b) A roof without railings  
c) A School Ground    d) A construction site  

102.  Which is a transparent one? 

a) Wood      b) Plastic  

c) Stone      d) Glass  

103.  Materials that you cannot see through are called ………….. 

a) Opaque      b) Transparent 

c) Dark     d) Translucent  

104. Which is the largest planet in our solar system? 

  a) Earth     b) Saturn 

  c) Jupiter     d) Mars 

105.  Which planet is known as "red planet"? 

a) Earth     b) Mars 

c) Jupiter     d) Saturn  
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106.  How many planets are there in our solar system? 

  a) 5      b) 6 

  c) 7      d) 8 

107. Who was the first person to walk on the moon? 

  a) Neil Armstrong    b) Isaac Newton 

  c) Albert Einstein    d) Galileo Galilei 

108.  Which device is used to travel to space? 

  a) Rocket     b) Airplane 

  c) Ship     d) Submarine 

109.  Which statement is false? 

a) The Moon revolves around the Earth  

b) Earth rotates  

c) Earth revolves around the Moon  

d) Earth revolves around the Sun 

 

110. Which is correct in pairs? 

g. Azola    h. Inorganic 

i. Salamander   j. Ecosystem 

k. Sunlight   l. Amphibian 

m. Hills   n. Aquatic plant 

a) g-h, i-j, k-l, m-n   b) g-n, i-l, k-h, m-j 

c) g-h, i-n, k-l, m-j   d) g-l, i-n, k-h, m-j 

Find the odd one  

111.  a) Lion      b) Tiger   

c) Cow        d) Dog 

112.  a) Rose      b) Hibiscus (Chembarathi) 

c) Hyacinth (Kulavazha)  d) Copper (Chembak) 

113.  a) Plantain tree     b) Coconut tree  

c) Arecanut tree     d) Banyan tree 

 

114.  a) Bethlehem lily (Nishagandhi)  b) Gerenium (Thechi)  

c) Hibiscus (Chembarathi)       d) Black musli (nilappana)  
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115.  a) Garden balsam (Kashi thumba)  b) Sunflower  

c) Hibiscus      d) Marie gold (Chendu Mallika) 

116.  a) Banyan tree     b) Palm tree 

c) Jack tree     d) Mango tree 

117.  a) Frog      b) Whale  

c) Dolphin      d) Fish 

118.  a) Fern        b) Water lily  

c) Rose      d) Pagoda flower 

119.  a) Dining room     b) Kitchen  

c) Flat      d) Bedroom 

120.  a) Dahlia      b) Tumba  

c) Orchid      d) Anthurium 
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Answer Key 

1. b 

2. b 
3. c 

4. d 
5. c 

6. c 
7. a 

8. c 
9. b 

10. d  

11. c 
12. d 

13. b 
14. c 

15. b 
16. a 

17. d 
18. c 

19. c 
20. d 

21. c 
22. a 

23. c 
24. a 

25. d 

26. a 
27. d 

28. a 
29. c 

30. d 
31. c 

32. d 
33. c 

34. b 
35. b 

36. c 
37. c 

38. b 
39. c 

40. a 

41. b 

42. b 
43. c 

44. d 
45. a 

46. b 
47. c 

48. c 
49. b 

50. d 

51. a 
52. c 

53. b 
54. d 

55. c 
56. b 

57. b 
58. d 

59. c 
60. a 

61. b 
62. b 

63. b 
64. b 

65. d 

66. b 
67. d 

68. c 
69. a 

70. b 
71. b 

72. a 
73. d 

74. a 
75. a 

76. b 
77. b 

78. d 
79. a 

80. b 

81. d 

82. d 
83. a 

84. b 
85. c 

86. a 
87. a 

88. a 
89. b 

90. b 

91. a 
92. c 

93. d 
94. d 

95. a 
96. a 

97. c 
98. c 

99. a 
100. a 

101. c 
102. d 

103. a 
104. c 

105. b 

106. d 
107. a 

108. a 
109. c 

110. b 
111. c 

112. c 
113. a 

114. a 
115. c 

116. b 
117. a 

118. a 
119. c 

120. b 
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I. Read the passage below and answer the questions 

Ostrich is the largest bird alive in the world today. Eight feet tall and 

weighing over 140 kilograms, ostriches have no trouble carrying a human 
who is not even half their weight. People in North Africa ride on ostriches. 

Ostriches do not have the ability to lift their huge bodies off the ground and 
fly. But their legs are God's given weapon to escape from enemies. 

Ostriches can run at a speed of 65 kilometres per hour.  Ostriches are found 
in the south of the Sahara Desert, East Africa, and Zambia. 

1. People in which country ride on ostriches? 

a. South Africa  

b. South America  

c. North America  

d. North Africa

2. Which of the following is not a characteristic of ostrich? 

a. Ostrich is the largest 

living bird 

b. Ostriches have difficulty 

carrying a man who is 

not half their weight 

c. Ostriches do not have the 

ability to fly high  

d. They have well-equipped 

feet to escape from their 

enemies

3. How tall is an ostrich? 

a. 10 feet 

b. 8 feet  

c. 140 kg 

d. 150 kg

4. 'Carrying a human is not too difficult for an ostrich' Which word is not 

related to the word difficult? 

a. Difficult 

b. Trouble 

c. Risk  

d. Easy 

5. Which weapon was given by the God to ostriches to escape from 
their enemies? 

a. Hands  

b. Legs  

c. Wings  
d. Beak
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II.  Once upon a time an old carpenter bought a very queer piece of wood. 

As he used his plane on it he heard a little voice say, " stop you are 
tickling me." The old man was puzzled and he thought, I will make a 

puppet from it. He set to work, and as the puppet boy took shape he 
named him Pinocchio. As soon as the carpenter finished making the 

eyes, he was amazed to see them move. Before the mouth was made 
it began to laugh. Sooner its nose and hands grew up and it snatched 

the wig of the carpenter. The carpenter carved pinocchio's legs and 
soon it began to walk. The carpenter decided to send pinocchio to 

school. There he did nothing but looked for fun. He often run away 
from school. " Why don't you go to school? " the carpenter asked. 

Pinocchio told him a lie and his nose started growing longer and longer. 
Each time he was rude to someone or told a lie his nose grew longer. 

So pinocchio decided he will never lie again. 

6)  What did the old carpenter buy? 

a) Puppet 

b) Piece of wood  

c) Pinocchio  

d) Wig

7)  What did the old carpenter make from a piece of wood? 

a) Eyes 

b) Nose 

c) Puppet  

d) Leg

8)  Where did the carpenter send Pinocchio? 

a) School  

b) Park  

c) Shop 

d) Market 

9)  What happens each time when Pinocchio lies? 

a) Nose started vanishing  

b) Nose started growing  

c)Leg started growing  

d) Leg started vanishing 

10)  Which word in the passage means confused? 

a) Decided  

b) Snatched  

c) Started  

d) Puzzled 
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11)  In 616, the sum of the place values of 6 is ......? 

a) 600     b) 660 

c) 606     d)666 

12)  Which of the following is the largest number? 

a) 527     b) 515 

c) 447     c) 524 

13) Which number is marked on the number line below? 

a)242     b)261 

c)255     d)250 

14)  Price list 

Rice   –  45 (1-kg) 

Chillies –  27 (1-kg) 

Coriander  –  40 (1-kg) 

Wheat -  45 (1-kg) 

Maida  –  32 (1-kg) 

If you went to the shop and bought 1 kg of rice, 2 kg of chillies and 2 kg 

of wheat, how much rupees did you pay the shopkeeper? 

a) 167     b)1 76 

c) 198     d) 189 

15)  Nine thousand and nine in numerical form... 

a) 99   b) 9009   c) 990   d) 909 

16)  How many three digit numbers can be formed without repeating the 

digits 6,7,8? 

a)6      c)7 

b)5      d)4 

17) Which of the following is not a number between 69 and 89? 

a) 83      b)87 

c) 56       d) 83 

18) 325 Which verb does not come as an answer? 

a)35 ones 2 hundreds   b)32 tens and 5 ones 

c) 3 tens 2 ones 5 hundreds  d)3 hundred 2 ten 5 one 
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19) In a garden there are 524 plows and 253 trees. How many trees are 

there in that garden? 

a) 778   b) 877   c) 777   d) 787 

20) Which answer is similar to 5+7+3? 

a) 5x3x7  b) 7+8   c) 57+8   d) 573 

21)  I have 571 rupees in hand. I bought a toy for Rs.158. How much 

money do I have left? 

a)₹829      b)₹327 

c)₹413      d)₹158 

22)  A frog standing at zero also jumps 5 times. What is the biggest 

number that the frog reaches before 50? 

a)42       b)43 

c)45       d)46 

23)  Multiplying the number 7 by zero, what will be the answer? 

a) 7       b) zero 

c) one      d) none of these 

24)  Which of the following numbers is greater than 4x7? 

a) 7x4      b) 5x9 

c) 2x10      d) 8x2 

25)  1 hour = ...... minutes 

a) 90      b) 50 

 c) 60       d) 70 

26)  Big plants with hard trunk and many branches are called ----- 

a) shrubs 

b) herbs  

c) creepers  

d) trees

27)  You're standing in front of your house. The park is east of your 

house. Which direction do you walk to get to the park? 

a) east 

b) west 

c) north 

d) south
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28)  Which celestial body orbits the earth?

a) sun 

b) moon 

c) earth 

d) star

29)  Which of the following is an example of a vegetable? 

a) Radish c) Sweet potato  

b) Maize d) millet 

30)  The Potter's oven which would bake the pot is called -----

a) Stove 

b) Kiln 

c) Fire 

d) Gas stove 

31)  If you face north which direction is to your right? 

a) East 

b) West 

c) South 

d) North-west

32)  Why should you use the sidewalk? 

a) To play games 

b) To ride bikes 

c) To be safe  

d) To run faster

33)  What should you do when you see a red light? 

a) to go 

b) must stop 

c) must be operated 

d) should walk

34)  Which of the following symbol indicates addition? 

a) + 

b) - 

c) x 

d) /

35)  Which Colour is this? 

 

a) Red 

b) Blue 

c) Green 

d) Yellow

36)  Which of the following is not included in the life cycle of butterfly? 

a) Egg 

b) Larva  

c) Pupa  

d) Tadpole   
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37)  Which of the following is a public space? 

 a) Post Office 

 b) Police station 

 c) Bus waiting centre 

 d) Municipality

38)  What food group gives us energy? 

a) Fruits 

b) Vegetables 

c) Whole grains 

d) Proteins

39)  Which of the following is not included in the group?  

a) Tree 

  b) paper 

c) Roof tile 

d) Brick

40)  Which part of the plant is called the kitchen of the plant? 

a) Root  

b) stem  

 c) Fruit  

  d) Leaf 
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ANSWER KEY 

1. d 

2. b 

3. b 

4. b 

5. b 

6. b 

7. c 

8. a 

9. b 

10. d 

11. c 

12. a 

13. c 

14. d 

15. d 

16. a 

17. b 

18. d 

19. c 

20. b 

21. c 

22. c 

23. b 

24. b 

25. c 

26. d 

27. a 

28. b 

29. d 

30. b 

31. a 

32. c 

33. b 

34. a 

35. b 

36. d 

37. c 

38. c 

39. b 

40. d 
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Read the passage carefully and then answer the questions. 

The butterfly and the squirrel were friends. "Let's make a garden to 

drink honey," said the butterfly. The squirrel agreed. "Let's make a fruit 

garden to eat fruits," said the squirrel. The butterfly also agreed. They 

planted plants. They planted seeds. They watered. The seeds sprouted. The 

plants grew. Flowers appeared. Then fruits appeared. The butterfly drank 

plenty of honey. The squirrel ate as much fruit. They played and had fun. 

1. Who said to make a fruit garden? 

a. butterfly 

b. squirrel  

c. fox 

d. ant 

2.  Butterflies want to drink honey. What did they decide?  

a. let's ask to the butterfly  

b. let's make a garden  

c. let's make a fruit garden  

d. let's go to the market 

3.  Find another word of 'a lot of ' from the story. 

a. eat  

b. drank 

c. plenty  

d. squirrel 

4. Why did the squirrel make the fruit garden? 

a. to play and have fun  

b. to get together with 

friends 

c. to drink honey  

d. to eat fruits  

5. Find the correct order. 

a.  planted the seed - watered the seed - fruits appeared - seeds 

sprouted  

b.  seeds sprouted - watered the seed- fruits appeared- planted 

the seed 

c. planted the seed - seeds sprouted - fruits appeared - watered 

the seed 

d.  planted the seed - watered the seed -  seeds sprouted -  fruits 

appeared 
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Read the passage carefully and then answer the questions. 

Once there was a miser. He sold all his things and, with the money, 

bought a great piece of gold. He dug a deep hole at the edge of the garden, 
and buried his gold. Once a day, the miser went to the garden, dug up his 

gold, and looked at it. The miser's servant wondered why his master spent 
so much time in the garden. One day, he hid behind a tree and soon 

discovered the secret.  That night, when the miser was asleep, he went into 
the garden and stole the gold. When the miser found that his gold was 

gone, he cried aloud in disappointment. A neighbor came running to see 
what the matter was. The miser told him what had happened. Then the 

neighbors said, “ Stop weeping, go and find a stone, place the stone in the 

hole and imagine that it is your gold. You never meant to use the gold " 
"To a miser, what he has is of no more use than what he has not" 

6)  How did the miser get gold? 

a. By selling all he had 

b. While digging the garden. 

c. From his ancestors 

d. From his neighbor 

7)  Why did Miser spend so much time in the garden? 

a. He was a nature lover. 

b. He liked watching children playing in the garden. 

c. To keep an eye on his gold 

d. To change the place of his gold. 

8)   Who stole the gold? 

a. A thief 

b. His neighbor 

c. The miser's workman 

d. The miser himself 

9)  The neighbor advised the miser to put a stone in the hole because 

a. Gold is like a stone only 

b. The miser would never use the gold, so no difference  

c. The stone will become gold after some time. 

d.Gold and stone have equal worth. 
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10)  Choose the most appropriate title for this story. 

a. Gold and Stone 

b. The Miser and His Gold 

c. The Miser and His Neighbour 

d. The Miser and his servant 

11) Which is NOT in the group? 

A. minute  B. litre 

C. Second  D. Hour 

12)  A factory's working time is 8.45 am to 4.15 pm  

If there is one-hour rest time, then how many hours does the 

factory Work? 

A. 7 hours B. Eight hours 30 minutes 

C. Six hours 30 minutes  D. 7 hours 30 minutes 

13)  28th day of a month is Saturday. Then in the following, which day is 
most likely to occur 5 times in that month? 

A. Monday  B. Thursday 

C. Wednesday  D. Sunday 

14)  Amma gave Raju half the share and Radha twice the quarter of a 
cake. Who got more cake? 

A. Raju  B. Radha 

C. None of these  D. Equal 

15) Write 49 in Roman numeral system? 

A. XLXI  B. XXLX 

C. XLIX  D. XLXX 

16)  Ashraf bought 150 gms peas, 300 gms tomatoes, 600 gms potato 
and 2 kg of eggplant. How much will it weigh? 

A. 3kg+ 500gm  

B. 150gm+300gm+2kg 

C.150gm+300gm+600gm+2kg  

D. 2kg+300g+150g 
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17) 43, ...., ....., ....., 47 

A. 45,46,47  

B. 44,46,47 

C. 44,45,46 

D. 44,47,46 

18) 221, 232, 243, 254, ......? 

A. 256  B. 265 

C. 257  D. 275 

19) Girish saw the doctor on Monday, September 10. If next visit is on 
next Tuesday, then which is the date? 

A. September 17  

B. September 18 

C. September 19  

D. September 20 

20)  How many days are there to Tuesday fromThursday? 

A. 6  B. 5 

C. 4  D. 2 

21)  The day immediately preceding Saturday? 

A. Monday  B. Tuesday 

C. Friday  D. Sunday 

22)  Number of squares in the figure 

A.3  B. 4 

C. 6  D. 5 

23) Which is the smallest number among 123,231,321,213,312,132? 

A. 132  B. 123 

C. 231  D. 213 

24)  I am composed of 9 hundreds, 8 tens and 6 ones. Who am I? 

A. 896  B. 689  

C. 968  D. 986 
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25) Nine Thousand and seven in numerical form…..? 

A. 97   B. 9007 

C. 970  D. 907 

 

26)  Nails are made of ------  

A. Plastic 

B. Metal 

C. Wood 

D. Glass 

  

27)  Which of the following is a shrub?  

A. Coconut 

B. Bamboo 

C. basil 

D. pumpkin 

  

28) What is the direction at the top of a map?  

A. North 

B. South 

C. East 

D. West 

  

29) Stagnation of wastewater may cause increase of -----  

A. rats 

B. mosquitoes 

C. Honey bee 

D. House fly 

  

30) What is the direction between South and East?  

A) South-east 

B) North-east 

C) South-west 

D) East-west  
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31) What are the four main directions? 

A) North, South, East, West 

B) Up, Down, South, Right 

C) forward, backward, left, right 

D) North, South, Above, Below 

 

32)  Why are you told not to take food from strangers? 

A) They might be unpalatable 

B) They might not be nutritious 

C) They might be risky 

D) They might be expensive 

 

33)  The odd one out. 

A)   B)  C)   D)  

a) A    b) B 

c) C    d) D 

34)  Which of the following is a leaf vegetable?  

A. Bitter gourd 

B. Spinach  

C. Okra 

D. Tomato 

 

35)  Which among the following is not one of the benefits of organisms to 
plants? 

A. Distributes seeds 

B. Fertilize the soil 

C. Kills pests 

D. Prepares food  
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36)  WhIch is the darkest shade of blue? 

A) Light blue 

B) Sky blue 

C) Navy blue 

D) Baby blue 

 

37)  The first part that sprouts from the seed becomes the plant's…... 

a) Stem  b) Leaf  

c) Root  d) Fruit 

 

38) The plant part that has turned into thorns in cactus is.... 

a) Stem  b) Flower  

c) Fruit  d) Leaf 

 

39)  Some plants are arranged from smallest to largest. Which is the 

correct order? 

a) Mukuti, plantain, yam, mango tree  

b) Mukuti, yam, mango tree, plantain 

c) Banana, mango tree, plantain, yam  

d) Mukuti, yam, plantain and mango tree 

 

40)  What are the peculiarities of flowers which bloom at night? 

a) white colour and fragrance  

b) white colour, no fragrance  

c) only fragrance  

d) only white colour 
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Answer Key 

1. a 

2. c 

3. c 

4. a 

5. d 

6. a 

7. c 

8. c 

9. b 

10. b 

11. b 

12. d 

13. d 

14. d 

15. c 

16. c 

17. c 

18. b 

19. b 

20. b 

21. b 

22. c 

23. c 

24. b 

25. d 

26. b 

27. c 

28. a 

29. a 

30. a 

31. a 

32. c 

33. d 

34. a 

35. d 

36. c 

37. c 

38. d 

39. d 

40. a 
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